Особенности приема граждан, 
имеющих среднее профессиональное образование, 
выпускников техникумов и колледжей
Правила приема в СГТУ разрешают выпускникам техникумов и колледжей сдавать вступительные испытания по тестам СГТУ, а не только в форме ЕГЭ.

Для поступления на очную бюджетную форму обучения необходимо подать заявление до 10 июля. Для поступления на заочную и очную платную формы обучения заявления принимаются по 15 августа.


Поступающие сдают вступительные испытания по предметам, входящим в перечень вступительных испытаний, на бюджетные места в форме компьютерного тестирования,  на места по договорам об оказании платных образовательных услуг в форме компьютерного или бланкового тестирования.
Поступающие, имеющие среднее профессиональное или высшее образование, могут после зачисления в университет на первый курс перейти по личному заявлению на ускоренное обучение по индивидуальному учебному плану. 

 Для зачисления поступающий подает в установленные сроки заявление о согласии на зачисление, к которому прилагается:

· на места в рамках контрольных цифр приема – оригинал документа об образовании (если он не был представлен ранее при подаче заявления о приеме);

· на места по договорам об оказании платных образовательных услуг – оригинал документа об образовании или его копия, заверенная в установленном порядке, либо его копия с предъявлением оригинала для заверения копии приемной комиссией.

