Особенности приема в 2022 году 

граждан, имеющих среднее профессиональное образование, 
выпускников техникумов и колледжей
Правила приема в СГТУ разрешают лицам, имеющим СПО, сдавать вступительные испытания по тестам СГТУ и (или) использовать результаты ЕГЭ.
Для поступления на очную бюджетную форму обучения необходимо подать заявление по 15 июля. Для поступления на очную, заочную и очно-заочную платную форму обучения  заявления принимаются по 20 августа.


Новое требование в 2022 году: поступающие на базе СПО подают результаты ЕГЭ и (или) сдают в СГТУ профильные (вместо общеобразовательных) вступительные испытания по предметам, входящим в Перечень вступительных испытаний: на бюджетные места в форме компьютерного тестирования, на платные места в форме компьютерного или бланкового тестирования.
Поступающие, имеющие среднее профессиональное или высшее образование, могут после зачисления в университет на первый курс перейти по личному заявлению на ускоренное обучение по индивидуальному учебному плану. 

 Для зачисления поступающий подает в установленные сроки заявление о согласии на зачисление, к которому прилагается:

· на места в рамках контрольных цифр приема – оригинал документа об образовании (если он не был представлен ранее при подаче заявления о приеме);

· на платные места – оригинал документа об образовании или его копия.
