Сроки проведения приема в 2022 году
· с 16 июня по 25 июля – от лиц, поступающих на очное обучение по результатам ЕГЭ на места в рамках контрольных цифр приема (КЦП);
· с 16 июня по 15 июля – от лиц, поступающих на очное обучение на места в рамках КЦП  и имеющих право сдавать вступительные испытания в СГТУ;

· с 16 июня по 11 июля – от лиц, поступающих на направления бакалавриата «Архитектура» и «Дизайн архитектурной среды», на которые проводятся вступительные испытания творческой направленности;
· с 16 июня по 20 августа – от лиц, поступающих на очное обучение по результатам ЕГЭ на места договорам об оказании платных образовательных услуг;
· с 16 июня по 17 августа – от лиц, поступающих на очное обучение на места договорам об оказании платных образовательных услуг и имеющих право сдавать вступительные испытания в СГТУ;
· с 16 июня по 20 августа – от поступающих на заочное обучение на места в рамках КЦП  по ЕГЭ;

· с 16 июня по 16 августа – от лиц, поступающих на заочное обучение на места в рамках КЦП  и имеющих право сдавать вступительные испытания в СГТУ;

· с 16 июня по 20 августа – от поступающих на очно-заочное и заочное обучение по результатам вступительных испытаний СГТУ на места договорам об оказании платных образовательных услуг;    

· с 16 июня по 8 августа – от лиц, поступающих в магистратуру.

Сроки завершения приема заявлений о согласии на зачисление и замены копий документов об образовании на оригиналы  и  сроки зачисления
· по 28 июля - на очное бюджетное обучение на этапе приоритетного зачисления  (без вступительных испытаний, в   пределах особой квоты и целевой квоты).    Зачисление 30 июля.
· по 3 августа - на очное  бюджетное обучение на основном этапе зачисления. Зачисление 9 августа.
· по 23 августа - на очное обучение на платные места. Зачисление 25 августа.
· по 23 августа - на заочное бюджетное обучение. Зачисление 24 августа.
· по 26 августа - на очно-заочное и заочное обучение на платные места. Зачисление 29 августа.
· по 16 августа – в магистратуру на бюджетные места. Зачисление 18 августа.
· по 24 августа – в магистратуру на платные места. Зачисление 26 августа.
