Вниманию абитуриентов,
имеющих документ иностранного государства об образовании
или об образовании и о квалификации
	Уважаемые абитуриенты!
Приемная комиссия СГТУ обращает Ваше внимание
на своевременное прохождение процедуры
легализации и признания иностранного образования
до начала приемной кампании.
Абитуриенты, не представившие свидетельство о признании иностранного образования, 
не смогут быть зачислены в СГТУ.


	
Поступающие в СГТУ могут представить при подаче заявления о приеме документ иностранного государства об образовании или об образовании и о квалификации (далее- документ иностранного государства об образовании) в соответствии со следующими нормативными документами: 
· «Порядок приема на обучение по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры», утвержденный приказом Минобрнауки России от 21.08.2020 г. № 1076 (далее – Порядок приема);
· «Правила приема в 2022 году в Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.» (далее – СГТУ, университет) на обучение по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры» (далее – Правила приема).

[bookmark: _GoBack]	Все иностранные граждане, прибывающие на обучение в СГТУ, а также граждане РФ, имеющие документ иностранного государства об образовании перед подачей документов 
в приемную комиссию СГТУ должны пройти проверку документов в Управлении международных коммуникаций (УМК) СГТУ (25 корпус,  каб. 838).
	Документы иностранного государства об образовании представляются:
· легализованными в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, либо с проставлением апостиля;
· с представлением свидетельства о признании иностранного образования.

	Внимание! 
Легализация иностранных документов и признание иностранного образования - разные процедуры.
Легализация документов осуществляется для законного использования иностранного документа в другой стране.
Признание образования проводится для предоставления прав на обучение.



Легализация документов
Согласно законодательству РФ документы, выданные в другом государстве, могут использоваться российскими органами и организациями только при прохожде-нии легализации.
Легализацией называется совершение ряда формальных процедур для придания документу юридической силы на территории другого государства с целью возможности его представления в официальные органы. 
Различают два вида легализации:
· Консульская легализация
Проводится в 2 этапа:
1. заверение документа (оригинала, в некоторых странах – копии) компетентными органами иностранных дел (МИД) страны выдачи документа – проставляются соответствующие штампы и печати с указанием должности и подписью заверяющего лица;
2. заверение консульскими службами Российской Федерации (консульство или представительство РФ) в стране выдачи документа – проставляются соответствующие штампы и печати с указанием должности и подписью заверяющего лица.

· «Апостилирование» – упрощенный порядок легализации.
Проставление штампа «Апостиль» на официальных документах, исходящих от учреждений и организаций стран-участниц Гаагской конвенции 1961 года, отменяющей требование консульской легализации иностранных официальных документов:
1. проставление штампа «Апостиль» осуществляется компетентными уполномоченными органами страны выдачи документа (секретарь штата, департамент образования, министерство образования, учебные заведения и др.);
2. проставляется на оригинале документа или на отдельном листе, скрепляемом с документом, и может быть составлен на официальном языке выдающего его органа.

	Внимание! 
Не следует путать легализацию с установленным порядком заверения копий документов! 
Установленным порядком заверения  копий и переводов документов в Российской Федерации в соответствии с гражданским законодательством является заверение копий документов нотариусом. 
К заверенным нотариусом переводам всегда должны быть подшиты копии переводимых документов.



	В некоторых случаях в соответствии с законодательством РФ и (или) международным договором легализация и проставление апостиля не требуются. 
Процедура признания иностранного образования
		При представлении документа иностранного государства об образовании каждый поступающий в СГТУ представляет свидетельство о признании иностранного образования. 

Под признанием в Российской Федерации иностранного образования и (или) иностранной квалификации понимается официальное подтверждение значимости (уровня) полученных в иностранном государстве образования и (или) квалификации в целях обеспечения их обладателя к образованию в Российской Федерации, предоставления их обладателю академических, профессиональных и (или) иных прав.
Решение о признании иностранного образования и (или) иностранной квалификации принимается Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки Министерства образования и науки Российской Федерации (Рособрнадзором).
	Прием, проверка и регистрация заявлений граждан о признании иностранного образования и (или) иностранной квалификации и прилагаемых к ним документов проводится Национальным информационным центром по вопросам признания образования и (или) квалификации, ученых степеней и званий, полученных в иностранном государстве, ФГБУ «Главэкспертцентр» (https://nic.gov.ru/) (активная ссылка).
	Комплект документов для признания иностранного образования может быть подан 
в ФГБУ «Главэкспертцентр» гражданами:
· лично или их представителями;
· в форме электронных документов с использованием сети «Интернет»;
· через операторов почтовой связи;
· через Единый Портал Государственных услуг;

	Представление свидетельства о признании иностранного образования не требуется в следующих случаях:
· при представлении документа иностранного государства об образовании, которое соответствует части 3 статьи 107 Федерального закона № 273-ФЗ: в Российской Федерации признаются иностранное образование и (или) иностранная квалификация, подпадающие под действие международных договоров о взаимном признании, а также полученные в иностранных образовательных организациях, перечень которых с указанием соответствия получаемых в них образования и (или) квалификации образованию и (или) квалификации, полученным в Российской Федерации, устанавливается Правительством Российской Федерации. Критерии и порядок включения в указанный перечень иностранных образовательных организаций утверждаются Правительством Российской Федерации.
· при представлении документа об образовании, образец которого утвержден Кабинетом Министров Украины, если обладатель указанного документа относится к числу лиц, указанных в статье 6 Федерального закона № 84-ФЗ (лица, проживающие в Крыму и в г. Севастополь).

	Уважаемые абитуриенты!
По всем возникающим вопросам о необходимости легализации 
и признания иностранного образования
обращайтесь в Управление международных коммуникаций (УМК) СГТУ 
(25 корпус,  каб. 838, тел. 8 (8452) 99-87-44).
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