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Ученого Совета Энгельсского технологического института (филиал) ФГБОУ ВО СГТУ имени Гагарина Ю.А.
«Перспективы развития системы дополнительного образования 
в ЭТИ на 2018/2019 учебный год»

Заслушав и обсудив выступление начальника Центра непрерывного образования «О расширении перечня платных образовательных услуг в институте» Ученый Совет отмечает следующее.

В настоящее время подразделениями Энгельсского технологического института осуществляется деятельность по оказанию платных образовательных услуг в рамках направлений дополнительного образования, определенных российским законодательством:
- повышение квалификации и профессиональная переподготовка;
- профессиональное обучение;
- подготовка к ЕГЭ выпускников школ и организаций среднего профессионального образования;
- реализация дополнительных общеразвивающих программ для школьников и студентов;
- дополнительное образование для взрослых;
- проведение проблемных семинаров;
В настоящий момент актуальность продолжает приобретать профессиональная переподготовка. Основанием прохождения переподготовки являются требования профессиональных стандартов, разрабатываемых Министерством труда и социального развития РФ. 
Актуализация организации обучения по дополнительным профессиональным программам профессиональной переподготовки и повышения квалификации является важной задачей повышения конкурентоспособности института на рынке образовательных услуг.
В настоящий период структурными подразделениями института совместно с Центром непрерывного образования реализуется 25 программ повышения квалификации и 32 программы профессиональной переподготовки. Из них в 2018 году по инициативе работодателей Центром непрерывного образования, кафедрами института разработаны дополнительные профессиональные программы:
- повышения квалификации: «Инновационная деятельность преподавателя (мастера производственного обучения) в условиях реализации ФГОС СПО», «Правовые и организационные основы противодействия коррупции в образовательной организации», «Интерактивные технологии в образовательном процессе организаций профессионального образования», «Технология хранения, оборота и учета прекурсоров наркотических средств и психотропных веществ», «Технология сварки коррозийных сталей», «Спектральные методы анализа полимеров и композитов».
- профессиональной переподготовки: «Менеджмент в образовании», «Сварочное производство», «Технология переработки пластмасс», «Технология нефтехимического и органического синтеза», «Технология органических веществ», «Менеджмент организации», «Педагогическое образование: учитель начальных классов». 
Также идет подготовка пакета документов для аккредитации программ профессиональной переподготовки и повышения квалификации «Охрана труда».
Дополнительные профессиональные программы разрабатываются в соответствии с профессиональными стандартами и направлениями подготовки высшего образования.
Институт проводит обучение слушателей не только Саратова, Энгельса и Саратовской области, но и других регионов. В связи с этим, а также с занятостью специалистов по основному месту работы активно развивается реализация программ с использованием дистанционных образовательных технологий.
Активно развивающимся направлением становится предоставление образовательных услуг по дополнительным общеразвивающим программам. В институте традиционно ведутся подготовительные курсы, предлагаем пройти обучение в компьютерной школе, химической школе, медиашколе. Перспективным является проведение профориентационной игры для школьников «ЭТИ – это твой институт! Путь к успеху»; организация обучения будущих студентов черчению в целях адаптации к программам ВО технической направленности по начертательной геометрии, инженерной графике. 
Ведется работа по предоставлению образовательных услуг студентам института:
- получение дополнительного профессионального образования по программам профессиональной переподготовки (в прошлом учебном году прошли обучение 10 студентов);
- обучение на курсах «Профессиональный английский язык», организованных кафедрой «Экономика и гуманитарные науки»;
- обучение на курсах адаптации и выравнивания знаний, организованных совместно с ООУП;
- обучение иностранных студентов по программе «Русский язык как иностранный».
В настоящий период существует ряд проблем:
- жесткая конкуренция на рынке образовательных услуг;
- правовая неграмотность потребителей услуг;
- устаревание имеющихся материально-технических ресурсов;
- кадровый голод.

На основании вышеизложенного Ученый Совет постановляет:
1. Начальнику ЦНО Никитич Т.О.:
- продолжить деятельность по информированию предприятий, образовательных организаций области и других регионов РФ и населения о перечне предоставляемых образовательных услуг в соответствии с разработанной дорожной картой;
- продолжить работу по разработке дополнительных общеобразовательных программ для детей и подростков школ Саратова и Энгельса.
2. Руководителям кафедр института:
- рассмотреть возможность организации работы со школьниками Саратова и Энгельса по востребованным и популярным направлениям предпрофессиональной подготовки;
- продолжить разработку дополнительных профессиональных программ по потребностям населения, организаций и предприятий, Центра занятости населения ЭМР.


Председатель Ученого совета							Р.В. Грибов
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