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«Результаты учебной, учебно-методической, научно-исследовательской и инновационной деятельности кафедры «Экономика и гуманитарные науки» за 2022/ 2023 учебный год»
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Заслушав и обсудив доклад заведующего кафедрой «Экономика и гуманитарные науки» (ЭГН) Ермаковой М.Л. по вопросу «Результаты учебной, учебно-методической, научно-исследовательской и инновационной деятельности кафедры «Экономика и гуманитарные науки» за 2022 / 2023 учебный год» Ученый совет отмечает следующее:

Основные цели и задачи кафедры:
– организация и осуществление учебной, учебно-методической, организационно-методической и воспитательной работы;
– формирование универсальных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций у студентов на основе использования методов активного обучения и воспитания;
– проведение научных исследований  по профилю кафедры;
– участие в разработке и реализации программ по профессиональной подготовке, переподготовке и повышению квалификации научно-педагогических работников, специалистов и работников предприятий и организаций всех форм собственности. 

УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Главные задачи, состав, перечень должностных обязанностей, функциональные взаимоотношения и ответственность каждого сотрудника определяются уставом  института, положением о кафедре и внутривузовскими нормативными документами. На кафедре имеется вся документация согласно номенклатуре дел кафедры.
За отчетный период на кафедре работало 11 штатных преподавателей, 1 внутренний совместитель и 1 внешний совместитель, из них – 2 профессора, 6 кандидатов наук и 4 ст. преподавателей и 1 преподаватель.  
Общее количество ставок –7,3. Остепенность по кафедре – 70%.  
За отчетный период преподавателями кафедры выполнена учебная нагрузка в объеме 5545 час. Последние три года учебная нагрузка  увеличивается, что в первую очередь объясняется увеличением контингента обучающихся. 
Учебная нагрузка преподавателям кафедры планируется в соответствии с учебными планами по направлениям. В начале учебного года все преподаватели кафедры в соответствии с запланированной нагрузкой составляют индивидуальные планы работы преподавателя. Для анализа работы в конце семестров и учебного года преподавателями представляются письменные отчеты о выполнении индивидуальных планов учебной, учебно-методической и научной работы.
В конце учебного года составляется годовой отчет по выполнению учебной нагрузки, который утверждается на заседании кафедры и представляется в УМО института.
Качество подготовки специалистов в значительной степени определяется уровнем методического обеспечения учебного процесса. В 2022/2023 уч. году учебный процесс осуществлялся по 15-ти дисциплинам для студентов всех форм обучения и по всем направлениям.
По всем читаемым дисциплинам есть рабочие программы, методические указания к практическим занятиям и СРС, экзаменационные вопросы и вопросы к зачету, а также методические указания по выполнению контрольных работ и сами задания,  которые размещены в ИОС института.
В 2022/23 уч. году повышение квалификации прошли преподаватели Муравлева Т.В. и Епифанова Е.В. по программам повышения квалификации, а также по программам профессиональной переподготовки.

НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ И ИННОВАЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 
На 2022-2024 гг. основным направлением научно-исследовательской деятельности кафедры является работа над проектом Н.1  «Функционирование и развитие экономики, бизнеса и общества в современных реалиях». Комплексное исследование процессов социально-экономического развития экономики, бизнеса и общества в современных реалиях проводится целью выявления негативных и позитивных факторов развития экономики, бизнеса и общества в условиях паталогических вызовов и процессов цифровизации.  
В 2022-23 уч. году, сотрудниками кафедры, было издано 34 научных работы, из них 2 учебно-методических пособия, 28 статей в центральной печати и в материалах Международных и Всероссийских конференций (3 – Scopus, 10 – ВАК). Авторским коллективом с участием преподавателей кафедры Шиндель С.В. и Зражевская Е.О. издана монография «Политическая культура и дискурс в эпоху перемен».
 31.05.2023 г. в рамках V Московского академического экономического форума (МАЭФ-2023) в формате региональной площадки была проведена конференция на тему «Современный вектор развития экономики в условиях трансформационных процессов». В работе конференции приняли участие проф. каф. ЭГН Муравлева Т.В., доценты кафедры Забудькова И.В. и Ермакова М.Л.
Кроме того преподаватели кафедры приняли активное участие в организации и проведении таких мероприятий как Диктант Победы (03.09.22 и 02.05.2023), Экономический диктант (11.10.2023), Географический диктант (30.10.2023).
 Участвовали в «Ярмарке бизнес-идей» с проектом «Крипсы из фруктов, ягод и овощей». Работа отмечена номинацией «Лучшее менеджерское решение» (Каратаева Алина ПИНЖ-11 и доц. Ермакова М.Л.).
При активном взаимодействии студентов и преподавателей кафедры были поданы заявки на участие в конкурсе «Умник-2022» (Интерактивный проект в рамках гражданско-патриотического воспитания молодежи «История России: экскурс по полям Великих сражений» Козлов Алексей ПИНЖ-21 и ст. преп. Зражевская Е.О.).
Активную работу со студентами ведут преподаватели Физической культуры и спорта проф. А.В. Залевский и доц. Н.Н. Епифанова. Под их руководством ребята активно участвуют в Международном конкурсе обучающихся и педагогов профессиональных учебных заведений Professional Stars.
Конкурсная работа «Итоговая работа по дисциплине «Игровые виды спорта», подготовленная студентом 3 курса направления ПИНЖ Корниловым Кириллом под руководством доцента Епифановой  Наталии Николаевны и  профессора  Залевского Александра Владимировича была представлена в номинации «Практические работы» направления  «Физическая культура и спорт» и заняла 1 место.
Соответствующими дипломами были награждены и преподаватели. 

ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА
Воспитательная работа на кафедре организована в соответствии с планом воспитательной работы института, а также Концепцией воспитательной и социальной работы. 2 преподавателя кафедры выполняют обязанности кураторов. 
В спортивном зале института регулярно проводились следующие мероприятия:
– соревнования по настольному теннису;
– по подтягиванию на перекладине;
 – по дартсу;
– шахматам.
В сентябре была проведена Спартакиада первокурсников, в рамках которой состоялись соревнования по дартс, настольному теннису, по подтягиванию на перекладине, Турнир по шахматам.
В ноябре прошли Соревнования «ЭТИ. СПОРТ» среди профессорско-преподавательского состава и сотрудников ВУЗа, посвященные Дню преподавателя высшей школы (в двух спортивных дисциплинах: настольный теннис и дартс).
В декабре прошли Соревнования по гиревому спорту (двоеборье) среди студентов высшего и среднего профессионального образования
В рамках дней здоровья и спорта прошел  спортивный конкурс «Мисс ГТО ЭТИ - 2023»  посвященных Международному женскому дню 8 марта, под девизом «А ну-ка, девушки!»  и «Самый сильный студент ЭТИ - 2023» под девизом «А ну-ка, парни!»
В мае прошла Ежегодная традиционная межинститутская военно-технической эстафете имени С.И. Тимакова, посвященная празднованию Дня Победы (на стадионе СГТУ – 6 место).
В рамках профориентационной работы в спортивном зале института состоялись: 
- Товарищеские встречи по волейболу между женскими и мужскими сборными командами Энгельсского технологического института и Энгельсского промышленно-экономического колледжа (ЭПЭК).
- Товарищеская встреча по волейболу среди мужских и женских сборных команд ЭТИ СГТУ и АО «ЗМК» (Энгельсский «Завод металлоконструкций»).
- Товарищеские встречи по волейболу между сборными командами девушек ЭТИ СГТУ и МОУ «СОШ №42» ЭМР и сборными командами юношей ЭТИ СГТУ и ДЮСШ «Юность».
Спортивные мероприятия проводились не только в течение учебных семестров, но и в дни зимних каникул.
Также в рамках профорентационной работы преподаватели кафедры участвовали в профпробах в школах № 12,7,30. г. Энгельса и школах Новоузенска и Мокроуса. 
Со школами в Узморье и Терновке заключили договор о сотрудничестве.
Посетили линейки посвященные последнему звонку (школа № 21) и выпускному (школа № 4) где поздравили ребят с окончанием школы, пожелали успехов в сдачи ЕГЭ и пригласили в ЭТИ (филиал) СГТУ имени Гагарина Ю.А. для подачи документов с цель поступления.

На основании вышеизложенного Ученый совет 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Признать работу кафедры «Экономика и гуманитарные науки» за 2022/2023 уч. г. удовлетворительной.
2. Заведующему кафедрой:
2.1. Продолжить работу по регулярной актуализации методических рекомендаций для студентов по всем учебным дисциплинам кафедры, а также материалов для межсессионных и промежуточных  аттестаций.
2.2. Способствовать получению преподавателями, занимающими должности доцента, соответствующих учёных званий.
2.3. Поддерживать актуальную электронную информационно-образовательную среду на кафедре.
	


Председатель Ученого совета                                                         В.В. Лобанов
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