ПАМЯТКА ПРЕПОДАВАТЕЛЯ

(ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ В РАБОТЕ ПРЕПОДАВАТЕЛЯМИ КОЛЛЕДЖА)

Основные требования к ЗАНЯТИЮ
1. Организационная часть:

· рапорт старосты или перекличка

2. Учет и контроль знаний студентов:

· проведение опроса с использованием различных форм: устный, фронтальный, письменный, комбинированный, зачетный по теме.

3. Доведение до сознания студента цели занятия и каждого его этапа:

· формулировка темы занятия;

· формулировка цели занятия.

4. Выделение главных вопросов при изложении нового материала, рациональная дозировка информации.

5. Культура подачи нового материала:

· четкость, логичность;

· правильность речи;

· научность изложения.

6. Правильный подбор материала средств и методов обучения для каждой части занятия с учетом подготовленности студентов:

· соответствие материала современным представлениям нормативным документам, и пр.;

· ориентация на существующие доступные средства получения и обработки информации.

· закрепление нового материала.

· конкретность домашнего задания.

7. Неразрывность образовательных и воспитательных задач.

Связь обучения и воспитания с жизнью, создание на занятии условий для максимального самопроявления и самоутверждения отдельной личности. 

8. Создание на занятиях доброжелательной творческой обстановки, деловой активности и заинтересованности студентов.

РАЗРАБОТКА ЗАНЯТИЯ
При непосредственной подготовке к занятию преподаватель должен определить:

- цели занятия;

- содержание занятия;

- методы обучения

- структуру занятия.

Цели занятия - это те результаты, которые предполагает достичь преподаватель в процессе совместной деятельности со студентами при их обучении, воспитании и развитии. Они могут быть образовательные, воспитательные и развивающие. Они тесно взаимосвязаны и в зависимости от конкретных условий их роль в организации и проведении занятия различна. 

Образовательные цели изучения материала зафиксированы в общем виде в программе, в федеральном государственном образовательном стандарте по данной специальности. Конкретизируйте полученные сведения с учетом подготовленности группы и местом занятия в системе занятий по изучаемой теме, разработанной в календарно-тематическом плане.

Таким образом, к образовательным целям занятия относят, в основном, формирование программных знаний и умений на четко определенном уровне: образовательном, репродуктивном (добиться понимания и воспроизведения конкретного программного материала) или итоговом (сформировать знания и умения в соответствии с требованиями к подготовке студентов по предмету). Выход на продуктивный, т.е. творческий уровень формирования знаний и умений, в большей степени связывается с развивающими целями.

Постановка воспитательных целей занятия осуществляется в рамках целостного подхода к процессу становления личности и охватывает все основные стороны воспитания учащихся; умственное, нравственное, трудовое, экономическое, экологическое, правовое, эстетическое и физическое.

При любых условиях процесс воспитания студентов на занятиях не прекращается ни на минуту, а потому преподаватель должен целенаправленно на него воздействовать, исходя из особенностей группы, т.е. управлять воспитательным процессом, поэтому на одном занятие предпочтение отдается одним воспитательным целям, на другом – другим, что и записывается в плане (конспекте) занятия.

Развивающие цели занятия направлены на общее развитие обучающихся, их интересов и способностей. Например:

· развитие памяти студентов;

· развитие любознательности и познавательного интереса к предмету;

· развитие умений организации учебного труда, работы с книгой и другими источниками информации;

· развитие культуры устной и письменной речи и т.д.

Подводя итоги, еще раз обратим внимание на то, что на занятиях реализуются все три цели – образовательные, воспитательные и развивающие, причем комплексно. Одна из них выступает, как правило, в роли основной, а другие, решая собственные задачи, в то же время помогают достижению главной, ведущей цели. В качестве ведущих могут выступать и образовательные, и воспитательные, и развивающиеся цели. Таким образом, при разработке занятия определяются его цели, тип, содержание, методы и средства обучения, последовательность и продолжительность его этапов. Все эти сведения оформляются в виде плана или конспекта занятия, - обязательного документа преподавателя при его проведении.

План и конспект ЗАНЯТИЯ
При составлении плана или конспекта по предмету следует учитывать выработанные в практике обучения требования, предъявляемые к их содержанию.

1. ТИП занятия (вводное, комбинированное, экскурсия, деловая игра, практикум, контрольно-учетное, обобщающее и т.д.) или

ВИД ЗАНЯТИЯ (лекция, семинар, практическое занятие, лабораторная работа, контрольная работа, консультация и т.д.).

2. ТЕМА ЗАНЯТИЯ (согласно календарно-тематическому плану).


3. ЦЕЛИ ЗАНЯТИЯ (образовательные, воспитательные и развивающие).

4. ОБОРУДОВАНИЕ (перечень наглядных пособий, технических средств обучения, учебного оборудования, раздаточных материалов, методической литературы, используемой на занятиях и т.д.).

5. СТРУКТУРА ЗАНЯТИЯ (этапы занятия, методы обучения, примерная продолжительность каждого этапа занятия).

6. ХОД ЗАНЯТИЯ (воспроизводится «живая картина занятия»). Степень полноты может быть различной: от подробного воспроизведения всего происходящего на занятии до схематического, позволяющего представить в общих чертах деятельность преподавателя и студентов. Раскрывается содержание материала, использование средств и методов обучения, правильная формулировка вопросов для беседы, последовательное освещение каждого этапа занятия в соответствии с предложенной структурой.

ПОВТОРЕНИЕ ПРЕДЫДУЩЕГО МАТЕРИАЛА

Основные вопросы для повторения изученного материала необходимо тщательно продумать.


Формы опроса:

· Устный (индивидуальный, фронтальный, устная рецензия, викторины, КВН).

· Письменный (опрос по карточкам, самостоятельная работа, контрольная работа, тестирование, предметный диктант, кроссворд, письменная рецензия и т.д.)

· Практический (лабораторные работы, показ опытов и т.д.)

· Необходимо также при опросе повторять материал не только предыдущего занятия, но и включить вопросы для более углубленного повторения материала.

ИЗЛОЖЕНИЕ НОВОГО МАТЕРИАЛА

Формами изучения нового материала могут быть:

Лекционные занятия:

· Проблемная лекция.

· Классическая лекция.

· Лекция-беседа.

· Установочная лекция.

· Лекция-консультация.

· Лекция-дискуссия.

· Междисциплинарная лекция.

· Обзорная лекция.

· Лекция-исследование.

· Неконтактная лекция.

· Видео-лекция.

· Интерактивная лекция.

Рефераты и доклады студентов.

Демонстрация опытов.

Экскурсия.

ОРГАНИЗАЦИЯ КОНТРОЛЯ

В процессе изучения нового материала необходимо организовать контроль за усвоением новых знаний, он может включать:



1. Проверка ведения конспекта.



2. Постановка логических вопросов.



3. Организация обратной связи.



4. Самостоятельная работа.

ЗАКРЕПЛЕНИЕ НОВОГО МАТЕРИАЛА

Чтение учебника, первоисточника, дополнительной литературы; составление плана текста, конспектирование прочитанного, графическое изображение структуры текста; выписки из текста; работа со словарями и справочниками; ознакомление с нормативными документами; наблюдения.

Работа с конспектом лекции, повторная работа над материалом учебника, первоисточника, дополнительной литературы, составление плана ответа на специально подготовленные вопросы; составление таблиц, графиков, схем; изучение нормативных документов; ответы на контрольные вопросы; подготовка к выступлению на семинаре, рефератов и докладов, составление библиографии.

ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ

Решение задач и упражнений по образцу, решение вариативных задач и упражнений, выполнение расчетно-графических работ, решение ситуационных производственных задач, подготовка к деловым играм; подготовка курсовых, дипломных проектов; экспериментально-конструкторская, опытная работа и работа на тренажере.
