Характеристика
студента 1 курса 
среднего профессионального образования
специальности 15.02.12 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования  (по отраслям)
Энгельсского технологического института (филиал) 
федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.» 
(ЭТИ (филиал) СГТУ имени Гагарина Ю.А.)
ФИО
               ФИО, 1999 года рождения, поступила в 2019 году в Энгельсский технологический институт (филиал) СГТУ имени Гагарина Ю.А. на специальность  «15.02.12 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования  (по отраслям)» на очную форму обучения за счет средств федерального бюджета. В настоящее время является студентом 3 курса специальности МТО.
ФИО за время обучения показал себя посредственным студентом, сессии 1 курса сдавал вовремя на положительные оценки. На 2 курсе в 3 и 4 семестре ФИО имел задолженности по 3 и более дисциплинам . В 1 семестре 2021-2022 учебного года ФИО систематически пропускал учебные занятия. По результатам промежуточной аттестации 2021-2022 учебного года ФИО имеет 7 задолженностей по 6 дисциплинам.
ФИО демонстрировал  наличие способностей к обучению, но имеет большое число пропусков занятий без уважительной причины в связи с чем, по учебным дисциплинам имеет большое число «неудовлетворительных» оценок.
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