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1. Цель и задачи освоения дисциплины

Целью освоения дисциплины является  овладение студентами общими закономерностями поверхностных явлений в полимерных материалах для расширения научного кругозора и успешной профессиональной деятельности. 
Задачи освоения дисциплины: изучение термодинамики поверхностных явлений и их взаимосвязи с эксплуатационными характеристиками полимерных материалов.
2. Место дисциплины в структуре ОПП ВО

Настоящая дисциплина относится к Блоку 1 вариативной части и является дисциплиной по выбору учебного плана в системе подготовки бакалавра.
Изучаемая дисциплина рассматривает физико-химические процессы, происходящие на границе раздела фаз, в системе полимер – наполнитель.

Основное внимание уделяется: вопросам смачивания поверхности наполнителей связующим; адсорбции полимерных макромолекул на твердой поверхности и вопросам адгезии полимеров к субстрату; взаимодействию в системе композита; взаимосвязи процессов смачивания, адсорбции и адгезии в технологии полимерных материалах; способам направленного регулирования адгезионной прочности в композитах, современным методам изучения поверхностных явлений.
Базой дисциплины «Поверхностные явления в полимерных материалах» являются дисциплины: «Органическая и неорганическая химия», «Органическая химия», «Физическая химия», «Дополнительные главы физической химии», «Химия и физика полимеров».

3. Требования к результатам освоения дисциплины

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций:
ОПК-3 - готовностью использовать знания о строении вещества, природе химической связи в различных классах химических соединений для понимания свойств материалов и механизма химических процессов, протекающих в окружающем мире;

ПК-18 - готовностью использовать знание свойств химических элементов, соединений и материалов на их основе для решения задач профессиональной деятельности.

В результате освоения дисциплины обучающиеся должен:

знать:

- закономерности поверхностных явлений в полимерных материалах;

- методы оценки поверхностных явлений;

- пути регулирования смачивания адсорбции, адгезии в композитах;

уметь:

- обосновать выбор наполнителя, полимерного связующего при получении композита с учетом специфики поверхностных явлений и эксплуатационных характеристик композитов;
- определить величину смачивания наполнителя полимером, адсорбции полимера на твердой поверхности и адгезионную прочность материалов;
владеть:

- практическими навыками выполнения расчетов краевого угла смачивания, предельной величины адсорбции, изменения химического потенциала и свободной энергии Гиббса, толщины адсорбционного слоя, прочности адгезионного соединения.           
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