П Р О Т О К О Л
заседания антикоррупционной комиссии ЭТИ

г. Энгельс                                                                                                               6 апреля 2023

В соответствии с приказом № 164-П «О мерах повышения эффективности противодействия коррупции», положением об антикоррупционной комиссии ЭТИ, проведено заседание антикоррупционной комиссии ЭТИ.
Слушали:
1.Начальник отдела ГО, ЧС и Охраны – «Об исполнении пунктов плана мероприятий по реализации положений антикоррупционного законодательства в 1 квартале 2023 года»
Начальник отдела ГО, ЧС и охраны Петров М.А. доложил, что в соответствии с вышеназванным планом проведены следующие мероприятия:
- беседы на заседаниях кафедр на темы ознакомления преподавательского состава с антикоррупционным законодательством - 2;
- беседы с преподавательским составом СПДО на темы ознакомления с антикоррупционным законодательством - 2;
- встреча обучающихся СПДО с представителем отдела СКР по г. Энгельсу  на темы ознакомления с антикоррупционным законодательством – 5;
- направлена  информация антикоррупционного характера в отдел МВД по г. Энгельсу – 2
- проведено служебных расследований по обращению обучающихся по фактам поборов со стороны преподавателей СПДО – 2;
- встреч с родителями обучающихся при директоре, первом заместителе директора, заместителе директора по СПДО – 5;
- руководством ЭТИ выявлены и задокументированы факты поборов со стороны двух преподавателей СПДО, по которым материалы переданы в правоохранительные органы, возбуждены 2 уголовных дела по ст. 291 УК РФ
2. Заместитель  директора по СПДО – «о предпринимаемых мерах по недопущению впредь поборов со стороны преподавателей СПДО»
Заместитель  директора по СПДО Коваленко О.Г. доложила, что в декабре-январе 2022-23 гг к ней обратились обучающиеся из двух групп второго и третьего курсов, которые сообщили, что преподаватели «Б» и «К» вымогали деньги за успешную сдачу экзаменов. В случае со вторым курсом предпринятыми мерами факт взятки удалось предотвратить, а в случае с третьим курсом факт взятки состоялся 12 декабря 2022 года, был выявлен только после прибытия обучающихся с практики в конце января 2023 года.
Оба преподавателя приняты на работу в сентябре 2022 года, в целом  зарекомендовали себя как люди средней активности, ничем не выделялись.
Работа по разъяснению им правил антикоррупционного поведения проводилась на равных с остальными преподавателями СПДО.
Случившееся стало возможным в связи с их низкими  моральными качествами.
Для предупреждения подобных случаев впредь руководством  института проведено заседание педагогического коллектива, на котором подробно доведена информация о ситуации, повторно разъяснены положения антикоррупционной политики ЭТИ, предупреждены о персональной ответственности и нулевой толерантности к фактам нарушений антикоррупционной политики, проведена беседа со старостами групп о недопустимости нарушения антикоррупционного законодательства, разъяснены меры ответственности вплоть до уголовной.
Заместитель председателя антикоррупционной комиссии ЭТИ первый заместитель директора Т.В. Муравлёва обратила внимание присутствующих руководителей на необходимость выработки руководителями порядка действий при обращении или получении другим способом информации о нарушениях антикоррупционной политики ЭТИ.
Председатель антикоррупционной комиссии директор ЭТИ Мелентьев обратил внимание на несогласованность действий отдельных сотрудников и служб при увольнении Березина, предупредил о персональной ответственности руководителей в случае допущения подобных фактов.
Решили:
Информацию Петрова М.А., Коваленко О.Г.  принять к сведению, обратить внимание руководителей подразделений, отделов и кафедр на необходимость уделять внимание исполнению пунктов плана мероприятий по реализации положений антикоррупционного законодательства.
Оказать максимальное содействие отделу СК по г. Энгельсу в обеспечении объективного расследования и привлечении к уголовной ответственности бывших преподавателей СПДО «Б» и «К».


Председатель  антикоррупционной комиссии ЭТИ 
Директор                                                                                                          В.В. Мелентьев
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