П Р О Т О К О Л
заседания антикоррупционной комиссии ЭТИ

г. Энгельс                                                                                                     14 декабря 2022


В соответствии с приказом № 164-П «О мерах повышения эффективности противодействия коррупции», положением об антикоррупционной комиссии ЭТИ, проведено заседание антикоррупционной комиссии ЭТИ.

Слушали:
Начальник отдела ГО, ЧС и Охраны – «Об исполнении пунктов плана мероприятий по реализации положений антикоррупционного законодательства в 4 квартале 2022 года»

Начальник отдела ГО, ЧС и охраны Петров М.А. доложил, что в соответствии с вышеназванным планом проведены следующие мероприятия:
- беседы на заседаниях кафедр на темы ознакомления преподавательского состава с антикоррупционным законодательством - 4;
- беседы с преподавательским составом СПДО на темы ознакомления с антикоррупционным законодательством - 2;
- встреча обучающихся СПДО с представителем прокуратуры г. Энгельса в рамках «разговоров о важном» на темы ознакомления с антикоррупционным законодательством – 1;
- направлена  информация антикоррупционного характера в отдел УФСБ по г. Энгельсу – 1

Заместитель председателя антикоррупционной комиссии ЭТИ первый заместитель директора Т.В. Муравлёва обратила внимание присутствующих руководителей на необходимость отражения в документах подчиненных подразделений сведений о проведённых мероприятиях антикоррупционной направленности.


Решили:

Информацию Петрова М.А. принять к сведению, обратить внимание руководителей подразделений, отделов и кафедр на необходимость уделять внимание исполнению пунктов плана мероприятий по реализации положений антикоррупционного законодательства.
Начальнику ИВЦ разместить сведения о проводимых мероприятиях антикоррупционной направленности на сайте ЭТИ.



Заместитель председателя антикоррупционной комиссии ЭТИ 
первый заместитель директора                                                                   Т.В. Муравлёва


Секретарь                                                                                                         Ю.И. Матвиенко
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