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заседания антикоррупционной комиссии ЭТИ

г. Энгельс Саратовской обл.                                                               11 июня 2025г.


На основании поступившей служебной записки проректора по КБ СГТУ имени Гагарина Ю.А. от 29.05.2025 года № 81, а так же заключении служебной проверки по факту выявленных нарушений при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей со стороны главного бухгалтера ЭТИ (филиал) СГТУ имени Гагарина Ю.А. Хорольской О.А. и заместителем главного бухгалтера ЭТИ (филиал) СГТУ имени Гагарина Ю.А. (далее – филиал) Орловой М.В. при проведении декларационной компании за 2023 год.

Слушали:
Заместителя директора по комплексной безопасности Иванова В.В.
О результатах проведенной служебной проверки по факту выявленных нарушений при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей со стороны главного бухгалтера ЭТИ (филиал) СГТУ имени Гагарина Ю.А. Хорольской О.А. и заместителем главного бухгалтера ЭТИ (филиал) СГТУ имени Гагарина Ю.А. (далее – филиал) Орловой М.В. при проведении декларационной компании за 2023 год.
Заместитель директора по комплексной безопасности Иванова В. В доложил, что в ходе проведенной служебной проверки были установлены факты не представления главным бухгалтером филиала Хорольской О.А. сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего несовершеннолетнего ребенка за 2023 год, неполное отражение сведений об открытых по состоянию на отчетную дату счетов в банках и иных кредитных организациях, счетов с нулевым остатком по состоянию на отчетную дату как на саму главного бухгалтера, так и на несовершеннолетнего ребенка.
Заместителем главного бухгалтера филиала Орловой М.В. не представлены сведения на супруга за 2023 год. А так же установлено неполное отражение сведений об открытых по состоянию на отчетную дату счетов в банках и иных кредитных организациях, счетов с нулевым остатком по состоянию на отчетную дату.
Нарушения были связаны с тем, что не ознакомились с методическими материалами по заполнению декларации, проявленной невнимательностью, совершены без какого-либо умысла о сокрытии доходов, расходов, об имуществе и обязательствах имущественного характера.



Председатель антикоррупционной комиссии - директор ЭТИ обратил внимание присутствующих руководителей на необходимость своевременно изучать методические материалами по заполнению декларации и недопущение подобных фактов.
 А так же напомнил, что согласно п. 7 ч. 1 ст. 81 ТК РФ непринятия работником мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, стороной которого он является, непредставления или представления неполных или недостоверных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера либо непредставления или представления заведомо неполных или недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, открытия (наличия) счетов (вкладов), хранения наличных денежных средств и ценностей в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владения и (или) пользования иностранными финансовыми инструментами работником, его супругом (супругой) и несовершеннолетними детьми в случаях, предусмотренных ТК РФ, другими федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, дают основание для утраты доверия к работнику со стороны работодателя и увольнения.

Решили:

1. Информацию принять к сведению.
2.  Объявить главному бухгалтеру филиала  Хорольской О.А. и заместителю главного бухгалтера филиала Орловой М.В. – замечание
3.  Указать о недопущение впредь указанной категории работников сотрудников (филиала) подобных ошибок при заполнении справки о доходах.

Председатель  комиссии:
Директор                                                                                         В.В.Лобанов
Заместитель председателя: 
Заместитель директора по КБ                                                   В.В.Иванов

Члены комиссии:
Заместитель директора по УР                                                   Н.В.Фролова
Заместитель директора по СПО                                                Ю.С.Фанагей
Заместитель директора по СВР                                                 Н.А.Гордиенко
Начальник отдела ПиКР                                                            Р.Н.Шабунин
Начальник отдела ГО,ЧС	В.А.Джумайлов
