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«Результаты учебно-методической, научно-исследовательской и инновационной деятельности кафедры «Оборудование и технологии обработки материалов» 
в 2015 / 2016 учебном году»

от 01 марта 2017 г.
Заслушав и обсудив доклад заведующего кафедрой «Оборудование и технологии обработки материалов» (ОТМ) Т.Г. Насад по вопросу «Результаты учебно-методической, научно-исследовательской и инновационной деятельности кафедры «Оборудование и технологии обработки материалов» в 2015 / 2016 учебном году» Ученый совет отмечает следующее.

Основные цели и задачи кафедры ОТМ:

- подготовка кадров для машиностроительной отрасли;

- обеспечение конкурентоспособности выпускников кафедры на рынке труда;

- расширение международного сотрудничества;

- увеличение объема дополнительных образовательных услуг.

УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В 2015-16 учебном году кафедра «Оборудование и технологии обработки материалов» осуществляла образовательную деятельность по следующим направлениям бакалавриата:

- «Машиностроение» (МНСТ) дневной и заочной форм обучения на бюджетной и  компенсационной основе;

- «Материаловедение и технологии материалов» (МВТМ) дневной и заочной форм обучения на бюджетной и компенсационной основе;

- «Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных произ- водств» (КТОП) дневной и заочной форм обучения на бюджетной и  компенсационной основе;

Специалитета:

- «Технология машиностроения» заочной формы обучения на бюджетной и  компенсационной основе.

Магистратуры:

- «Управление качеством» (УПРК) дневной и очно-заочной форм обучения на   компенсационной основе.

В штате кафедры - зав. кафедрой 1 (1.0 шт. ед.), профессоров 1 (1.25 шт. ед.), доцентов 16 (10,75 шт. ед), ассистентов 3 (1 шт. ед.),таким образом, в штатом расписании кафедры в 2015 /2016 учебном году было 14,00 шт.ед. на 21 преподавателя.

Для чтения лекций и проведения практических занятий привлечены специалисты машиностроительных предприятий: 

- руководитель управления проектами ООО «Бош Пауэр Тулз» к.т.н. Кирюшин И.Е.;

- к.т.н., начальник отдела «Роберт Бош Саратов», Кирюшин Д.Е.;

- к.т.н., технолог ОАО ЭОКБ «Сигнал» им. Глухарева, Селиванов А.Н.

Базовое образование почти всех преподавателей соответствует профилю читаемых дисциплин. Все преподаватели прошли повышение квалификации или профессиональную переподготовку в 2015 / 2016 учебном году.

   В 2015 / 2016 уч. г. кафедра ОТМ выполнила учебную нагрузку в объеме 11760 ч., в том числе 7826 ч. по бюджету, 3934 ч. по внебюджету.

В 2015 / 2016 учебном году на кафедре ОТМ издано 20 методических указаний и 7 учебных пособий с целью решения вопроса обеспечения литературой дисциплин базовой части основной профессиональной образовательной программы.

Преподавателями кафедра проводятся кураторские часы и индивидуальные беседы со студентами, встречи с родителями. В распоряжении кафедры имеются мультимедийные аудитории, а также кабинет для самостоятельной работы студентов оснащенный компьютерной техникой. Студенты имеют возможность использовать электронные издания, доступные на следующих образовательных ресурсах: научная электронная библиотека eLIBRARY.RU, электронно-библиотечная система IPRbooks, электронно-библиотечная система Лань, ЭБС электронная библиотека технического вуза, единая коллекция цифровых образовательных ресурсов и др.

Студенты прошли ознакомительную, производственную и преддипломную практику на профильных предприятиях. Все виды практики обеспечены долгосрочными и годичными договорами со следующими предприятиями: ЗАО «Тролза», ООО ЭПО «Сигнал», ОАО ЭОКБ «Сигнал» имени Глухарева, ОАО «Трансмаш», ООО «ЗРМС», ООО «Бош Пауэр Тулз» и др.

В 2015/2016 году было принято на первый курс направления «КТОП» 20 студентов очной формы обучения и 17 студентов заочной формы обучения (из них 17 к/о); «МНСТ» 14 студентов очной формы обучения (из них 1 к/о) и 29 студентов заочной формы обучения (из них 19 к/о); «МВТМ» 15 студентов очной формы обучения и 14 студентов заочной формы обучения (из них 4 к/о); «УПРК» 11 магистрантов очной формы обучения (из них 11 к/о).

Контингент направлений КТОП, МВТМ, МНСТ, УПРК очной формы обучения составил 131 студент, заочной формы обучения – 226 студентов. 

В 2016 году было выпущено 29 инженеров по специальности «Технология машиностроения», 50 бакалавров направлений «КТОП» и «МНСТ», 3 магистранта направления «УПРК».

НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ И ИННОВАЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Научная работа кафедры проводилась по следующим проблемам:

10В.06 «Разработка научных основ - энергоресурсосберегающих технологий и методов обработки материалов в машино- и приборостроении».
Преподавателями кафедры ведется научно-исследовательская деятельность, результаты которой отражены в публикациях, а также представлены в виде докладов на конференциях различного уровня.

В 2015 / 2016 уч. г. издано 49 научных публикаций, в том числе 2 монографии, 12 статей в журналах, 29 статей в сборниках, 4 материалов конференций (в том числе в  изданиях, рекомендованных ВАК РФ – 9, индексируемых SCOPUS и ISI Web of Science – 13. Получено 6 патентов Российской Федерации.

На кафедре сложилась традиция привлечения студентов к научно-исследовательской деятельности. С этой целью в течение 7 лет ежегодно организуется и проводится региональная студенческая научно-практическая конференция с Международным участием «Молодые ученые – науке и производству».

Преподавателями кафедры подавались заявки на гранты различного уровня, студенты и магистранты направлений КТОП, МНСТ, УПРК участвовали в конкурсе «УМНИК».

Под руководством профессора А.А. Артеменко подготовлена к защите 1 кандидатская диссертация. 

Кафедрой ОТМ в 2015/2016 году организована встреча с делегацией представителей Карагандинского государственного технического университета (Казахстан). Зав. кафедрой проф. Насад Т.Г. осуществляет консультирование двух докторантов КарГТУ с целью  реализации совместных научных проектов.

Кафедра ОТМ активно взаимодействует с промышленными предприятиями региона. В 2015/2016 году были реализованы программы повышения квалификации для работников ЗАО «Тролза». Объем выполненных работ составил  более 200 тыс. руб.

На основании вышеизложенного Ученый совет постановляет:

1. Признать работу кафедры «ОТМ» в 2015 / 2016 учебном году удовлетворительной.

2. Заведующему кафедрой ОТМ Насад Т.Г.:

2.1. Активизировать подачу документов на ученое звание доцента.

2.2. Расширить профориентационную работу в техникумах, школах, колледжах и промышленных предприятиях в 2016 / 2017 учебном году.

2.3. Интенсифицировать публикационную активность в зарубежных журналах, а также подачу заявок на получение научных грантов.

2.4. Увеличить объем предоставляемых дополнительных образовательных услуг.

Председатель Ученого совета                                                                     А.В. Яковлев

Секретарь совета                                                                                          Т.О. Рябухова



