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Ученого Совета Энгельсского технологического института (филиал) ФГБОУ ВО СГТУ имени Гагарина Ю.А.
«О расширении перечня платных образовательных услуг в институте»

Заслушав и обсудив выступление начальника Центра непрерывного образования «О расширении перечня платных образовательных услуг в институте»  Ученый Совет отмечает следующее.

В настоящее время Центр непрерывного образования Энгельсского технологического института осуществляет деятельность по оказанию платных образовательных услуг в рамках направлений дополнительного образования, определенных российским законодательством:
- подготовку к ЕГЭ выпускников школ и средних профессиональных организаций;
- реализацию дополнительных общеразвивающих программ по естественным наукам для школьников;
- дополнительное образование для взрослых;
- проведение проблемных семинаров;
- повышение квалификации и профессиональную переподготовку специалистов.
В настоящий момент особую актуальность продолжает приобретать профессиональная переподготовка специалистов. Основанием прохождения переподготовки являются требования профессиональных стандартов, разрабатываемых Министерством труда и социального развития РФ. 
Актуализация организации обучения по дополнительным профессиональным программам профессиональной переподготовки и повышения квалификации является важной задачей повышения конкурентоспособности института на рынке образовательных услуг.
В настоящий период Центром непрерывного образования совместно со структурными подразделениями института реализуется 18 программ повышения квалификации и 26 программ профессиональной переподготовки. Из них в 2017 году по инициативе работодателей Центром непрерывного образования разработаны дополнительные профессиональные программы:
- повышения квалификации: «Управление образовательной организацией в современных условиях», «Возможности личностно-ориентированного обучения при реализации требований ФГОС НОО»
- профессиональной переподготовки: «Педагог профессионального обучения, профессионального образования и дополнительного профессионального образования. Технологии управления и организации образовательного процесса», «Преподавание информационных технологий, информатики и основ робототехники в образовательных организациях», «Организационное и документационное обеспечение управления организацией». 
Дополнительные профессиональные программы разрабатываются в соответствии с профессиональными стандартами и направлениями подготовки высшего образования, что соответствует требованиям Министерства образования и науки РФ.
В 2017 году среди слушателей наших курсов по-прежнему специалисты и руководители не только Саратова, Энгельса и Саратовской области, но и других регионов: города Москвы и Московской области, Санкт-Петербурга, Воронежа, Тамбова. В связи с этим активно развивается дистанционная форма получения образования.
Активно развивающимся направлением становится предоставление образовательных услуг по дополнительным общеразвивающим программам. В институте традиционно ведутся подготовительные курсы, в течение уже 5 лет успешно проводятся дополнительные занятия с учащимися СОШ № 33   г. Энгельса и Гуманитарно-экономического лицея г. Саратова. 
В 2017 году успешно прошла работа двух летних школ – компьютерной и химической. Учащиеся школ Саратова и Энгельса знакомились с основами компьютерной графики и химического анализа. В работе школ приняли участие:
- по основам компьютерной графики 14 человек;
- по основам химического анализа 11 человек. 
В следующем 2018 году Летняя школа продолжит свою работу. 
Также в перспективе рассматривается вопрос об организации региональных конкурсов по естественнонаучному направлению.
Ведется работа по предоставлению образовательных услуг студентам института:
- получение дополнительного профессионального образования по программам профессиональной переподготовки (в прошлом учебном году прошли обучение 3 студентов);
- обучение на курсах «Профессиональный английский язык» для лучших студентов, организованных кафедрой экономики и гуманитарных наук (в прошлом учебном году обучение прошли 6 человек, в этом году обучение начала группа из 8 студентов).

В настоящий период существует ряд проблем:
- жесткая конкуренция на рынке образовательных услуг по дополнительным программам, которая усугубляется намеренной дискредитацией наших услуг, подключением административного ресурса, ценовым демпингом;
- правовая неграмотность потребителей услуг;
- устаревание имеющихся материально-технических ресурсов;
- кадровый голод.

На основании вышеизложенного Ученый Совет постановляет:
1. Начальнику ЦНО Сурковой А.В.:
- организовать работу по разработке дополнительных общеобразовательных программ естественнонаучного направления для детей и подростков школ Саратова и Энгельса;
- продолжить деятельность по активизации информирования населения и предприятий области и других регионов РФ о перечне предоставляемых образовательных услуг.
2. Руководителям кафедр института:
- рассмотреть возможность организации работы со школьниками Саратова и Энгельса по востребованным и популярным направлениям предпрофессиональной подготовки.


Председатель Ученого совета					Р.В. Грибов

Секретарь Ученого совета						О.Г. Неверная

