Уважаемый выпускник
Энгельсского технологического института!
Сколько бы лет не прошло с памятного выпускного вечера, в душе каждого из нас живы воспоминания молодости, студенческой жизни, прекрасной поры познания, взросления, становления. Без сомнения, каждый понимает, что основы профессионального успеха и навыки управленческой деятельности, способность ставить высокие цели и достигать их собственным упорным трудом, умение работать в коллективе и приходить на выручку ближнему были, в основном, заложены со студенческой скамьи нашими педагогами, руководителями, сокурсниками.
В этом году исполняется 55 лет со дня основания Энгельсского технологического института. Это прекрасный повод вспомнить своих учителей, однокурсников, возобновить не только дружеское, но и взаимовыгодное профессиональное общение, внести свой вклад в развитие и процветание родного вуза.
Вот поэтому мы решили предложить Вам объединиться в Ассоциацию выпускников ЭТИ СГТУ.
Именно Ваш труд наряду с научной и педагогической деятельностью нынешних преподавателей вуза, достижениями сегодняшних студентов преумножает славу института, создают его позитивный имидж, побуждают говорить о нашей alma mater с уважением и благодарностью. Объединившись в общественную организацию выпускников, мы сможем способствовать укреплению авторитета института, повышению престижа инженерной профессии, привлечению молодежи в ряды российского инженерного корпуса.

Предлагаем Вашему вниманию проект Устава общественной организации «Ассоциация выпускников Энгельсского технологического института», размещенный на сайте ЭТИ СГТУ http://techn.sstu.ru во вкладке «Ассоциация выпускников ЭТИ», и приглашаем принять участие в учредительном собрании, о дате проведения которого мы сообщим Вам дополнительно.
