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1. Цели и задачи освоения дисциплины 

Целью освоения дисциплины «Конструирование изделий легкой промышленности» является изучение теоретических основ и приобретение практических навыков для освоения современных и перспективных методов проектирования новых промышленных образцов одежды; изучение методов градации, методов адресного» проектирования, методов разработки авторских моделей.
В задачи дисциплины входит формирование у будущих специалистов знаний и навыков инженерно-художественного проектирования новых промышленных образцов одежды с заданными свойствами. 

В процессе изучения дисциплины студенты знакомятся с основными принципами перспективных научно-технических методов проектирования новых промышленных образцов одежды, тенденциями развития современного производства.

2. Место дисциплины в структуре ООП ВПО 
Дисциплина «Конструирование изделий легкой промышленности» относится к базовой (обязательной) части профессионального цикла учебного плана (Б.3.1.11) основной образовательной программы подготовки бакалавров по направлению 262200.62 «Конструирование изделий легкой промышленности».

 . Для ее изучения необходимы знания, умения и компетенции, формируемые дисциплинами: инженерная графика, математика, физика, химия, основы прикладной антропологии и биомеханики, материаловедение в производстве изделий легкой промышленности, технология изделий легкой промышленности, рисунок, живопись, архитектоника объемных форм, художественно-графическая композиция, композиция костюма, метрология, стандартизация и сертификация.

Освоение данной дисциплины необходимо для понимания и усвоения других дисциплин базовой части профессионального цикла, прохождении производственной практики, подготовке курсовых проектов, выполнения научно-исследовательской и выпускной квалификационной работы.

Требования к результатам освоения дисциплины 

Процесс изучения дисциплины направлен на формирование следующих компетенций:

готовность эффективно использовать традиционные и новые методы конструирования одежды с учетом эстетических, экономических и других параметров проектируемого изделия (ПК-4);

способность предусматривать меры по сохранению и защите экосистемы в ходе своей общественной и профессиональной деятельности, использовать основные методы защиты производственного персонала и населения от возможных последствий аварий, катастроф, стихийных бедствий (ПК-5);
готовность конструировать швейные изделия в соответствии с требованиями эргономики и прогрессивной технологии производства, обеспечивая им высокий уровень потребительских свойств и эстетических качеств (ПК-6);

готовность обосновывать принятие конкретного технического решения при конструировании одежды (ПК-7);

способность эффективно и научно обоснованно использовать соответствующие, алгоритмы и программы расчетов параметров изделий легкой промышленности (ПК-8);

способность находить компромисс между различными требованиями (стоимости, качества, безопасности и сроков исполнения) при долгосрочном и краткосрочном планировании и при​нимать оптимальные решения по реализации дизайн-проектов на изделия лет кой промышленности (ПК- 9);
способность оформлять документацию на законченные конструкторские разработки, составлять отчеты о результатах выполненных работ (ПК-12).

готовность к изучению научно-технической информации, отечественного и зарубежного опыта (ПК-14).

способность участвовать в исследованиях по совершенствованию эстетических качеств и конструкции одежды с последующим применением результатов на практике (ПК-15);

умение подготавливать презентации, научно-технические отчеты и представления разработанных изделий на аттестацию и сертификацию (ПК-16);

способность формулировать цели дизайн-проекта, определять, критерии и показатели художественно-конструкторских предложений (ПК-17);

способность осуществлять авторский контроль за соответствием рабочих эскизов и технической документации дизайн-проекту изделия (ПК-18).
В результате изучения дисциплины студент должен: 

знать: элементы анатомии и морфологии человека; динамическую антропо​логию и использование ее результатов при проектировании одежды; эскизирование, макетирование, моделирование; влияние параметров структуры материала, его фактуры, грифа, художественно-колористического оформления и свойств (при растяжении, изгибе, истирании и т.д.) на конструктивное, эстетическое восприятие изделий и их качество; технико-экономическую характеристику конструкций изделий; размерный ассортимент; основные по​ложения о производственном и технологическом процессах, их структуре и характеристиках; основные этапы и методы проектирования типовых конструкций изделий легкой промышленности и технологических процессов их производства;

уметь: грамотно зарисовывать новый образец изделия, сохранив его образную характеристику и подчеркнув конструктивно-технологические особенности; воплощать творческие замыслы в реальные модели и конструкции современной одежды; разрабатывать оптимальные конструкции изделий, отвечающие требованиям стандартов и рынка; прогнозировать свойства и качество готовых изделий по показателям свойств и качества материалов, входящих в пакет изделия; оценивать антропометрическое соответствие разработанных изделий в статике и динамике;
владеть: теоретическими основами и принципами построения базовых конструкций одежды для всех групп населения; навыками выполнения необходимых расчетов по выбору методики конструирования; навыками работы с техническими средствами и пакетами прикладных программ проектирования, характерными для отраслей легкой промышленности.

