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1. Цели и задачи  освоения дисциплины 

Целями освоения дисциплины Б.В.3.2.1  «Материаловедение. Технология конструкционных материалов» являются: 

· обучить будущих бакалавров навыкам работы с современными конструкционными и инструментальными материалами, технологией их производства, способами формообразования заготовок и особенностями получения деталей машин и аппаратов из различных материалов;

· сформировать у будущих бакалавров понимание связей между составом, структурой и свойствами материалов в результате различных технологических воздействий, включая термическую и химико-термическую обработку;

· развитие у будущих бакалавров умений и навыков, благодаря которым они могли бы создавать конструкции машин и механизмов прочными, устойчивыми, выносливыми, долговечными и вместе с тем экономичными;
· развитие у будущих бакалавров способности к самостоятельному мышлению и анализу, к самостоятельной творческой работе, развить понимание физических явлений и техническое мышление;
· развитие у будущих бакалавров умений и навыков применения теоретических знаний и современных методов проектирования к решению практических вопросов.

2. Место дисциплины в структуре ООП.
Дисциплина «Материаловедение. Технология конструкционных материалов» относится к дисциплинам профессионального цикла, к вариативной части.
Базой дисциплины «Прикладная механика» являются дисциплины:

«Математика», «Информатика», «Физика», «Теоретическая механика», «Инженерная графика» , «Общая и неорганическая химия», «Сопротивление материалов».
3. Требования к результатам освоения дисциплины 
Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: 

· способностью к обобщению, анализу, восприятию информации, постановке цели и выбору путей ее достижения, культурой мышления (ОК-1);
· способностью находить организационно-управленческие решения в нестандартных ситуациях и готовностью нести за них ответственность (ОК-4);
· способностью к саморазвитию, повышению своей квалификации и мастерства (ОК-6);
· способностью осознавать социальную значимость своей будущей профессии, высокой мотивацией к выполнению профессиональной деятельности (ОК-8);
· способностью выбирать основные и вспомогательные материалы для изготовления изделий машиностроения, способы реализации основных технологических процессов, аналитические и численные методы при разработке их математических моделей (ПК-2); 

· способностью участвовать в разработке проектов изделий машиностроения с учетом технологических, конструкторских, эксплуатационных, эстетических, экономических и управленческих параметров (ПК-8);

· способностью участвовать в разработке математических и физических моделей процессов и объектов машиностроительных производств (ПК-18); 
· консультировать заказчиков по рациональному выбору материалов и методам их обработки (ПК-24);
В результате освоения дисциплины обучающийся должен:
Знать: основные машиностроительные материалы, основы их производства, современные технологические приемы переработки их в заготовки и детали машин и аппаратов, виды фазовых превращений, способы получения заданных свойств  материалов. 
Уметь: правильно  выбирать материал  и вид  заготовок для деталей машин и аппаратов, рекомендовать методы их обработки с целью получения заданных размеров и свойств.
Владеть: 

· Методами анализа диаграмм состояния двойных сплавов и их практическим использованием;

· Навыками выбора режимов термической обработки различных марок сталей;

· Навыками по выбору инструмента и оборудования для обработки деталей из конкретного материала;

· Навыками работы на металлорежущих станках.
