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Профиль «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов»

форма обучения – заочная

курс – 5

семестр –  9

зачетных единиц – 6
часов в неделю – нет

всего часов – 216
в том числе:

лекции – 6
коллоквиумы –нет

практические занятия – 10
лабораторные занятия – 6

самостоятельная работа – 194
зачет – нет

экзамен –  9 семестр

РГР – нет

курсовая работа – нет

курсовой проект – нет

Обязательный минимум содержания образовательной программы по дисциплине «Экологический мониторинг»: Организация систем мониторинга, цели и задачи мониторинга, виды мониторинга, экологический мониторинг, глобальный, национальный, региональный и импактный мониторинг; система глобального мониторинга, приоритетность определения загрязняющих веществ, международный регистр потенциально-токсичных веществ; особенности мониторинга при различных программах его осуществления, программы для краткосрочных и долгосрочных прогнозов; организация систем мониторинга в России, общегосударственная сеть наблюдения и контроля; мониторинг трансграничного переноса веществ, организация систем контроля воздуха за рубежом, сеть наблюдения за состоянием водных объектов, категории пунктов наблюдения, принципы их размещения и программы, передвижные гидрохимические лаборатории, автоматизированные системы контроля загрязненных вод, автоматические многоканальные анализаторы, автоматизированная система. Пробоотбор и пробоподготовка при определении загрязненности объектов среды обитания; концентрирование и разделение в анализе объектов среды обитания. Методы и средства контроля среды обитания: контактные, дистанционные и биологические методы оценки качества воздуха и воды; почва как объект контроля и анализа. Методы контроля энергетических загрязнений: оценка электромагнитной, радиационной и акустической обстановки, виды и типы приборов измерения уровня энергетических загрязнений; обработка результатов наблюдений и оценка экологической ситуации.

1. Цели и задачи дисциплины

Целью преподавания дисциплины «Экологический мониторинг» является подготовка специалистов со знанием экологических проблем природопользования, причин и следствий неблагоприятного воздействия источников антропогенного загрязнения окружающей среды, способов выявления неблагоприятного воздействия, правил учета и оценки состояния объектов окружающей среды и экологической безопасности территорий и объектов. В процессе изучения курса студенты получат знания о назначении мониторинга и его видах, системе методов наблюдения и наземного обеспечения, управлении и обратных связях, методах контроля.

Задачи изучения дисциплины «Экологический мониторинг»:

· получение системы оценок состояния объектов окружающей природной среды;

· оценка степень экологической опасности загрязнений различного типа;

· прогнозирование последствий загрязнения окружающей природной среды для состояния экосистем и здоровья человека;

· изучение общих принципов формированию мероприятий, направленных на улучшение и восстановление качества окружающей природной среды.

· вооружение обучаемых теоретическими знаниями и практическими навыками, необходимыми для взаимодействия с организациями, осуществляющими мониторинг

2. Место дисциплины в структуре ООП ВПО

Дисциплина относится к профессиональному циклу Б-1.2. – вариативная часть. Курс «Экологический мониторинг» обобщает знания, полученные при изучении биологических, физических, химических, географических проблем экологии, показывает источники информации и методы ее получения для всестороннего изучения экологии различных регионов. 

Студент должен знать фундаментальные разделы математики в объеме, необходимым для владения математическим аппаратом экологических наук для статистической обработки информации и анализа данных по экологии и природопользованию; иметь знания в области информатики и современных геоинформационных технологий; умение использовать ресурсы интернета.

Освоение данной дисциплины необходимо для модуля «Основы природопользования»:, правовые основы природопользования и охраны окружающей среды; для модуля «Прикладная экология»: нормирование и снижение окружающей среды, техногенные системы и экологический риск; для участия в учебных и производственных практиках.

Для вариативных дисциплин: физико-химические методы экологических исследований, теоретические основы оздоровления окружающей среды, прикладная экология, экологическая экспертиза.

3. Требования к результатам освоения дисциплины

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций:

 Профессиональных:
производственно-технологическая деятельность: 

способностью использовать современные информационные технологии, проводить обработку информации с использованием прикладных программ и баз данных для расчета технологических параметров оборудования и мониторинга природных сред (ПК-3);
(ПК-10) ГОТОВНОСТЬЮ К ВЫПОЛНЕНИЮ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ФУНКЦИЙ ПРИ РАБОТЕ В КОЛЛЕКТИВЕ 

Студент должен знать: 

· цели и задачи экологического мониторинга;

· порядок проведения экологического мониторинга;

· связь экологического мониторинга с другими методами регулирования

· природоохранной деятельности;

· существующие подходы и принципы классификации подсистем мониторинга.

· цели, задачи, принципы создания ЕГСЭМ;

· задачи экологического мониторинга на различных уровнях;

· типовую структуру, схемы, процедуры локального экологического мониторинга и мониторинга источников загрязнения окружающей среды;

· методы контроля загрязняющих веществ в различных средах;

· требования действующего природоохранного законодательства в области мониторинга окружающей среды.

Студент должен уметь: 

· анализировать процессы, происходящие в природных системах.

· ставить цели и формулировать задачи, связанные с реализацией профессиональных функций, находить решения типовых управленческих задач в конкретной условиях,

· давать рекомендации по охране окружающей среды и рациональному природопользованию на основе анализа результатов мониторинга;

· проводить расчеты распространения загрязняющих веществ в окружающей среде.

· применять методы анализа взаимодействия человека и его деятельности со средой обитания;

Студент должен владеть: 

· методами отбора проб из различных объектов окружающей среды и подготовки проб к химическому анализу

· методами химического анализа проб;

· основными методами индикации и анализа загрязняющих вредных веществ;

· инструментально – аналитическими методами контроля загрязнения в окружающей среде.

· методами оценки экологической обстановки
