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курс – 4
семестр – 7
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лекции – 20
коллоквиумы – 16

практические занятия –
лабораторные занятия – 18
самостоятельная работа – 54
экзамен –   
зачет  − 7 семестр
РГР – нет

курсовая работа –  нет
курсовой проект – нет 

1. Цели и задачи  освоения дисциплины 

Целями освоения дисциплины «Экологизация технологий и безотходные производства» являются изучение принципов создания экологически допустимых и безопасных технологий основных видов производственной деятельности населения – промышленности, сельского и лесного хозяйства.

Задачей курса «Экологизация технологий и безотходные производства» является изучение экологически чистых, безотходных технологий, принципы организации безотходного и чистого производства, овладение студентами принципами и методами экологической оценки технологий производства.
2. Место дисциплины в структуре ООП ВПО

Дисциплина «Экологизация технологий и безотходные производства» относится к профессиональному циклу. Курс базируется на знаниях, полученных студентами в области естественнонаучных и социальных дисциплин. Базовые дисциплины: химия, физика, биология, токсикология, почвоведение, промышленная экология, техника защиты окружающей среды.

 Углубление и расширение вопросов, изложенных в данном курсе, будет осуществляться при написании бакалаврских работ. 

3. Требования к результатам освоения дисциплины 

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: 

Общекультурными компетенциями: 
- владением культурой мышления, способен к обобщению, анализу, восприятию информации, постановке цели и выбору путей её достижения (ОК-1);
-умением логически верно, аргументировано и ясно строить устную и письменную речь (ОК-2); 

-готовностью к кооперации с коллегами, работе в коллективе (ОК-3); 

Общепрофессиональными: 

- использованием основных законов естественнонаучных дисциплин в профессиональной деятельности, применением методов математического анализа и моделирования, теоретического и экспериментального исследования (ПК-1); 

- способностью использовать основные естественнонаучные законы для понимания окружающего мира и явлений природы (ПК-2); 

- владением основными методами, способами и средствами получения, хранения, переработки информации, наличием навыков работы с компьютером как средством управления информацией (ПК-4); 

- способностью работать с информацией в глобальных компьютерных сетях (ПК-5).

В результате освоения дисциплины обучающийся должен:

3.1. Знать влияние техногенных систем на окружающую среду, виды антропогенных воздействий на биосферу и их экологические последствия, пути решения экологических проблем, принципы создания технологических схем, оборудование очистки воды, почв, воздуха.

3.2. Уметь: давать экологическую оценку различным природным и промышленным объектам, оценить степень загрязненности сред и эффективность работы оборудования.

3.3. Владеть:


-основными физико-химическими методами 

