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1. Цели и задачи  освоения дисциплины 

Целью освоения дисциплины является получение студентами представления о труде как  философской категории, психологическом и социальном феномене.

         Задачей освоения дисциплины является получение представления о человеческой деятельности, как объекте научного познания. Изучение закономерностей проявления психологических особенностей личности в  трудовой деятельности позволяет сформировать гуманистический взгляд на сферу научно-технического творчества. Изучение трудовых отношений, как специфической формы социального взаимодействия позволит  будущим техническим специалистам преодолевать в своей деятельности последствия тенденции к дегуманизации  технологий и процессов производства.

2. Место дисциплины в структуре ООП ВО.

Социология и психология являются одними из самых молодых наук о человеке. Рассматривая человека в труде с психологической и  социологической точки зрения, в течении лекционного курса студентам предоставляется возможность целостного осмысления труда, как феноменологического проявления содержания социальных и личностных ценностей. 

Данный курс изучается  на первом курсе, что целесообразно с точки зрения освоения других   дисциплин.  Курс «Социология и Психология труда» является  продолжением освоения общественных дисциплин, читаемых в школе  и предшествует основанием   логического перехода  к  изучению гуманитарных  наук в ВУЗе.

3. Требования к результатам освоения дисциплины 

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций:
 - ОК-6- способностью работать в коллективе, толерантно воспринимать социальные, этнические, конфессиональные и культурные различия;

- ОК-7- способностью к самоорганизации и самообразованию.

В результате освоения дисциплины обучающийся должен:

Студент должен знать основы изучаемой дисциплины, ее предмет, структуру, владеть терминологией,  иметь представление о процессах и  критических областях для функционирования человеческой психики, рассматривать трудовую деятельность как социологический и социальный феномен. Студент должен уметь применить полученные знания в разрешении психологических конфликтов в сфере трудовых отношений, обладать способностью к самореализации в сфере трудовой деятельности, умением взаимодействовать в трудовом коллективе, обладать навыками руководства трудовым коллективом.

