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1. Цели и задачи  освоения дисциплины

Цель преподавания дисциплины: приобретение студентами знаний и навыков в области электрохимии, позволяющих применять их при освоении других дисциплин профессионального цикла и последующей профессиональной деятельности. 

Задачи изучения дисциплины: 

1.1 ознакомить студентов с историей развития науки «электрохимия» и ее положением в современном естествознании;

1.2 с основными понятиями и законами  электрохимии и электрохимической технологии; 

1.3  с методами и средствами получения материалов в электрохимии;

1.4 обучить студентов применять знания по электрохимии для объяснения функционирования электрохимических устройств, технологии получения материалов электрохимическими методами. 

Теоретическая часть дисциплины излагается в лекционном курсе. Полученные знания закрепляются на лабораторных занятиях. Самостоятельная работа предусматривает работу с учебниками, справочниками и учебными пособиями, подготовку к коллоквиумам. 

2. Место дисциплины в структуре ООП ВО

Дисциплина «Введение в электрохимическую технологию» относится к вариативной (обязательной) профессиональной части учебного цикла (Б.3.2) образовательной программы бакалавриата по направлению (18.03.01) 240100.62 «Химическая технология». Знания, полученными студентами при изучении данной дисциплины, развиваются и углубляются в дальнейшем при изучении студентами профильных дисциплин профессионального цикла.  

3. Требования к результатам освоения дисциплины

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: 
- культуру мышления, способность к обобщению, анализу, восприятию информации, постановке цели и выбору путей ее достижения (ОК-1);

- способность к саморазвитию, повышению своей квалификации и мастерства, способен приобретать новые знания в области техники и технологии, естественных наук (ОК-7).
В результате изучения дисциплины «Введение в электрохимическую технологию» студент должен демонстрировать следующие результаты образования.

Обучающийся должен:

3.1. Знать: 

- историю становления науки «электрохимия», место этой науки в современном естествознании;

- основы организации электрохимического производства;

- технику безопасности при проведении работ в лаборатории, методики приготовления электродов. 

 3.2. Уметь: 

- использовать знания, накопленные при изучении курса «Введение в электрохимическую технологию», для объяснения функционирования электрохимических устройств; 

- выбрать методы обработки электродов; 

- составить электрохимическую систему.

3.3. Владеть: 


- обобщенными приемами исследовательской деятельности (постановка задачи в лабораторной работе или отдельном опыте, теоретическое обоснование и экспериментальная проверка ее решения); 

- элементарными приемами работы в химической лаборатории и навыками обращения с веществом;
- общими правилами техники безопасности при обращении с химической посудой, лабораторным оборудованием и химическими реактивами; 

- основными методами, способами и средствами получения, накопления и переработки информации.

