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1. Цель преподавания дисциплины

Цель преподавания дисциплины является приобретение студентами знаний по основам проектирования для расчета и выбора технологического оборудования, технологических схем производства изделий различного функционального назначения, оптимальных режимов, обеспечивающих получение изделий с заданным комплексом свойств, формирование у студентов технического мышления и приобретение знаний для производственно-технологической деятельности.

Задачи изучения дисциплины: приобрести знания по основам проектирования предприятий; изучить устройство, принцип действия и тенденции развития оборудования периодического и непрерывного действия для производства и переработки полимеров и композитов; освоить основы выбора и инженерной оценки оборудования для аппаратурного оформления технологических процессов; выработка умения осуществлять технологические расчеты аппаратуры, анализировать различные варианты аппаратурно-технологических схем производства, оптимальных режимов и схем аппаратурного оформления процессов.

2. Место дисциплины в структуре ООП ВО

Дисциплина «Проектирование промышленных предприятий по производству строительных материалов» представляет собой дисциплину по выбору основной профессиональной образовательной программы бакалавриатапо направлению 22.03.01 «Материаловедение и технологии материалов», профиль – «Материаловедение и технологии строительных материалов» и является одной из завершающих процесс обучения студентов, непосредственно предшествующей дипломному проектированию. Преподавание курса предусматривает опору на знания студентов, полученные ими при изучении следующих дисциплин: «Механика материалов и основы проектирования», «Строительные конструкции», «Технология строительных материалов», «Оборудование для производства строительных материалов», «Технология машиностроения», «Автоматизация производственных процессов в производстве строительных материалов».

Материалы данной дисциплины используются при дипломном проектировании.

3. Требования к результатам освоения дисциплины 

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций:  

- ОП-9 -готовностью пользоваться основными методами защиты производственного персонала и населения от возможных последствий аварий, катастроф, стихийных бедствий;

- ПК-9 - готовностью участвовать в разработке технологических процессов производства и обработки покрытий, материалов и изделий из них, систем управления технологическими процессами;

- ПК-15 - способностью обеспечивать эффективное, экологически и технически безопасное производство на основе механизации и автоматизации производственных процессов, выбора и эксплуатации оборудования и оснастки, методов и приемов организации труда.

Студенты, завершившие изучение данной дисциплины, должны:

3. 1 знать: 

общие положения и особенности проектирования предприятий по производству строительных материалов;

основы выбора инженерной оценки оборудования;

моделирование и оптимизацию расположения оборудования.

3.2 уметь:

провести расчет и выбор оборудования с учетом химической кинетики и термодинамики процессов;

анализировать различные варианты аппаратурно-технологических схем производства и выбрать оптимальную компоновку оборудования, обеспечивающую получение изделий с заданным комплексом свойств осуществлять технико-экономический анализ принимаемых решений; проводить.

3.3 владеть 

принципами технико-экономического обоснования строительства и реконструкции предприятий; содержание пред проектных работ; общие принципы разработки проектно-сметной документации; состав рабочего проекта; основы автоматизированного проектирования; принципы объемно-планировочных решений; основные принципы охраны окружающей среды, противопожарных мероприятий и охраны труда; особенности проектирования предприятий различного вида.

