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1. Цели и задачи  освоения дисциплины 

Целями освоения дисциплины Б.3.2.6.1.1 «Строительные конструкции» являются: 

- развитие у будущих бакалавров умений и навыков, благодаря которым бакалавры могли бы создавать конструкции зданий и сооружений прочными, устойчивыми, долговечными и вместе с тем экономичными,
- развитие у будущих бакалавров способности к самостоятельному мышлению и анализу, к самостоятельной творческой работе, развить понимание физических явлений и техническое мышление, 
- развитие у будущих бакалавров умений и навыков применения теоретических знаний и современных методов проектирования к решению практических вопросов.

2. Место дисциплины в структуре ООП.
Дисциплина Б.3.2.6.1.1 «Строительные конструкции» относится к дисциплинам профессионального цикла, к вариативной части (дисциплины по выбору).
В современных условиях любые конструкции должны быть оптимально спроектированы, то есть быть прочными и устойчивыми при минимальном весе и стоимости, а также изготовлены с учетом всех требования СНИПов Изучаемая дисциплина рассматривает методы проектирования и возведения строительных конструкций и, в частности, несущих и ограждающих элементов конструкций зданий и сооружений.

Базой дисциплины Б.3.2.6.1.1 «Строительные конструкции» являются дисциплины: «Механика материалов и основы конструирования», «Строительное материаловедение», «Технология строительных материалов»,  «Общее материаловедение и технологии материалов».
3. Требования к результатам освоения дисциплины 
Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: 
- владеть навыками использования традиционных и новых технологических процессов, операций, оборудования, нормативных и методических материалов по технологической подготовке производства, качеству, стандартизации и сертификации изделий и процессов с элементами экономического анализа и учетом правил техники безопасности, производственной санитарии, пожарной безопасности и норм охраны труда (ПК-10);
- владеть основами проектирования технологических процессов и технологической документацией, навыками расчета и конструирования деталей (ПК-13).
В результате освоения дисциплины обучающийся должен:
Знать: - виды, свойства и применение основных строительных материалов, объемно-планировочные решения и конструктивные схемы зданий, несущие и ограждающие строительные конструкции, типы и конструкции лестниц, основополагающие понятия и методы проектирования и возведения строительных конструкций и, в частности, несущих и ограждающих элементов конструкций зданий и сооружений, конструктивные особенности промышленных зданий, объектов с массовым пребыванием людей, требования к устойчивости зданий и сооружений в чрезвычайных ситуациях.

Уметь:   -  проводить исследования и контроль качества материалов, полуфабрикатов, заготовок, деталей и изделий, моделировать поведение материалов, оценивать и прогнозировать их эксплуатационные характеристики, находить опасные места, в которых может начаться разрушение конструкции, понимать механизм износа, коррозии и разрушения строительных конструкций под воздействием различных факторов, проектированть, моделировать и определять основные статические и динамические характеристики объектов; пользоваться справочной литературой.
Владеть: - всеми видами исследовательского, контрольного и испытательного оборудования, аналитической аппаратурой, методами и средствами испытаний и диагностики, компьютерным программным обеспечением для обработки результатов и анализа полученных данных, методами оптимального проектирования и изготовления с учетом всех требования СНИПов. 
