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1. Цели и задачи  освоения дисциплины 

Целью дисциплины является сформировать у студентов комплекс знаний, позволяющий модернизировать, разрабатывать и конструировать сложные технологические линии и аппараты нефтегазовой промышленности в более короткие сроки; усвоить современные подходы к ав​томатизированным системам для конструкторско-проектных работ.

2. Место дисциплины в структуре ООП ВО

Настоящая дисциплина относится к  Блоку 1 (дисциплины) и является дисциплиной по выбору учебного плана в системе подготовки бакалавра. 
Базой дисциплины «Системы автоматизированного проектирования» являются дисциплины: «Инженерная графика», «Прикладные компьютерные программы»,  «Информатика».
.
3. Требования к результатам освоения дисциплины 

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: 

- ОПК-4 - способностью владеть основными методами, способами и средствами получения, хранения, переработки информации, работать с компьютером как средством управления информацией; 

- ПК-28 - способность выполнять отдельные элементы проектов на стадиях эскизного, технического и рабочего проектирования;
- ПК-29 - способностью использовать стандартные программные средства при проектировании ;

- ПК-30 - способностью составлять в соответствии с установленными требованиями типовые проектные, технологические и рабочие документы.
В результате освоения дисциплины обучающийся должен:

3.1. Знать: 

–      современное программное обеспечение для создания и обработки графических изображений и выполнения инженерных расчетов (ПК-29); 

–      методы и способы построения трехмерных объектов и алгоритмов расчета (ОПК-4, ПК-29); 

3.2. Уметь:

–      разрабатывать порядок проектирования детали в зависимости от ее сложности, выбирая наиболее оптимальные методы построения отдельных элементов (ПК-28); 

–      использовать современные информационные технологии для моделирования и оптимизации деталей (ПК-29); 

–      проектировать детали с заданными параметрами и характеристиками (ПК-30); 

–      находить компромисс между различными требованиями (ПК-30); 

3.3. Владеть: 


–      практическими навыками использования интерфейса современных программ САПР (КОМПАС-3D) (ПК-29);

–      практическими навыками построения трехмерных объектов машиностроительных деталей и их сборок (ПК-29); 

–     практическими навыками создания и оформления конструкторской документации (графической и текстовой) в системах САПР (рабочие и сборочные чертежи деталей, спецификации, расчеты, таблицы, пояснительные записки) (ПК-28, ПК-30). 

