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1. Цели и задачи освоения дисциплины
Дисциплина «Химизация техпроцессов швейного производства» относится к специальным дисциплинам для студентов направления 262000 -"Технология изделий легкой промышленности" и предназначена научить студентов, будущих инженерно - технических работников, творчески, научно-обоснованно решать задачи по улучшению качества швейных изделий и повышению эффективности их производства на основе использования малооперационной технологии изготовления одежды и новых видов ее отделки.
Современный этап развития легкой промышленности характеризуется широким использованием химических и синтетических волокон в текстильной отрасли, что коренным образом изменяет методы проектирования и изготовления одежды, режимы технологических процессов ее производства. Эффективным направлением технического прогресса швейной промышленности при создании высококачественной одежды является химизация технологических процессов швейного производства.
Целью преподавания дисциплины «Химизация техпроцессов швейного производства» является изучение современного состояния сырьевой базы швейной промышленности, химико-технологических процессов отделки и изготовления деталей, узлов, одежды в целом, а также установление связей технологических процессов заключительной отделки тканей и производства высококачественной одежды.

Основной задачей преподавания дисциплины «Химизация техпроцессов швейного производства» является систематизация разрозненных сведений о сущности технологических процессов с использованием как основных, так и вспомогательных химических продуктов в различных агрегатных состояниях, в обосновании принципиально новых способов обработки тканей, узлов и в целом швейного изделия.
Полученные в курсе дисциплины «Химизация техпроцессов швейного производства» знания и умения используются студентами при выполнении дипломного проектирования.

2.
Место дисциплины в структуре ООП ВПО
Дисциплина «Химизация техпроцессов швейного производства» относится к математическому и естественнонаучному циклам. Базируется на знаниях студентов, полученных при изучении следующих дисциплин: химия, экология,  материаловедение в производстве изделий легкой промышленности, технология изделий легкой промышленности, текстильные материалы в производстве одежды.

Студент должен знать 
- ассортимент тканей, трикотажных и нетканых полотен, натурального и искусственного меха и кожи, вспомогательных, скрепляющих и отделочных материалов, фурнитуры; их классификацию, артикуляцию и кодирование;

- методику выбора материалов для изделия;

- принципы подбора оптимального пакета изделия и его оценка;

Освоение дисциплины «Химизация техпроцессов швейного производства» необходимо для дальнейшего изучения таких дисциплин как: инновационные технологии изготовления одежды; материалы для изделий легкой промышленности; перспективные технологии изготовления одежды. 
3.
Требования к результатам освоения дисциплины
Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций:
- способность понимать сущность и значение информации в развитии современного информационного общества, осознавать опасности и угрозы, возникающие в этом процессе, соблюдать основные требования информационной безопасности (ОК- 11);

- использовать основные методы, способы и средства получения, хранения, переработки информации, навыки работы с компьютером как средством управления информацией (ОК- 12);
- работать с информацией в глобальных компьютерных сетях (ОК-13);

- использование основных законов естественнонаучных дисциплин, методов математического анализа, теоретического и экспериментального исследований в профессиональной деятельности (ПК-2); 
- готовность изучать требования, предъявляемые потребителями к швейным изделиям и технические возможности предприятия для ее изготовления (ПК- 3);
- способность находить компромисс между различными требованиями (стоимости, качества, безопасности и сроков использования) при долгосрочном и краткосрочном планировании и принимать оптимальные решения по реализации дизайн-проектов на изделия легкой промышленности (ПК-9);

- умение подготавливать презентации, научно-технические отчеты и представления разработанных изделий на аттестацию и сертификацию (ПК-16);

В результате освоения дисциплины обучающийся должен:

3.1. Знать: принципы конфекционирования материалов, необходимых для изготовления швейного изделия определенного вида и назначения; современные достижения в сфере текстильного отделочного производства, в том числе и физико - химических методов обработки материалов для швейных изделий.
3.2  Уметь: выбирать материалы для конкретного вида швейного изделия и оценить оптимальность этого выбора; легко ориентироваться в ассортименте материалов определенного вида; пользоваться стандартами, прейскурантами и другой технической документацией; применять физико - химические методы обработки на стадиях подготовки раскроя, пошива и отделки швейных изделий.

3.3.  Владеть: профессиональными знаниями и практическими навыками в области химизации техпроцессов швейного производства.
