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1.Цели и задачи дисциплины

Цель преподавания дисциплины “Получение и свойства химических волокон” – дать фактический материал студентам в этой области и научить их применять теоретические знания для решения конкретных практических задач.
Для достижения этой цели преподавание дисциплины предполагает: 

1.1  ознакомить студентов с основными понятиями, законами и методами получения природных и химических волокон;

1.2 способствовать формированию у студента обобщенных приемов исследовательской деятельности (постановка задачи, теоретическое обоснование и экспериментальная проверка ее решения), научного взгляда на мир в целом; 

1.3 довести до сознания студентов тот факт, что процесс получения химических волокон постоянно дополняется новыми теоретическими и практическими исследованиями.
1.4 развить у студентов профессиональное химическое мышление, чтобы будущий бакалавр смог переносить общие методы научной работы в работу по специальности; 
1.5 обеспечить возможность овладения студентами совокупностью химических знаний и умений, соответствующих уровню бакалавра по соответствующему профилю.
2. Место дисциплины в структуре ООП ВО
«Получение и свойства химических волокон» представляет собой дисциплину вариативной (профильной) математической и естественнонаучной части учебного цикла (Б.1.3.4.1) основной образовательной программы бакалавриата по направлению 29.03.01   "Технология изделий легкой промышленности" и изучается:

· после освоения курса «Химия», дающего базовые представления об основных законах, теориях и понятиях химии.

· перед изучением дисциплин: Материаловедение в производстве изделий легкой промышленности, Текстильные материалы в производстве одежды, ряд разделов которых базируются на знании дисциплины «Получение и свойства химических волокон».
3.Требования к результатам освоения дисциплины
В процессе освоения данной дисциплины студент формирует и демонстрирует следующие общепрофессиональные компетенции при освоении ООП ВО, реализующей Федеральный Государственный образовательный стандарт высшего профессионального образования (ФГОС ВО) выпускник должен обладать следующими общепрофессиональными компетенциями (ОПК):

- готовностью применять в профессиональной деятельности основные законы естественнонаучных дисциплин, методов математического анализа и моделирования, теоретического и экспериментального исследования, нормативные документы и элементы математического анализа (ОПК-2).
Выпускник должен обладать следующими профессиональными компетенциями (ПК):

-  способностью проводить анализ состояния и динамики показателей качества материалов и изделий легкой промышленности с использованием необходимых методов и средств исследований (ПК-1).

В результате изучения дисциплины «Получение и свойства химических волокон» вариативной (профильной) математической и естественнонаучной части учебного цикла (Б.1.3.4.1) основной образовательной программы бакалавриата студент должен демонстрировать следующие результаты образования.

3.1. Знать: 

- содержание теории строения органических веществ, составляющих теоретические основы органической химии как системы знаний о веществах и химических процессах; 

- классификацию химических волокон, классификацию природных волокон;  

- свойства и области применения искусственных волокон, и природных волокон; 

- свойства и области применения синтетических волокон; 

- учение о скорости химического процесса, механизмы превращений, их условия, применяемые катализаторы и их роль; 

- классификацию и условия протекания реакций полимеризации и поликонденсации в водных растворах  и в органических средах. 

          3.2. Уметь: 

- использовать знания, накопленные при изучении курса «Получение и свойства химических волокон», для понимания свойств веществ и материалов, а также сущности явлений и химических процессов, протекающих в окружающем нас мире; 

- составлять химические уравнения процессов полимеризации и поликонденсации, представлять механизмы реакций; 

- проводить расчеты по уравнениям химических реакций на основе законов стехиометрии с использованием основных понятий и физических величин; 

- определять тип химической реакции по различным признакам классификации, возможность, скорость и глубину ее протекания; 

- составлять названия получаемых соединений исходя из структурной формулы, а также писать структурные формулы исходя из названия; 

- иметь представление о пространственной структуре полимера;

 - использовать знания о строении вещества, природе химической связи в различных классах химических соединений для понимания свойств материалов и механизма химических процессов протекающих в окружающем мире.

3.3. Владеть: 


- обобщенными приемами исследовательской деятельности (постановка задачи в лабораторной работе или отдельном опыте, теоретическое обоснование и экспериментальная проверка ее решения); 

- основными методами, способами и средствами получения, накопления и переработки информации;

- теоретическими методами описания свойств получаемых полимерных соединений на основе спектрального анализа элементов; 

- экспериментальными методами определения физико-химических свойств полимерных соединений. 

