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1.Цели и задачи дисциплины

Цель преподавания дисциплины «Неорганическая и органическая химия»: приобретение студентами знаний и навыков по неорганической и органической химии, позволяющих применять их при освоении других дисциплин образовательного цикла и последующей профессиональной деятельности. 

Задачи изучения дисциплины: 

1.1 ознакомить студентов с основными понятиями, законами и методами химии как науки, составляющей фундамент всей системы химических знаний; 

1.2 способствовать формированию у студента обобщенных приемов исследовательской деятельности (постановка задачи, теоретическое обоснование и экспериментальная проверка ее решения), научного взгляда на мир в целом; 

1.3 развить у студентов определенные навыки безопасной работы с химическими веществами.
2. Место дисциплины в структуре ООП ВО
«Неорганическая и органическая химия» представляет собой дисциплину блока 1 базовой части учебного цикла (Б.1.1.7) основной образовательной программы бакалавриата по направлению 22.03.01 «Материаловедение и технологии материалов». 
Для изучения курса неорганической и органической химии необходимо знание школьных курсов химии, физики и математики. Усвоение этого курса необходимо для успешного изучения следующих дисциплин: физическая химия, общее материаловедение и технология материалов, экология.

3.Требования к результатам освоения дисциплины

В процессе освоения данной дисциплины студент формирует и демонстрирует следующие общепрофессиональные компетенции при освоении ООП ВО, реализующей Федеральный Государственный образовательный стандарт: 

готовностью применять фундаментальные математические, естественнонаучные и общеинженерные знания в профессиональной деятельности (ОПК-3);

способностью использовать в исследованиях и расчетах знания о методах исследования, анализа, диагностики и моделирования свойств веществ (материалов), физических и химических процессах, протекающих в материалах при их получении, обработке и модификации (ПК-4).

В результате изучения дисциплины «Неорганическая и органическая химия» базовой (обязательной) математической и естественнонаучной части учебного цикла (Б.1.1.7) основной образовательной программы бакалавриата студент должен демонстрировать следующие результаты образования.

Обучающийся должен:

3.1. Знать: 

- основные понятия, законы и модели химических систем, реакционную способность веществ;

- свойства основных видов химических веществ и классов химических объектов.

3.2. Уметь: 
- использовать основные приемы обработки экспериментальных данных;
- проводить очистку веществ;

 проводить расчеты концентрации растворов различных соединений, определять изменение концентраций при протекании химических реакций;

определять основные физические характеристики органических веществ.
3.3. Владеть: 


- методами экспериментального исследования в химии (планирование, постановка и обработка эксперимента);

- методами выделения и очистки веществ, определения их состава.

