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1. Цели и задачи  освоения дисциплины 

Целью преподавания дисциплины «Системы управления базами данных» является формирование у студентов представлений о современных информационных технологиях обработки данных и развитие практических навыков в разработке баз данных и работы с различными системами управления базами данных (СУБД).
 Задачи изучения дисциплины:  
· изучение возможностей существующих прикладных программ;

· обеспечить возможность освоения технологий программирования приложений для работы с базами данных в инструментальных средах  Microsoft Access

2. Место дисциплины в структуре ООП ВО

Настоящая дисциплина относится к  Блоку 1 (дисциплины) и является дисциплиной по выбору учебного плана в системе подготовки бакалавра. 
Базой дисциплины «Системы управления базами данных» является дисциплина «Информатика».

3. Требования к результатам освоения дисциплины 

Освоение дисциплины «Системы управления базами данных» необходимо для успешного использования информационных технологий в практической деятельности, для расчета, проектирования и исследования работы технологических  процессов.

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: 

- ОПК-1 - способностью осуществлять поиск, хранение, обработку и анализ информации из различных источников и баз данных, представлять ее в требуемом формате с использованием информационных, компьютерных и сетевых технологий;

- ОПК-4 - способностью владеть основными методами, способами и средствами получения, хранения, переработки информации, работать с компьютером как средством управления информацией; 

- ПК-24 - способностью планировать и проводить необходимые эксперименты, обрабатывать, в том числе с использованием прикладных программных продуктов, интерпретировать результаты и делать выводы;

- ПК-29 - способностью использовать стандартные программные средства при проектировании;

В результате освоения дисциплины обучающийся должен:

3.1. Знать: 

–  базы данных и системы управления базами данных для информационных систем различного назначения (ОПК-1, ОПК-4, ПК-29);

–   процессы создания и использования информационных сервисов (ПК-29).
3.2. Уметь:

–  проектировать, внедрять и организовывать эксплуатацию баз данных(ПК-24).

3.3. Владеть: 


–  практическими навыками использования интерфейса СУБД(ОПК-1);      

–  методами описания схем баз данных (ОПК-4);

– основными методами работы с современными информационными системами (ПК-29). 

