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1. Цели и задачи дисциплины

Дисциплина спецкурс по «Новым информационным технологиям» относится к дисциплинам по выбору и ставит целью углубление профессиональной инженерной подготовки специалистов по переработке пластмасс и эластомеров путём получения ими умений и навыков по применению специальных программ для решения инженерных задач, оформления электронных чертежей и презентаций, ознакомление  студентов  с  современными Интернет-технологиями.

Задачи преподавания дисциплины.
· Изучение возможности использования ресурсов Интернет для поиска необходимой научно-технической информации,
· Ознакомление с основополагающими принципами работы поисковых систем, умение четко формулировать запрос для эффективного поиска необходимой информации,

· Ознакомление с основами интернет технологии, размещение информации в сети и основами HTML,

· Изучение разработки конструкторской документации с помощью программы «Компас v6-v10»,

· Изучение методов создания презентации с помощью приложения «PowerPoint».

2. Место дисциплины в структуре ООП ВПО (ВО)
Дисциплина «Новые информационные технологии» относится к дисциплинам по выбору вариативной части. 

Для ее освоения необходимы знания по дисциплинам учебного плана подготовки бакалавров, предшествующих указанной дисциплине: Информатика,  математика, физика, начертательная геометрия, инженерная графика.
3. Требования к результатам освоения дисциплины

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: ОК-12, ПК-4, ПК-9, ПК-27.
- работать с информацией в глобальных компьютерных сетях (ОК-12);
- понимать сущность и значение информации в развитии современного информационного общества, сознавать опасности и угрозы, возникающие в этом процессе, соблюдать основные требования возникающие в этом процессе, соблюдать основные требования информационной безопасности, в том числе защиты государственной тайны (ПК-4);
- применять аналитические и численные методы решения поставленных задач, использовать современные информационные технологии, проводить обработку информации с использованием прикладных программ деловой сферы деятельности; использовать сетевые компьютерные технологии и базы данных в своей предметной области, пакеты прикладных программ для расчета технологических параметров оборудования (ПК-9);
- использовать информационные технологии при разработке проектов (ПК-27).
Студент должен знать: принципы организации Интернет; поиск научно-технической информации в Интернет; особенности работы с научными электронными библиотеками http://elibrary.ru/, http://www.elsevier.com/; принципы работы редакторов Компас v9, Microsoft PowerPoint.

Студент должен уметь: эффективно проводить информационный поиск в сети Интернет; создавать фрагменты, 2D чертежи, оформлять технологические схемы в среде Компас 3D; разрабатывать презентации проектов в среде Microsoft PowerPoint.
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