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1. Цели и задачи  дисциплины

1.1. Цель преподавания дисциплины: формирование у студентов комплекса теоретических знаний, позволяющих анализировать рабочие процессы и проектировать энергетическое, теплотехническое, теплотехнологическое оборудование промышленных предприятий.

1.2. Задачи изучения дисциплины: освоение основ теплофизики, а также изучение основных промышленных тепло- и массообменных процессов и аппаратов и методов их расчёта.

2. Место дисциплины в структуре ООП ВПО

Настоящая дисциплина относится к профессиональному циклу, базовой части учебного плана в системе подготовки бакалавров по направлению 22.03.01. 

Изучение, понимание техносферных процессов, а также разработка энергетического, теплотехнического, теплотехнологического оборудования невозможна без знания теплофизики, которая является базовой дисциплиной для последующего изучения специальных технических вопросов.

Базой дисциплины «Термодинамика и теплотехника» являются дисциплины: «Высшая математика», «Физика», «Химия», «Гидрогазодинамика».

3. Требования к результатам освоения дисциплины

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: 
- готовностью использовать методы моделирования при прогнозировании и оптимизации технологических процессов и свойств материалов, стандартизации и сертификации материалов и процессов (ПК-3);
- готовностью участвовать в разработке технологических процессов производства и обработки покрытий, материалов и изделий из них, систем управления технологическими процессами (ПК-9).
В результате освоения дисциплины обучающийся должен:

3.1. Знать: 

· основные законы термодинамики, тепло- и массообмена. 

· основные промышленные теплотехнические и теплофизические процессы и аппараты и методы их расчёта.

3.2. Уметь:

- применять справочные, расчетные и экспериментальные данные по теплофизическим свойствам веществ и их изменениям для проектирования технологических процессов и оборудования;

·  решать теоретические задачи, используя основные законы термодинамики, тепло- и массообмена; 
· проводить обоснованный выбор конструкций и режимов эксплуатации тепломассообменных и энерготехнологических аппаратов и установок.
3.3. Владеть: 


– методами теоретического и  экспериментального исследования для практического  решения теплофизических задач 
PAGE  
2

