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1. Цели и задачи  освоения дисциплины

Целью преподавания дисциплины «Теория вероятностей, математическая статистика и случайные процессы»  является формирование у студентов  навыков по применению вероятностных методов  к решению прикладных  задач принятия решений и обработки данных наблюдений.
Для достижения этой цели преподавание дисциплины предполагает: 

1.1. Изучить математическую постановку типовых задач теории вероятностей и математической статистики и теоретические методы их решения;

1.2. Познакомиться с практическими алгоритмами решения таких задач с применением вычислительной техники и соответствующего программного обеспечения. 

Теоретическая часть дисциплины излагается в лекционном курсе. Полученные знания закрепляются на практических занятиях. Самостоятельная работа предусматривает работу с учебниками и учебными пособиями, подготовку к практическим занятиям, выполнение домашних заданий, подготовку к контрольным работам и экзамену. 

2. Место дисциплины в структуре ООП ВО

Дисциплина Б.1.2.13 «Теория вероятностей, математическая статистика и случайные процессы»  представляет собой дисциплину вариативной  части учебного плана основной образовательной программы бакалавриата по направлению 09.03.01 «Информатика и вычислительная техника». 

Требования к «входным» знаниям, умениям и компетенциям обучающегося, необходимым при освоении данной дисциплины, – необходимо освоение дисциплин «Алгебра и геометрия», «Математический анализ».
Освоение дисциплины «Теория вероятностей, математическая статистика и случайные процессы»  необходимо как предшествующее для дисциплины «Информационные системы в управлении», «Компьютерная обработка экспериментальных данных» и других, для освоения которых необходим практический навык обработки результатов наблюдений.

3. Требования к результатам освоения дисциплины

Процесс изучения дисциплины направлен на формирование у студентов следующих компетенций – ОПК-5, а именно:
- способностью решать стандартные задачи профессиональной деятельности на основе информационной и библиографической культуры с применением информационно-коммуникационных технологий и с учетом основных требований информационной безопасности (ОПК-5).

В результате изучения дисциплины «Теория вероятностей, математическая статистика и случайные процессы», которая является дисциплиной вариативной части учебного плана основной образовательной программы бакалавриата студент должен:

Знать: основы теории вероятностей и математической статистики. 
Уметь: применять математические методы, физические законы и вычислительную технику для решения практических задач.
Владеть: методами теории вероятностей и математической статистики.
4. Распределение трудоемкости  дисциплины по темам

и видам занятий 
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