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1. Цель и задачи освоения дисциплины
Целью освоения дисциплины Б.1.3.4.1 «Электрохимия растворов» является изучение конденсированных систем, обладающих ионной проводимостью: водных растворов электролитов, растворов на основе неводных растворителей, полиэлектролитов, расплавов и твердых электролитов.
Задачами изучения дисциплины является освоение современных представлений о процессах, происходящих в конденсированных системах в состоянии равновесия, изучение неравновесных явлений, приобретение знаний, позволяющих осмысленно и творчески подходить к решению научных и технологических задач.

2. Место дисциплины в структуре ООП ВО

Дисциплина «Электрохимия растворов» относится к блоку 1, дисциплинам по выбору ООП ВО. Для ее освоения необходимы знания по дисциплинам учебного плана подготовки бакалавров: Б.1.1.6 «Математика», Б.1.1.8 «Физика», Б.1.1.9 «Общая и неорганическая химия», Б.1.1.11 «Аналитическая химия и физико-химические методы анализа», Б.1.2.13 «Введение в химическую технологию».
Изучение данной дисциплины опирается на знание таких понятий как диссоциация, электролит, ионное равновесие, законы идеальных систем и др.

3. Требования к результатам освоения дисциплины

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций:

- готовность использовать знания о строении вещества, природе химической связи в различных классах химических соединений для понимания свойств материалов и механизма химических процессов, протекающих в окружающем мире (ОПК-3);
- готовность использовать знание свойств химических элементов, соединений и материалов на их основе для решения задач профессиональной деятельности (ПК-18).

3.1 Знать:
 - строение вещества в конденсированном состоянии, основные закономерности протекания химических процессов и характеристики равновесного состояния, методы описания химических равновесий в растворах электролитов;

 - термодинамику растворов электролитов и электрохимических систем;

 - структуру и свойства водных и неводных растворителей, растворов на их основе;

 - особенности твердых электролитов, механизм проводимости твердых электролитов.
     3.2 Уметь:

-выполнять основные химические операции, определять термодинамические характеристики химических реакций и равновесные концентрации веществ;

- используя знания по структуре и свойствам электролитов, обосновать выбор состава раствора для обеспечения экономической и экологической эффективности электрохимического процесса.

3.3 Владеть:

- экспериментальными методами определения физико-химических свойств растворов электролитов;

- теоретическими знаниями по ион-дипольному и ион-ионному взаимодействию в растворах электролитов, по неравновесным явлениям в электролитах, по строению и свойствам расплавов и твердых растворов.

