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1. Цели и задачи  освоения дисциплины 

Сутью любой коммерческой организации является трансформация факторов производства в конечный результат. При этом главная роль принадлежит личному фактору производства, ибо именно труд соединяет материально-вещественные факторы в направлении получения результата и во многом определяет его эффективность. 
Целями освоения дисциплины «Организация и оплата труда» являются:

- освоение механизмов организации и оплаты труда предприятия для формирования экономических условий повышения производительности труда и его эффективности;

- приобретение практических навыков исследования социально-трудовых отношений, трудовой мотивации и стимулов для обеспечения эффективной трудовой деятельности;

- изучение систем и методов построения эффективной системы оплаты труда для стимулирования работников трудиться с максимальной отдачей. 

 2. Место дисциплины в структуре ООП ВО 
«Организация и оплата труда» представляет собой вариативную часть учебного плана основной образовательной программы бакалавриата по направлению «Менеджмент». Базой для изучения данной дисциплины послужили знания полученные студентами при изучении: Экономики предприятия, Статистики, Учета и анализа, Финансового менеджмента, Организации и планировании производства. Знания полученные при изучении данной дисциплины необходимы для последующего освоения таких дисциплин как: Разработка управленческих решений, Инновационный менеджмент, Управление изменениями, Антикризисный менеджмент.
3. Требования к результатам освоения дисциплины 

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: 

ОПК 2 – способность находить организационно-управленческие решения и готовность нести за них ответственность с позиций социальной значимости принимаемых решений;

ОПК 3 – способность проектировать организационные структуры, участвовать в разработке стратегий управления человеческими ресурсами организаций, платировать и осуществлять мероприятия, распределять и делегировать полномочия с учетом личной ответственности за осуществляемые мероприятия.
В результате освоения дисциплины обучающийся должен:

3.1. Знать: методологические основы организации и оплаты  труда; основные теории мотивации; направления стимулирования работников; положения социального страхования и оплаты труда на предприятии; основы организации труда и трудовых процессов; основы нормирования труда на предприятии; коллективные формы организации труда; формы и системы оплаты труда; тенденции развития систем оплаты труда.
3.2. Уметь: 
применять теории мотивации в процессе совершенствования организации оплаты труда на предприятии; принимать управленческие решения по вопросам выбора оптимальных вариантов  оплаты труда в условиях конкретного хозяйственного процесса; анализировать планирование трудовых показателей; на основе знания процессов групповой динамики и принципов формирования команды организовать групповую работу; анализировать планирование трудовых показателей.
3.3. Владеть: навыками организации мотивационных систем оплаты труда для различных категорий персонала предприятия; планирования фонда оплаты труда; навыками формирования команды; навыками анализа и оценки трудового потенциала организации, использования рабочего времени, производительности и качества труда, образования и использования средств фонда заработной платы и выплат социального характера.
