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1. Цели и задачи  освоения дисциплины 
Целями освоения дисциплины «Б.1.1.14.  Механика» являются умения и навыки, благодаря которым, благодаря которым бакалавры могли бы создавать изделия химической промышленности прочными, устойчивыми, выносливыми, долговечными и вместе с тем экономичными. Изучение дисциплины должно развить у будущих бакалавров способности к самостоятельному мышлению и анализу, к самостоятельной творческой работе, развить понимание физических явлений и техническое мышление. Развить умение и навыки применения теоретических знаний и современных методов проектирования к решению практических вопросов.
2. Место дисциплины в структуре ООП ВО 

Дисциплина “ Механика ” относится к дисциплинам базовой части. 
В современных условиях любые конструкции должны быть оптимально спроектированы, то есть быть прочными и устойчивыми при минимальном весе и стоимости. Изучаемая дисциплина рассматривает методы расчета элементов конструкций на прочность, жёсткость, устойчивость и колебания.
Базой дисциплины «Механика» являются дисциплины:
«Математика», «Информатика», «Физика», «Теоретическая механика», «Начертательная геометрия», «Инженерная графика».
3. Требования к результатам освоения дисциплины 

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: 

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций:
- способностью использовать методы расчетов элементов технологического оборудования по критериям работоспособности и надежности (ПК-4);
- способностью ориентироваться в основных методах и системах обеспечения техносферной безопасности, обоснованно выбирать известные устройства, системы иметоды защиты человека и окружающей среды от опасностей  (ПК-5).

В результате освоения дисциплины обучающийся должен:
В результате освоения дисциплины обучающийся должен:

Знать: 
методы статики, кинематики, расчетов на прочность, жесткость и устойчивость элементов упругих тел при простейших видах нагружения, порядок расчета деталей оборудования химической промышленности.
Уметь: 
выполнять расчеты на прочность, жесткость и долговечность узлов и деталей химического оборудования при простых видах нагружения, -применять методы вычислительной математики и  математической статистики для решения конкретных задач расчета, проектирования, моделирования, определять основные статические и динамические характеристики объектов; пользоваться справочной литературой.
Владеть:  методами механики применительно к расчетам процессов химической технологии; методами поверочных расчетов отдельных узлов и деталей химического оборудования; навыками проектирования простейших аппаратов химической промышленности.
