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1. Цели и задачи  освоения дисциплины 

Целями освоения дисциплины Б.1.2.11. «Механика» являются умения и навыки, позволяющие бакалаврам создавать изделия легкой промышленности прочными, устойчивыми, выносливыми, долговечными и вместе с тем экономичными. Изучение дисциплины должно развить у будущих бакалавров способности к самостоятельному мышлению и анализу, к самостоятельной творческой работе, развить понимание физических явлений и техническое мышление. Развить умение и навыки применения теоретических знаний и современных методов проектирования к решению практических вопросов.

2. Место дисциплины в структуре ООП ВПО 

Дисциплина “ Механика ” относится к дисциплинам базовой части цикла. 
Для ее изучения студенты должны усвоить такие дисциплины, как:

- «Математика» (темы: Аналитическая геометрия и линейная алгебра; ряды; дифференциальное и интегральное исчисления; векторный анализ; гармонический анализ; дифференциальные уравнения; численные методы). 

- «Информатика» (темы: технические и программные средства реализации информационных процессов; модели решения функциональных и вычислительных задач; алгоритмизация и программирование; языки программирования высокого уровня; программное обеспечение и технологии программирования; компьютерный практикум). 

- «Физика» (темы: Физические основы механики; колебания и волны; электричество и магнетизм; оптика).

- «Инженерная графика» (темы: Задание точки, прямой, плоскости на  чертеже. Кривые линии. Поверхности вращения. Элементы геометрии деталей. Аксонометрические проекции деталей. Изображения и обозначения элементов деталей. Сборочный чертеж изделий. Современные стандарты компьютерной графики).
Теоретические дисциплины и практики, для которых освоение данной дисциплины

 (модуля) необходимо как предшествующее):

- Материаловедение в производстве изделий легкой промышленности;

- Проектирование, техническое перевооружение и реконструкция  предприятий легкой промышленности;

- Основы машиноведения производства изделий легкой промышленности.

3. Требования к результатам освоения дисциплины

 Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: 
- способностью к самоорганизации и самообразованию (ОК-7);

- готовностью к изучению научно-технической информации, отечественного и зарубежного опыта, к участию к исследованиях по совершенствованию технологического процесса и оборудования, применению полученных результатов на практике (ПК-2).
В результате освоения дисциплины обучающийся должен:
3.1. Знать: 
основные законы механики, виды механизмов, классификацию, функциональные возможности и области применения; методы и приемы решения задач для твердого тела и системы твердых тел; методы расчета кинематических и динамических параметров движения механизмов; принципы и методы расчетов на прочность, жесткость и устойчивость элементов систем при простейших видах нагружения; принципы и методы расчетов по критериям работоспособности основных видов деталей машин.

3.2. Уметь: решать задачи статики и кинематики, определять динамические характеристики твердого тела и системы твердых тел в результате их механического взаимодействия; решать задачи на применение основных законов механики сплошной среды; выполнять расчеты деталей машин и определять их рациональные размеры; пользоваться справочной литературой.

3.3. Владеть:   принципами и методами расчетов на прочность, жесткость и устойчивость элементов систем при простейших видах нагружения; методами решения задач прикладной механики применительно к проблемам производств изделий легкой промышленности.
