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1.Цели и задачи  освоения дисциплины
Цель   дисциплины «Геохимия и геофизика биосферы»  дать студентам знания о геохимии биосферы, геохимических свойствах элементов, их распространенности, законах миграции, процессах эволюции биосферы.
Основные задачи дисциплины: познакомить студентов с методами оценки содержаний химических элементов в компонентах биосферы, закономерностями их поведения, дать представление о методике эколого-биогеохимической оценки территории.
Место дисциплины в структуре ООП ВО
2. Место дисциплины в структуре ООП ВО
	Дисциплина «Геохимия и геофизика биосферы» относится к дисциплинам по выбору (Б.1.3.). Она непосредственно связана с дисциплинами базовой части (Информатика, Математика,  Физика, Химия), и опирается на освоенные при изучении данных дисциплин знания и умения. Кореквизитами для дисциплины являются: «Безопасность жизнедеятельности», «Управление техносферной безопасностью», «Оценка воздействия на окружающую среду», «Математическое моделирование процессов в чрезвычайных ситуациях». 
	3. Требования к результатам освоения дисциплины.
 Процесс изучения учебной дисциплины «Геохимия окружающей среды» направлен на формирование элементов следующих компетенций:
	- способность к абстрактному и критическому мышлению, исследованию окружающей среды для выявления ее возможностей и ресурсов, способностью к принятию нестандартных решений и разрешению проблемных ситуаций (ОК-11)
	 В результате освоения дисциплины обучающийся должен:
	Знать по курсу «Геохимия окружающей среды»: особенности распространённости, закономерности миграции, концентрации и рассеяния химических элементов в геологических объектах (породах, рудах, минералах, подземных водах, почвах и др.), в гипогенных и гипергенных геологических процессах, механизмы массопереноса в миграции и в процессах рудообразования. 
	Уметь: различать различные типы природных и техногенных геохимических барьеров, вести обработку аналитического материала и выделять в нём значения, соответствующие «геохимическому» фону», «геохимической аномалии». Разбираться в аналитических методах геохимических исследований и использовать их при решении задач техногенной загрязненности окружающей среды и поисков месторождений полезных ископаемых.
	Владеть: приёмами обработки больших массивов аналитической информации, интерпретации полученных результатов, анализом проблем техногенеза на урбанизированных ландшафтах и сельскохозяйственных территориях, моделированием геохимических условий формирования месторождений
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