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1. Цели и задачи дисциплины, ее место в учебном процессе.
Цель преподавания дисциплины «Коррозия и зашита металлов».   

Целью освоения дисциплины является расширение профессиональных знаний в плане изучения основных закономерностей коррозионной науки и методов защиты металлических изделий и конструкций от коррозии.

Задачи изучения дисциплины.

· освоение теоретических основ коррозионных процессов, терминов коррозионной науки;

· ознакомление и овладение современными методами исследования коррозии;

· умение использовать теоретические знания для осознанного выбора материалов и методов защиты от коррозии для заданных условий эксплуатации.

2. Место дисциплины в структуре   ООП ВО

Дисциплина «Коррозия и защита от коррозии» относится к дисциплинам по выбору естественного цикла ООП ВО бакалавров направления подготовки 22.03.01 Материаловедение и технология материалов.

Для ее освоения необходимы знания по дисциплинам учебного плана подготовки бакалавров Б.1.1.6 «Физика», Б. 1.1.7 «Неорганическая и органическая химия», Б.1.1.8 «Физическая химия», Б.1.1.12 «Общее материаловедение и технология материалов».

Знания, полученные студентом по дисциплине «Коррозия и защита от коррозии», развиваются и углубляются при дальнейшем изучении дисциплин профессионального цикла.

3.Требования к результатам освоения дисциплины

В процессе освоения дисциплины студент формирует и демонстрирует следующие компетенции в рамках Федерального Государственного образовательного стандарта высшего образования (ФГОС ВО):
- способности осуществлять сбор данных, изучать, анализировать и обобщать научно-техническую информацию по тематике исследования, разработке и использованию технической документации, основным нормативным документам по вопросам интеллектуальной собственности, подготовке документов к патентованию, оформлению «ноу-хау» (ПК-2);
- умение использовать на практике современные представления о влиянии микро- и нано- структуры на свойства материалов, их взаимодействии с окружающей средой, полями, частицами и  излучениями (ПК-6).

В результате освоения дисциплины обучающийся должен:

3.1 Знать:

- механизм химической и электрохимической коррозии

- факторы, влияющие на скорость коррозионных процессов в естественных средах (атмосфера) производственных агрессивных средах;

в т.ч. 

- атмосфере;

- почве и грунтах;

- природных водоемах.

- методы защиты от коррозии.

3.2. Уметь:

- собрать  измерительную и поляризационную схемы для изучения электрохимической коррозии;

- построить экспериментально полученные коррозионные диаграммы;  провести по ним расчеты степени контроля и определить лимитирующую стадию, ток коррозии, потенциал коррозии; 

- рассчитать  количественные показатели скорости коррозии из экспериментальных измерений: массовый, объемный, глубинный, токовый;

- рассчитать защитный эффект от применения какого-либо метода защиты от коррозии;

- уметь собирать, анализировать и обобщать научно-техническую литературу по тематике исследований, в т.ч. и патентов.
3.3. Владеть:

- навыками организации и проведения экспериментальной работы по изучению коррозионных процессов;

- методами расчета основных показателей скорости коррозии в различных коррозионных средах;

- навыками обоснованного выбора метода защиты от коррозии различных металлоконструкций коррозии в различных коррозионных средах.
