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форма обучения – очная, очно-заочная, заочная
1. Цели и задачи дисциплины

Целью преподавания дисциплины «Дифференциальные и разностные  уравнения»   является: обучение фундаментальным методам современной количественной и качественной теории дифференциальных и разностных уравнений как средства математического моделирования детерминированных явлений. Научить студентов самостоятельно расширять теоретические знания.

Задачи изучения дисциплины: ознакомление студентов с методами решения интегрируемых типов дифференциальных уравнений, методами качественного исследования и применения дифференциальных уравнений в математическом моделировании динамических процессов, закрепление полученных знаний на практических занятиях. 
2. Место дисциплины в структуре ООП ВО
Дисциплина «Дифференциальные и разностные уравнения» (Б.1.1.14) относится к базовой части дисциплин основной образовательной программы бакалавриата по направлению 09.03.01 «Информатика и вычислительная техника».

Дисциплина «Дифференциальные и разностные уравнения» имеет логическую и содержательно-методическую взаимосвязь с освоенными дисциплинами   «Математический анализ», «Линейная алгебра» и «Информационные технологии». Материал дисциплины является опорным для изучения таких дисциплин, как «Современные системы компьютерной математики», «Анализ данных», «Объектно-ориентированный анализ и программирование».
3. Требования к результатам освоения дисциплины
Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: 

- способностью к самоорганизации и самообразованию (ОК-7);
- способностью решатьстандартные задачи профессиональной деятельности на основе информационной и библиографической культуры с применением информационно-коммуникационных технологий и с учетом основных требований информационной безопасности.
В результате изучения дисциплины «Дифференциальные и разностные уравнения» основной образовательной программы бакалавриата студент должен:

Знать: основы дифференциальных и разностных уравнений (основные методы интегрирования наиболее часто встречающихся в теории дифференциальных уравнений и ее приложениях типов обыкновенных дифференциальных уравнений; классификацию уравнений с частными производными второго порядка).

Уметь применять математические методы и инструментальные средства для исследования объектов профессиональной деятельности.

Владеть навыками решения дифференциальных и разностных уравнений (интегрировать типовые дифференциальные уравнения первого порядка; находить общее решение линейных однородных и неоднородных уравнений с постоянными коэффициентами; применять метод Фурье (метод разделения переменных) для решения экономических задач).

PAGE  
2

