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1. Цели и задачи  освоения дисциплины 

Целью преподавания данной дисциплины является ознакомление с оборудованием машиностроительных производств, технико-экономическими показателями и критериями работоспособности производственной техники, основами правильной эксплуатации.

В процессе изучения дисциплины студенты должны приобрести знания по назначению различных групп вспомогательного и металлообрабатывающего оборудования, особенностях их конструкции, современных методах рациональной их эксплуатации.

Содержание дисциплины направлено на формирование комплекса знаний и навыков, необходимых для решения следующих задач профессиональной деятельности бакалавров:

· сбор и анализ информационных данных для проектирования технологических процессов изготовления машиностроительной продукции, средств технологического оснащения, автоматизации и управления;

· разработка технической документации для регламентного обслуживания средств и систем машиностроительных производств;

· выбор оборудования и других средств технологического оснащения и автоматизации для реализации производственных и технологических процессов;

· участие в организации на машиностроительных производствах рабочих мест, их технического оснащения, размещения оборудования, средств автоматизации, управления, контроля, диагностики и испытаний;

· участие в организации выбора технологий, средств технологического оснащения, автоматизации для реализации процессов проектирования, изготовления, технологического диагностирования и программных испытаний изделий машиностроительного производства

2. Место дисциплины в структуре ООП ВО.

Дисциплина «Инженерное обеспечение сварочного производства» относится к вариативной части профессионального цикла дисциплин.

Дисциплина базируется на усвоении студентами фундаментальных положений дисциплин:

«Основы технологии машиностроения», «Технологические процессы в машиностроении» «Электротехника» «Электроника».

Материалы курса «Технология сборки и сварки конструкций» обеспечивают успешное освоение материала следующих дисциплин: «Проектирование технологической оснастки для сборки и сварки», «Проектирование сборочно-сварочного производства»,.

Материалы данного курса также необходимы для успешного выполнения программы преддипломной практики 8 семестра подготовки выпускной квалификационной работы.

3. Требования к результатам освоения дисциплины 

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: 
	№ п/п
	Содержание компетенции
	Шифр по ФГОС ВО

	1
	Способность учствовать в работе над инновационными проектами, используя базовые методы исследовательской деятельности
	ПК-4

	2
	Готовность выполнять работы по стандартизации, технической подготовке к сертификации технических средств, систем, процессов, оборудования и материалов, организовывать метрологическое обеспечение технологичесих процессов с использованием типовых методов контроля качества выпускаемой продукции.
	ПК-23


В результате освоения дисциплины обучающийся должен:

3.1. Знать: 
область применения, общие принципы различных технологических процессов сварки, их технологические возможности, схемы построения средств контроля, диагностики сварных соединений, структуру нормативов сварочных материалов, энергии и трудоемкости при проектировании сварочных операций.

3.2. Уметь: анализировать, чертежи узлов и металлических конструкций; определять технико-экономическую целесообразность использования конкретного типа сварочного оборудования для решения технологических задач.
3.3. Владеть навыками работы с технической документацией на сварочное оборудование, навыками составления технологических процессов сварки, инструкций и др. документов для рациональной организации производства сварных конструкций.

