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1.	Цели и задачи  освоения дисциплины 
Целями освоения дисциплины «Теплоизоляционные материалы» является формирование у студентов знаний в области теплоизоляционных строительных материалов, взаимосвязи состава, строения и свойств теплоизоляционных строительных материалов, способов формирования заданной структуры и свойств материалов при максимальном ресурсоэнергосбережении, экологичности, также методы оценки показателей их качества.
Задачами освоения дисциплины «Теплоизоляционные материалы» является формирование у студентов системного инженерного мышления и мировоззрения в области получения, использования и эксплуатации теплоизоляционных строительных материалов в зданиях и сооружениях.

2.	Место дисциплины в структуре ОПОП ВО 
   Дисциплина «Теплоизоляционные материалы» входит в состав вариантной части профессионального цикла в плане обучения бакалавров по направлению «Материаловедение и технологии материалов» (МВТМ) профилю «Материаловедение и технологии строительных материалов». Дисциплина базируется на  знаниях, полученных при изучении дисциплин «Технология конструкционных материалов», «Механика материалов и основы конструирования».

3.	Требования к результатам освоения дисциплины 
 Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций:  
- готовностью выполнять комплексные исследования и испытания при изучении материалов и изделий, включая стандартные и сертификационные, процессов их производства, обработки и модификации (ПК-5);
- способностью использовать на практике современные представления о влиянии микро- и нано-структуры на свойства материалов, их взаимодействии с окружающей средой, полями, частицами и излучениями (ПК-6);
- способностью применять знания об основных типах современных неорганических и органических материалов, принципах выбора материалов для заданных условий эксплуатации с учетом требований технологичности, экономичности, надежности и долговечности, экологических последствий их применения при проектировании высокотехнологичных процессов (ПК-11).
3.1. Знать: 
-основные классы современных материалов, их свойства и области применения;
- принципы выбора материалов, основные технологические процессы производства и обработки материалов, особенности этапов жизненного цикла материалов и изделий из них;
- закономерности структурообразования, фазовые превращения в материалах, влияние структурных характеристик на свойства материалов.
3.2. Уметь: 
- выбирать материалы для заданных условий эксплуатации с учетом требований технологичности, экономичности. надежности и долговечности изделий;
- выбирать материалы и технологические процессы для решения задач профессиональной деятельности; 
- определять физические, химические, механические свойства материалов при различных видах испытаний; 
- прогнозировать на основе информационного поиска конкурентную способность материалов и технологий;
3.3. Владеть 	

- навыками использования методов структурного анализа и определения физических и физико-механических свойств материалов, техники проведения экспериментов и статистической обработки экспериментальных данных

