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1. Цели и задачи дисциплины

Цель преподавания дисциплины: …

1.1. Целями освоения дисциплины «Технологическое оборудование» являются: 
–  формирование у студентов комплекса теоретических знаний, практических навыков и методических основ разработки и эксплуатации технологического оборудования предприятий для пищевой промышленности.

Задачи изучения дисциплины: ….

- воспитание у будущих специалистов деловых качеств и необходи​мого уровня общей технической культуры;

- обучение студентов экономически грамотно и методически пра​вильно исследовать и формулировать актуальные проблемы совер​шенствования технологического оборудования и реализуемых производственных процессов, правильно определять и технически целесообразно обосновывать методы их решения, квалифицирован​но анализировать и эффективно использовать результаты дости​жений науки и техники;

- привитие студентам практических навыков самостоятельной твор​ческой работы при решении инженерных задач;

- ознакомление студентов с общими принципами конструирования, технологическими и кинематическими основами конструирования оборудования.

2. Место дисциплины в структуре ООП ВО

Настоящая дисциплина относится к  блоку 1, вариативной части и является дисциплиной учебного плана в системе подготовки бакалавра.

Программа дисциплины «Технологическое оборудование» является специальной дисциплиной, на завер​шающей стадии подготовки бакалавров федерального компонента составлена в соответствии с ФГОС ВО для бакалавров по направлению подготовки –  15.03.02 «Технологические машины и оборудование», профиль  – Машины и аппараты пищевых производств. 

Перечень дисциплин, усвоение которых студентами необходимо для усвоения данной дисциплины:

Изучаемый курс базируется на знаниях, которые студенты получают в предыдущих дисциплинах, основными из которых являются: «Математика», «Физика», «Теоретическая механика», «Основы проектирования», «Подъемно-траспортные установки», «Технология конструкционных материалов», «Сопротивление материалов», «Технология пищевых производств», «Процессы и аппараты пищевых производств».

3. Требования к результатам освоения дисциплины

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: 

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций. 

Выпускник должен обладать следующими общепрофессиональными компетенциями (ОПК)::
–способностью к приобретению с большой степенью самостоятельности новых знаний с использованием современных образовательных и информационных технологий (ОПК-1);

Выпускник должен обладать следующими профессиональными компетенциями (ПК):

проектно-конструкторская деятельность:

– способностью разрабатывать рабочую проектную и техническую документацию, оформлять законченные проектно-конструкторские работы с проверкой соответствия разрабатываемых проектов и технической документации стандартам, техническим условиям и другим нормативным документам (ПК-6);

производственно-технологическая деятельность:

– способностью проектировать техническое оснащение рабочих мест с размещением технологического оборудования, умением осваивать вводимое оборудование (ПК-11);

– умением проверять техническое состояние и остаточный ресурс технологического оборудования, организовывать профилактический осмотр и текущий ремонт технологических машин и оборудования (ПК-13);

В результате освоения дисциплины обучающийся студент должен:

3.1. Знать: 

- технологическое оборудование, его конструкции, принципы рабо​ты и условия высокоэффективной производственной эксплуатации;

- технические характеристики машин, системы их регулирования и настройки на оптимальные режимы;

- теоретические зависимости между параметрами рабочего процесса, кинематикой и динамикой рабочих органов;

   -основные направления развития отраслевого машиностроения путем разработки нового и модернизации существующего оборудования.


3.2. Уметь: 

- обоснованно разрабатывать задачи в области конструирования технологического оборудования;

- правильно выбирать пути для достижения поставленной цели, разрабатывать структурные схемы машин и аппаратов с предва​рительным определением оптимальных режимов её работы;

- грамотно осуществлять технологические, кинематические, энерге​тические и прочностные расчеты деталей машин и аппаратов;

- квалифицированно организовать и проводить испытание машин с обоснованием анализа полученных результатов,

Такое направление курса дает возможность уделить внимание технологическим режимам оборудования на конкретных примерах с учетом специфики его работы и повысить теоретическое и практи​ческое значение курса в подготовке инженеров-механиков пищевых отраслей промышленности.


3.3. Владеть:


–   специальной терминологией по проектированию технологического оборудования линий пищевых производств;

– навыками самостоятельного управления технологическим оборудованием линий пищевых производств и применению этих знаний в практической работе.

