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1. Цели и задачи дисциплины

Цель преподавания дисциплины: 
– являются формирование у студентов комплекса знаний, позволяющих модернизировать, разрабатывать и эксплуатировать сложные технологические линии для подотраслей пищевой промышленности.
Задачи изучения дисциплины: 

- является обучение студентов научным основам разработки технологических линий, производящих продукцию высокого качества, а также  их эксплуатация.  

- воспитание у будущих специалистов деловых качеств и необходи​мого уровня общей технической культуры;

- обучение студентов экономически грамотно и методически пра​вильно исследовать и формулировать актуальные проблемы совер​шенствования технологического оборудования и реализуемых производственных процессов, правильно определять и технически целесообразно обосновывать методы их решения, квалифицированно анализировать и эффективно использовать результаты дости​жений науки и техники.

2. Место дисциплины в структуре ООП ВО

Настоящая дисциплина относится к  блоку Б.1, дисциплина по выбору и является дисциплиной учебного плана в системе подготовки бакалавра.

Программа дисциплины «Поточные технологические линии пищевых производств» федерального компонента составлена в соответствии с ФГОС ВО для бакалавров по направлению подготовки –  15.03.02 «Технологические машины и оборудование», профиль  – Машины и аппараты пищевых производств. 

Перечень дисциплин, усвоение которых студентами необходимо для усвоения данной дисциплины:

Изучаемый курс базируется на знаниях, которые студенты получают в предыдущих дисциплинах, основными из которых являются: «Высшая математика», «Сопротивление материалов», « Теория машин и механизмов,  «Детали машин». «Подъемно-транспортные установки», «Технология пищевых производств», «Технологическое оборудование отрасли».

3. Требования к результатам освоения дисциплины

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: 

Выпускник должен обладать следующими общекультурными компетенциями (ОК):

В результате освоения дисциплины студент должен:
Выпускник, освоивший программу бакалавриата, должен обладать следующими общекультурными компетенциями:
– – способностью к самоорганизации и самообразованию (ОК-7);
Выпускник, освоивший программу бакалавриата, должен обладать профессиональными компетенциями:
научно-исследовательская деятельность:

– способностью к систематическому изучению научно-технической информации, отечественного и зарубежного опыта по соответствующему профилю подготовки (ПК-1);

проектно-конструкторская деятельность:

– способностью разрабатывать рабочую проектную и техническую документацию, оформлять законченные проектно-конструкторские работы с проверкой соответствия разрабатываемых проектов и технической документации стандартам, техническим условиям и другим нормативным документам (ПК-6);

3.1. Знать: 

- технологическое оборудование, его конструкции, принципы работы и условия высокоэффективной производственной эксплуатации, для обеспечения качественного производства пищевых продуктов;

   -основные направления развития отраслевого машиностроения путем разработки нового и модернизации существующего оборудования. 


3.2. Уметь: 

- обоснованно производить компоновку разрабатываемой технологической линии высокопроизводительным современным оборудованием; 

- правильно проводить анализ работающей технологической линии, с целью улучшения качества вырабатываемой продукции;

- правильно выбирать пути для достижения поставленной цели, разрабатывать структурные схемы машин и аппаратов с предва​рительным определением оптимальных режимов её работы.

3.3. Владеть: 


– специальной терминологией по проектированию поточных технологических линий пищевых производств;

– навыками самостоятельного управления поточными технологическими линиями пищевых производств и применению этих знаний в практической работе.

