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1. Цели и задачи дисциплины
Цель преподавания дисциплины: получение студентами знаний о методах и средствах управления жизненным циклом информационных систем (ИС).
Задачи изучения дисциплины: формирование целостного представления об основных моделях, методах и средствах управления жизненным циклом информационных систем; овладение практическими навыками в использовании технологий управления жизненным циклом ИС; формирование умений решения задач анализа, управления требованиями и выполнением проекта и документирования ИС.
2. Место дисциплины в структуре ООП ВО
Дисциплина «Управление жизненным циклом ИС» относится к базовой части профессионального цикла дисциплин основной образовательной программы по направлению 09.03.01 "Информатика и вычислительная техника". Для успешного освоения курса, студенты должны быть знакомы с дисциплинами: «Теоретические основы информатики», «Информационные технологии», «Программирование».

3. Требования к результатам освоения дисциплины
Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: 

· способностью к самоорганизации и самообразованию (ОК-7);

· способностью решать стандартные задачи профессиональной деятельности на основе информационной и библиографической культуры с применением информационно-коммуникационных технологий и с учетом основных требований информационной безопасности (ОПК-5).

Студент должен знать:

· этапы жизненного цикла информационной системы;
· основные модели жизненного цикла информационной системы;
· риски сопровождающие жизненный цикл информационной системы;
· основные стандарты жизненного цикла информационной системы. 

Студент должен уметь: 
· планировать этапы жизненного цикла информационной системы;
· определять необходимые ресурсы для обеспечения жизненного цикла информационной системы.
Студент должен владеть: 

· навыками планирования жизненного цикла информационной системы;
· навыками организации взаимодействия с клиентами и партнерами в процессе решения задач управления жизненным циклом информационной системы;
