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1. Цели и задачи  освоения дисциплины

Целью преподавания дисциплины «Системы управления базами данных» является формирование у студентов представлений о современных информационных технологиях обработки данных и развитие практических навыков в разработке баз данных и работы с различными системами управления базами данных (СУБД).

 Задачи изучения дисциплины: 

1.1. ознакомить студентов с основными понятиями, составляющие ядро дисциплины «Системы управления базами данных»;

1.2. обеспечить возможность освоения технологий программирования приложений для работы с базами данных в инструментальных средах  Microsoft Access, C++Builder, Microsoft Visual Studio и других.
Теоретическая часть дисциплины излагается в лекционном курсе. Полученные знания закрепляются на лабораторных занятиях. Самостоятельная работа предусматривает работу с учебниками и учебными пособиями, подготовку к лабораторным занятиям, выполнение домашних заданий, выполнение курсового проекта, подготовку к контрольным работам, коллоквиумам и экзамену. 

2. Место дисциплины в структуре ООП ВО

Дисциплина Б.1.3.6.1 «Системы управления базами данных»  представляет собой дисциплину по выбору учебного плана основной образовательной программы бакалавриата по направлению 09.03.01 «Информатика и вычислительная техника». 

Дисциплина «Системы управления базами данных»  имеет логическую и содержательно-методическую взаимосвязь с параллельно читаемыми дисциплинами «Информатика»,  «Программирование», «Структуры и алгоритмы обработки данных»,  Требования к «входным» знаниям, умениям и компетенциям обучающегося, необходимым при освоении данной дисциплины, – в рамках объема предшествующих  и параллельно читаемых дисциплин.

Освоение дисциплины «Системы управления базами данных»  необходимо как предшествующее для дисциплин «Проектирование и внедрение информационных систем», «Теория управления в информационных системах» и других, для освоения которых необходим навык построения формализованных моделей предметных областей, проектирования баз данных и реализации построенных моделей средствами конкретных СУБД.

3. Требования к результатам освоения дисциплины

В процессе освоения данной дисциплины студент формирует и демонстрирует следующие компетенции – ОПК-5, ПК-1, а именно: 
- способностью решать стандартные задачи профессиональной деятельности на основе информационной и библиографической культуры с применением информационно-коммуникационных технологий и с учетом основных требований информационной безопасности (ОПК-5);
- способностью разрабатывать модели компонентов информационных систем, включая модели баз данных и модели интерфейсов «человек-электронно-вычислительная машина» (ПК-1);

В результате изучения дисциплины Б.1.3.6.1 «Системы управления базами данных»  базовой части учебного плана основной образовательной программы бакалавриата студент должен демонстрировать следующие результаты образования:
Cтудент должен знать: основы теории информации и кодирования, технические и программные средства реализации информационных процессов, основы компьютерных коммуникаций, сетевые технологии передачи данных, базовые понятия алгоритмизации и технологии программирования на языке высокого уровня.

Cтудент должен уметь: анализировать исходные данные для проектирования БД; разрабатывать схемы БД, приложения БД в соответствии с техническим заданием с использованием средств автоматизации проектирования;

Cтудент должен владеть: навыками применения современных инструментальных средств при разработке программного обеспечения; инсталляции программ и программных средств.

