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1. Цели и задачи  освоения дисциплины 

Цель преподавания дисциплины «Электроника и  электротехника»: углубить и расширить знания студентов, полученных ими при изучении дисциплины Физика раздела «Электричество и магнетизм»; сформировать у студентов  целостное представление о связи изучаемой дисциплины с сохранением жизни и здоровья человека за счет использования современных технических средств, методов контроля и прогнозирования.

Задачи изучения дисциплины: 

-дать будущим специалистам знания основных законов электротехники, принципов действия электротехнических устройств, систем управления электротехнического оборудования, приборов измерения и контроля;

- развить у будущих специалистов творческое отношение к анализу отечественного и зарубежного технологического оборудования и умение использовать его в конкретных условиях;

-  сформировать у студентов знания и навыки в проведении экспериментальных исследований.

2. Место дисциплины «Электроника и электротехника» в структуре ООП ВПО

Дисциплина «Электроника и  электротехника» относится к профессиональному циклу  базовой (общепрофессиональная) части учебного цикла Б. 1.1.18 основной образовательной программы бакалавриата по направлению 20.03.01  «Техносферная безопасность»

Успешное освоение дисциплины базируется на знаниях, полученных в период подготовки по дисциплинам учебного плана подготовки бакалавров, предшествующих указанной дисциплине: Б.1.1.5 Математика и Б.1.1.7 Физика. Дисциплина «Электроника и  электротехника» имеет логическую и  содержательно-методическую взаимосвязь с указанными дисциплинами. 
 Требования к «входным» знаниям, умениям и компетенциям обучающегося, необходимым при освоении данной дисциплины. Студент должен знать: 

 - основные понятия и методы математического анализа, линейной алгебры, аналитической геометрии, дискретной математики, теории дифференциальных уравнений и элементов теории уравнений математической физики, теории вероятностей и математической статистики;

– основные понятия, законы и модели механики, электричества и магнетизма, колебаний и волн, квантовой физики, статистической физики и термодинамики;
должен уметь: 

– использовать методы математического анализа, аналитической геометрии, линейной алгебры, теории функций комплексного переменного, теории вероятности и математической статистики при решении типовых задач;

– решать типовые задачи по основным разделам физики, используя методы математического анализа, использовать физические законы при анализе и решении проблем;

владеть: 

– методами построения математических моделей типовых задач;

– методами экспериментального исследования в физике, химии (планирование, постановка и обработка эксперимента); 

Дисциплина «Электроника и  электротехника» необходима как предшествующая для дисциплин Б.1.1.23 «Надежность технических систем и техногенный риск»,  Б.1.1.24 «Управление техносферной безопасностью».

3. Требования к результатам освоения дисциплины 

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций:

общепрофессиональными компетенциями:

- способностью учитывать современные тенденции развития техники и технологий в области обеспечения техносферной безопасности, измерительной и вычеслительной техники, технологий в своей профессиональной деятельности (ОПК-1); 
профессиональными  компетенциями (ПК):

научно-исследовательская деятельность:

- способность использовать законы и методы математики, естественных, гуманитарных и экономических наук при решении профессиональных задач (ПК-22)

В результате освоения дисциплины, обучающийся должен:

3.1. Знать: – принципы построения и функционирования электрических машин, цепей и электронных схем;

3.2. Уметь: – применять принципы построения, анализа и эксплуатации электрических сетей, электрооборудования и промышленных электронных приборов;

3.3. Владеть: – методами теоретического и экспериментального исследования в электротехнике и электронике. 

