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1. Место дисциплины «Электротехника» в структуре ООП ВПО Цели и задачи  освоения дисциплины 

Цель преподавания дисциплины «Электротехника»: углубить и расширить знания студентов, полученных ими при изучении дисциплины Физика раздела «Электричество и магнетизм»; сформировать у студентов  целостное представление о связи изучаемой дисциплины с  оперативным контролем за техническим состоянием технологического оборудования, используемого при строительстве, ремонте, реконструкции и восстановлении нефтяных и газовых скважин, добычей нефти и газа, сборе и подготовке скважинной продукции, транспорте и хранении углеводородного сырья.

Задачи изучения дисциплины: 

-дать будущим специалистам знания основных законов электротехники, принципов действия электротехнических устройств, систем управления электротехнического оборудования, приборов измерения и контроля;

- развить у будущих специалистов творческое отношение к анализу отечественного и зарубежного технологического оборудования и умение использовать его в конкретных условиях;

-  сформировать у студентов знания и навыки в проведении экспериментальных исследований.

2. Место дисциплины «Электротехника» в структуре ООП ВПО

Дисциплина «Электротехника» относится к профессиональному циклу  базовой (общепрофессиональная) части учебного цикла Б. 1.1.15 основной образовательной программы бакалавриата по направлению 21.03.01 «Нефтегазовое дело»
Успешное освоение дисциплины базируется на знаниях, полученных в период подготовки по дисциплинам учебного плана подготовки бакалавров, предшествующих указанной дисциплине: Б.1.1.5 Математика и Б.1.1.6 Физика. Дисциплина «Электротехника» имеет логическую и  содержательно-методическую взаимосвязь с указанными дисциплинами. 
 Требования к «входным» знаниям, умениям и компетенциям обучающегося, необходимым при освоении данной дисциплины. Студент должен знать: 

- математические методы решения профессиональных задач;                      

- природу магнитного поля, законы электромагнитной индукции;

должен уметь: 

- решать уравнения и системы дифференциальных уравнений применительно к реальным процессам, применять математические методы при решении типовых профессиональных задач;

владеть: 

- методами построения математической модели  типовых профессиональных задач    и содержательной интерпретации полученных результатов.

Дисциплина «Электротехника» необходима как предшествующая для дисциплин Б.1.2.9 «Основы автоматизации технологических процессов нефтегазового производства», Б.1.3.7.1 «Основы энерго- и ресурсосбережения» Б.1.3.7.2 «Ресурсо-энергосберегающие технологии нефтегазового производства».

3. Требования к результатам освоения дисциплины 

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций:

общепрофессиональными:

- способностью использовать основные законы естественнонаучных дисциплин в профессиональной деятельности, применять методы математического анализа и моделирования, теоретического и экспериментального исследования (ОПК-2);
профессиональными:

экспериментально-исследовательская деятельность:

- способностью изучать и анализировать отечественную и зарубежную научно-техническую информацию по направлению исследований в области бурения скважин, добычи нефти и газа, промыслового контроля и регулирования извлечения углеводородов на суше и на море, трубопроводного транспорта нефти и газа, подземного хранения газа, хранения и сбыта нефти, нефтепродуктов и сжиженных газов (ПК-23);

- способностью планировать и проводить необходимые эксперименты, обрабатывать, в том числе с использованием прикладных программных продуктов, интерпретировать результаты и делать выводы (ПК-24);
В результате освоения дисциплины, обучающийся должен:

3.1. Знать: основы   теории   электрических и магнитных   цепей   и  электромагнитного поля, принципы работы основных устройств электротехники.  

3.2. Уметь: - выбирать необходимые электрические устройства и машины применительно к конкретной задаче; проводить электрические измерения; выбирать    электрооборудования   и электронные   устройства,   рассчитывать режимы их работы.                       

3.3. Владеть: - методами  планирования  и  проведения измерительных  экспериментов,  выбора  и использования      методов     обработки экспериментальных    данных   и   оценки  результатов экспериментов. 

