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1. Цели и задачи дисциплины

Цель преподавания дисциплины: подготовка бакалавров для производственной, проектно-конструкторской и исследовательской деятельности в области создания и эксплуатации технологического оборудования пищевых производств.

Задачи изучения дисциплины: 

· ознакомление студентов с технической документацией на ремонт и монтаж оборудования;

· освоение способов и приемов диагностики оборудования, ремонтных и монтажных работ.

2. Место дисциплины в структуре ООП ВО
«Диагностика, ремонт, монтаж, сервисное обслуживание оборудования» входит в перечень дисциплин (вариативная часть) (Б.1.2) основной образовательной программы бакалавриата по направлению 15.03.02 «Технологические машины и оборудование».
Дисциплина  базируется  на  предварительном  изучении  следующих курсов: Б.1.1.6 Физика, Б.1.1.10 Техническая механика, Б.1.1.13 Сопротивление материалов, Б.1.2.17 Технологическое оборудование, Б.1.2.10 Технология конструкционных материалов. Необходимыми  условиями для  освоения  дисциплины  являются:  знание  основных  законов  физики и механики, умения  решать  конкретные  задачи  определенной степени сложности в области ремонта и монтажа оборудования, владение системой знаний, формирующей физическую картину в области создания и эксплуатации технологического оборудования пищевых производств. Знания, умения и навыки, полученные студентами в процессе изучения дисциплины, являются базой для реализации знаний при прохождении преддипломной практики и выполнения выпускной квалификационной работы.
3. Требования к результатам освоения дисциплины
Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций:

- способность участвовать в работах по доводке и освоению технологических  процессов в ходе подготовки производства новой продукции, проверять качество монтажа и наладки при испытаниях и сдаче в эксплуатацию новых образцов изделий, узлов и деталей выпускаемой продукции (ПК-12);

- умение проверять техническое состояние и остаточный ресурс технологического  оборудования, организовывать профилактический осмотр и текущий ремонт оборудования  (ПК-13).

Студент должен знать: 

- специфику условий эксплуатации машин и оборудования (ПК-12); 

- причины отказов машин и оборудования (ПК-13); 

- методы технического диагностирования и прогнозирования технического состояния машин и оборудования (ПК-12); 

- способы восстановления сопряжений и деталей (ПК-13); 

- основные технологические методы ремонта деталей (ПК-13); 

- методики выбора рационального способа ремонта (ПК-12).

Студент должен уметь:

- проводить расчеты показателей надежности и остаточного ресурса оборудования (ПК-13); 

- диагностировать техническое состояние машин и оборудования (ПК-12);.

Студент должен владеть:

- основными приемами организации и планирования работы в области эксплуатации и ремонта оборудования пищевых производств (ПК-12); 

- передовыми  технологиями  диагностики  состояния  оборудования  в процессе  эксплуатации (ПК-13).

