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1.  Цели и задачи освоения дисциплины

Целями освоения дисциплины «Экология» являются: формирование профессиональной экологической культуры, под которой понимается готовность и способность личности использовать в профессиональной деятельности приобретенную совокупность знаний, умений и навыков, характера мышления и ценностных ориентаций, при которых вопросы экологии рассматриваются в качестве приоритета, а также ознакомление студентов с теоретическими и практическими знаниями и навыками, необходимыми для понимания взаимоотношений организмов между собой и с окружающей средой;  создания безопасных и безвредных условий жизнедеятельности; проектирования экобиозащитной техники и безотходных и малоотходных технологических процессов в соответствии с современными требованиями по экологии; умения адекватно оценивать последствия своей профессиональной деятельности с точки зрения единства биосферы и биосоциальной природы человека
Основными обобщенными задачами дисциплины (компетенциями) являются: 

•Дать представление о методах качественного и количественного анализа составляющих биосферы, показать, что экосистемы и биосфера в целом являются высшим уровнем организации живого на планете Земля; 

•Описать теоретические основы взаимодействия человека с окружающей природной средой; особенности воздействия общества на окружающую среду;

•Определить экологические принципы рационального использования природных ресурсов и создание экобиозащитной техники и технологий;

•Дать основы экологического права и основные механизмы регулирования 

природопользования; 

•Ознакомить с основными направлениями международного сотрудничества в области экологии; 

• Научить оценивать влияние промышленных объектов на окружающую

среду; выбирать необходимые способы и методы очистки сточных вод, атмосферного воздуха, почв, исходя из конкретных условий.


Процесс изучения дисциплины направлен на формирование не только общекультурных компетенций, но также общепрофессиональных: способность владеть культурой мышления, способностью к обобщению, анализу, восприятию информации, постановке цели и выбору путей ее достижения (ОК-1); умение логически верно, аргументировано и ясно строить устную и письменную речь (ОК-2);  способность к кооперации с коллегами, работе в коллективе (ОК-3); способность использовать нормативные правовые документы в своей деятельности (ОК-5); способность организовать свою работу ради достижения поставленных целей; готовность к использованию инновационных идей (ОК-6); готовность к использованию методов и инструментальных средств исследования объектов профессиональной деятельности (ПК-3); умение готовить презентации, оформлять научно-технические отчеты по результатам выполненной работы, публиковать результаты исследований в виде статей и докладов на научно-технических конференциях (ПК-5); способностью пропагандировать цели и задачи обеспечения безопасности человека и природной среды (ПК-11); способность ориентироваться в основных проблемах биосферной безопасности (ПК-19).


Компетенции, сформированные при изучении данной дисциплины, необходимы для последующего выполнения экологического раздела выпускной квалификационной работы.

2. Место дисциплины в структуре ООП ВПО

Дисциплина «Экология» относится к циклу математических и естественнонаучных дисциплин (МиЕН) —относится к естественно научному циклу и обеспечивает понимание и логическую взаимосвязь в системе «человек—окружающая природная среда» на уровне взаимодействия элементов системы.

Курс базируется на знаниях, полученных студентами в области естественно-научных и социальных дисциплин. Базовые дисциплины: математика, физика, химия, психология, экономика. Углубление и расширение вопросов, изложенных в данном курсе, будет осуществляться во время работы студентов над дисциплинами безопасность жизнедеятельности, процессы и аппараты химической технологии, а также при написании бакалаврских работ. 
В целом курс носит мировоззренческий характер и дает представление об истории развития экологии, закономерностях взаимоотношений организмов со средой их обитания; пределы устойчивости биосферы, роль и место человека в ней; современные представления о причинах и особенностях глобального экологического кризиса, путях и методах сохранения современной биосферы.

3. Требования к результатам освоения дисциплины

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций:  ОК-1 - 7, 12;  ПК: 1-3, 5, 11, 19.

В результате освоения дисциплины обучающийся должен: 

Знать: сведения о состоянии окружающей среды (ОС) и проблемы экологии (глобального, федерального и регионального масштабов); влияние факторов антропогенного воздействие на состояние ОС и здоровье человека.

Уметь: применить стандартные характеристики качества ОС к оценке кокретного состояния ОС; использовать всевозможные методы экологической реабилитации для сохранения ОС;  обосновывать технологические принципы создания мало- и безотходных процессов. 

Владеть: понятийным аппаратом о роли и месте человека в биосфере; современными представлениями о причинах и особенностях глобального экологического кризиса, путях и методах сохранения современной биосферы.
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