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         1. Цели и задачи  освоения дисциплины 

Целью освоения дисциплины «Модели массопереноса в атмосфере» является изучение природных систем и процессов переноса в них при помощи математического моделирования.

Основными задачами курса являются: овладение принципами и методами моделирования для решения экологических проблем настоящего и прогнозируемого периода.
Для успешного усвоения курса студентам необходимо обладать прочными знаниями физической химии, химии окружающей среды, математики, геологии, информатики, метрологии.
2. Место дисциплины в структуре ООП ВО

Дисциплина «Модели массопереноса в атмосфере» относится к циклу математических и естественнонаучных дисциплин (МиЕН) — наука о развитии материального мира Вселенной — обеспечивает понимание и логическую взаимосвязь в системе "человек—природа" на уровне взаимодействия элементов системы.

Курс базируется на знаниях, полученных студентами в области естественнонаучных дисциплин. Базовые дисциплины: математика, физика, химия, информатика. Углубление и расширение вопросов, изложенных в данном курсе, будет осуществляться во время работы студентов над дисциплиной «Модели массопереноса», а также при написании бакалаврских работ. 

3. Требования к результатам освоения дисциплины 
Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: 

Общепрофессиональными:
- способностью использовать основные законы естественнонаучных дисциплин в профессиональной деятельности, применять методы математического анализа и моделирования, теоретического и

экспериментального исследования (ОПК-2);

- способностью использовать основные естественнонаучные законы для понимания окружающего мира

и явлений природы (ОПК-3).

Профессиональными:
- способностью участвовать в совершенствовании технологических процессов с позиций энерго- и ресурсосбережения, минимизации воздействия на окружающую среду (ПК-2);

- способностью использовать современные информационные технологии, проводить обработку

информации с использованием прикладных программ и баз данных для расчета технологических

параметров оборудования и мониторинга природных сред (ПК-3).
В результате освоения дисциплины обучающийся должен:

3.1. Знать:  основные термины, понятия и закономерности переноса и рассеяния веществ в природных средах, возможность их трансформирования при процессах переноса: квалификацию и основные отличия различных типов моделей.

3.2. Уметь: определять основные процессы, подобрать математическое описание и выбрать тип модели.

3.3. Владеть:


- методами математического моделирования; 

- методами измерений и обработки информации.
