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1. Цели и задачи  освоения дисциплины 

 Целями освоения дисциплины «Основы биохимии» являются утверждение представлений о химическом единстве мира, формирование знаний об уникальных свойствах живой материи и особенностях ее функционирования на молекулярном и субклеточном уровне; об информационном, регулирующем и объединяющем действии веществ-регуляторов на организменном уровне; о биохимических механизмах самоочищения живых систем от антропогенных загрязнителей.
2. Место дисциплины в структуре ООП ВПО

Дисциплина «Основы биохимии» относится к циклу математических и естественнонаучных дисциплин (МиЕН) — наука о развитии материального мира Вселенной — обеспечивает понимание и логическую взаимосвязь в системе "человек—природа" на уровне взаимодействия элементов системы.

Курс базируется на знаниях, полученных студентами в области естественнонаучных и социальных дисциплин. Базовые дисциплины: математика, физика, химия, физиология человека, экология. Углубление и расширение вопросов, изложенных в данном курсе, будет осуществляться во время работы студентов над дисциплиной «Основы токсикологии», а также при написании бакалаврских работ.
3. Требования к результатам освоения дисциплины 

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: 

Общекультурными компетенциями: 
- владением культурой мышления, способен к обобщению, анализу, восприятию информации, постановке цели и выбору путей её достижения (ОК-1);
-умением логически верно, аргументировано и ясно строить устную и письменную речь (ОК-2); 

-готовностью к кооперации с коллегами, работе в коллективе (ОК-3); 

Общепрофессиональными: 

- использованием основных законов естественнонаучных дисциплин в профессиональной деятельности, применением методов математического анализа и моделирования, теоретического и экспериментального исследования (ПК-1); 

- способностью использовать основные естественнонаучные законы для понимания окружающего мира и явлений природы (ПК-2); 

- владением основными методами, способами и средствами получения, хранения, переработки информации, наличием навыков работы с компьютером как средством управления информацией (ПК-4); 

- способностью работать с информацией в глобальных компьютерных сетях (ПК-5).

В результате освоения дисциплины обучающийся должен:

3.1. Знать:  структуру и свойства основных типов биомолекул;  механизмы процессов биосинтеза и биодеструкции, протекающих в живых организмах, включая организм человека;  взаимосвязь и взаимообусловленность процессов метаболизма в живых организмах; - механизмы процессов энергетического обмена в живых системах.

3.2. Уметь: определять основные типы биологических молекул при помощи биохимических методов; выделять макромолекулы из их смесей и биологических жидкостей; изучать активность и свойства ферментов, грамотно работать в биохимической лаборатории.

3.3. Владеть:


- методами биохимического лабораторного анализа; 

- методами измерений и обработки информации.

