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Цели и задачи  освоения дисциплины 

Цель преподавания дисциплины “Материалы для изделий легкой промышленности” – специальная учебная дисциплина, обучающая студентов инженерному подходу к выбору материалов для одежды. Одним из основных условий получения высококачественной одежды, отвечающей современным требованиям, является правильный и обоснованный выбор материалов с учетом конструктивных особенностей изделия, применяемых методов изготовления и условий эксплуатации.

Основными задачами дисциплины являются приобретение студентами умения и навыков обоснованно и рационально выбирать материалы в пакет изделия (основные, подкладочные, прокладочные, скрепляющие, отделочные и фурнитуру), которые обеспечивают качество, внешний вид изделия, форму и ее устойчивость, удобство в эксплуатации и износостойкость, экономичность изделия, возможность применения современной техники и технологии.

Полученные в курсе “Материалы для изделий легкой промышленности” знания и умения используются студентами при изучении дисциплин: технология швейных изделий и дипломном проектировании.

1. Место дисциплины в структуре ООП ВО.

Дисциплина «Материалы для изделий легкой промышленности»— прикладная научная дисциплина, изучающая принципы комплектации материалов в пакет швейного изделия, требования к материалам и их ассортимент.

Курс базируется на знаниях, полученных студентами в области естественнонаучных и социальных дисциплин. Базовые дисциплины: математика, физика, химия, физиология человека, экология. Высокое качество одежды зависит, прежде всего, от качества используемых материалов, их обоснованного выбора, четкой проработки модели и конструкции изделия, технологии изготовления. Углубление и расширение вопросов, изложенных в данном курсе, будет осуществляться во время работы студентов при написании бакалаврских работ. 
В целом курс носит специализированный характер и дает необходимые профессиональные научные понятия для создания качественной одежды при правильном сочетании современных основных, прикладных и вспомогательных материалов.

2. Требования к результатам освоения дисциплины 

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих профессиональных компетенций:

в области организационно-управленческой деятельности:
ПК-4 способность оценивать производственные и непроизводственные затраты на обеспечение качества продукции и находить компромисс между различными требованиями (стоимости, качества, безопасности и сроков исполнения) при долгосрочном и краткосрочном планировании и принимать оптимальные решения;

ПК-5 способность систематизировать и обобщать информацию по формированию и использованию ресурсов предприятия;

ПК-7 способность подготавливать исходные данные для составления планов, смет, заявок на материалы и оборудование и оформлять производственную документацию.

3. В результате освоения дисциплины обучающийся должен:

3.1. Знать: 


· ассортимент тканей, трикотажных и нетканых полотен, натурального и искусственного меха и кожи, вспомогательных, скрепляющих и отделочных материалов, фурнитуры; их классификацию, артикуляцию и кодирование;

· принципы конфекционирования материалов, необходимых для изготовления швейного изделия определенного вида и назначения;

· методику выбора материалов для изделия;

· принципы подбора оптимального пакета изделия и его оценка;

· эстетические свойства материалов, их классификацию, кодирование, характеристики;

· принципы конфекционирования материалов с учетом художественно – колористического оформления.

3.2. Уметь: 


· выбирать материалы для конкретного вида швейного изделия и оценить оптимальность этого выбора;

· легко ориентироваться в ассортименте материалов определенного вида;

· пользоваться стандартами, прейскурантами и другой технической документацией;

· составлять конфекционные карты.

3.3. Владеть:


- методами оценки качества текстильных материалов; 

- методами дифференцированного подбора материалов в пакет конкретного швейного изделия.

