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Цели и задачи  освоения дисциплины 

Цель преподавания дисциплины “Материалы для изделий легкой промышленности” – специальная учебная дисциплина, обучающая студентов инженерному подходу к выбору материалов для одежды. Одним из основных условий получения высококачественной одежды, отвечающей современным требованиям, является правильный и обоснованный выбор материалов с учетом конструктивных особенностей изделия, применяемых методов изготовления и условий эксплуатации.

Основными задачами дисциплины являются приобретение студентами умения и навыков обоснованно и рационально выбирать материалы в пакет изделия (основные, подкладочные, прокладочные, скрепляющие, отделочные и фурнитуру), которые обеспечивают качество, внешний вид изделия, форму и ее устойчивость, удобство в эксплуатации и износостойкость, экономичность изделия, возможность применения современной техники и технологии.

Полученные в курсе “Материалы для изделий легкой промышленности” знания и умения используются студентами при изучении дисциплин: технология швейных изделий и дипломном проектировании.

1. Место дисциплины в структуре ООП ВО.

«Материалы для изделий легкой промышленности» представляет собой дисциплину базовой части профессионального цикла. Для ее изучения необходимы знания, умения и компетенции, формируемые дисциплинами математического и естественнонаучного цикла (математика, физика, химия, информатика).

Полученные знания, умения и навыки могут быть использованы сту​дентами при освоении профессиональных дисциплин, в курсовом проекти​ровании, при выполнении выпускной квалификационной работы.
Общая трудоемкость дисциплины составляет 2 зачетных единиц. Рекомендуемая форма итогового контроля - зачет.

Дисциплина «Материалы для изделий легкой промышленности»— прикладная научная дисциплина, изучающая принципы комплектации материалов в пакет швейного изделия, требования к материалам и их ассортимент.

В целом курс носит специализированный характер и дает необходимые профессиональные научные понятия для создания качественной одежды при правильном сочетании современных основных, прикладных и вспомогательных материалов.

2. Требования к результатам освоения дисциплины 

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих профессиональных компетенций:

в области организационно-управленческой деятельности:

ПК-1 способность находить компромисс между различными требованиями (стоимости, качества, безопасности и сроков исполнения) при долгосрочном и краткосрочном планировании и принимать оптимальные решения по реализации дизайн - проектов на изделия легкой промышленности;

ПК-2 способность оценивать производственные и непроизводственные затраты на обеспечение качества продукции;

в области научно-исследовательской деятельности:
ПК-5 способность проводить анализ состояния и динамики показателей качества материалов и изделий легкой промышленности с использованием необходимых методов и средств исследований;

ПК-6 готовность изучать научно-техническую информацию, отечественный и зарубежный опыт.


3. В результате освоения дисциплины обучающийся должен:

3.1. Знать: 


- место и роль научно обоснованного комплектования изделия материалами в развитии технологии производств изделий легкой промышленности; 

- единичные и комплексные показатели качества; стандартные и общепринятые методы оценки его; 

- особенности ассортимента современных и перспективных материалов в производстве изделий легкой промышленности; 

- инновационные способы получения материалов и изделий из них с заданным уровнем эксплуатационных свойств.

3.2. Уметь: 


- разрабатывать требования к изделию и материалам для деталей изделия в соответствии с его назначением и условиями эксплуатации; 

- использовать современную компьютерную технику и прикладные программы при решении задач конфекционирования изделия основными и вспомогательными материалами;

- составлять конфекционные карты.

3.3. Владеть:


- методами   проведения   стандартных  испытаний  по  определению  показателей физико-механических свойств используемых материалов и готовых изделий.

