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1.
Цели и задачи освоения дисциплины
Целями освоения дисциплины «Методы и средства исследований» являются:

- формирование первоначальных навыков выполнения самостоятельных научно исследовательских работ (НИР);

- умение выбирать средства измерений при изучении процессов швейного производства, по определению минимального числа измерений, а также обработке полученных результатов.

Задачами курса «Методы и средства исследований» является формирование у будущих специалистов знаний о:

- осуществлении исследовательской деятельности в швейной промышленности;

- подходе и методологии проведения научных исследований;

- современных методах обработки экспериментальных данных, сформированных совместной работой отраслевых научно – исследовательских институтов (НИИ) и вузов.

2.
Место дисциплины в структуре ООП ВПО
Дисциплина «Методы и средства исследований» относится к математическому и естественнонаучному циклам. Базируется на знаниях студентов, полученных при изучении следующих дисциплин: математика, информатика, материаловедение в производстве изделий легкой промышленности, технология изделий легкой промышленности.

Студент должен знать основные направления научно-исследовательских работ в швейной промышленности, этапы научно-исследовательских работ, методы и организацию экспериментальных исследований, методы оценки и средства измерений, математическо-статистические методы экспертных оценок. 

Освоение дисциплины «Методы и средства исследований» необходимо для дальнейшего изучения таких дисциплин как: проектирование, техническое перевооружение и реконструкция предприятий легкой промышленности; материалы для изделий легкой промышленности; проектирование изделий легкой промышленности в САПР. 

3.
Требования к результатам освоения дисциплины
Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций:

- использовать основные методы, способы и средства получения, хранения, переработки информации, навыки работы с компьютером как средством управления информацией (ОПК- 2);

- способность проводить анализ состояния и динамики показателей качества материалов и изделий легкой промышленности с использованием  необходимых методов и средств исследований (ПК-1); 
- готовность изучать научно-техническую информацию, отечественный и зарубежный опыт, участвовать в исследованиях по совершенствованию технологических процессов и оборудования, применять полученные результаты на практике (ПК-3);
В результате освоения дисциплины обучающийся должен:

3.1. Знать: основные направления научно-исследовательских работ в швейной промышленности, этапы научно-исследовательских работ, методы и организацию экспериментальных исследований; методы оценки и средства измерений; математико-статистические методы экспертных оценок.
3.2. Уметь: планировать организацию и проведение научно-исследовательской работы; отбирать и анализировать необходимую информацию по теме научного исследования; формулировать цель и задачи научно-исследовательской работы; планировать и проводить эксперименты; обрабатывать результаты измерений; оценивать погрешности и формулировать методы научного исследования.
3.3. Владеть: профессиональными знаниями и практическими навыками в области методов и средств исследований.

