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1. Цели и задачи освоения дисциплины
Целью освоения дисциплины «Проектирование, техническое перевооружение и реконструкция предприятий легкой промышленности» является изучение особенностей разработки технологических и производственных процессов изготовления швейных изделий и проектирования швейных предприятий в зависимости от их специализации, мощности, вопросов организации швейного производства с учетом условий промышленного изготовления одежды.

Задачами курса «Проектирование, техническое перевооружение и реконструкция предприятий легкой промышленности» являются:

- освоение принципов и методов проектирования предприятий и фирм по изготовлению различных видов швейных изделий;

- ознакомление с  вопросами предварительного и детального проектирования основных производственных процессов и цехов, вспомогательных производств, системным подходом к организационно-технологическому построению швейных потоков, 

- освоение основных способов проектирования технологических потоков, обеспечивающих подготовку производства и выпуск одежды высокого качества при заданных технико-экономических показателях;

- приобретение навыков в проектировании промышленных зданий и систем жизнеобеспечения  предприятий швейной отрасли;

- освоение способов построения генеральных планов, выбора конструктивных и объемно–планировочных решений производственных корпусов предприятий с учетом вопросов проектирования систем канализации, вентиляции, водоснабжения и теплоснабжения.

2. Место дисциплины в структуре ООП ВО

Дисциплина «Проектирование, техническое перевооружение и реконструкция предприятий легкой промышленности» относится к базовому (общепрофессиональному) циклу. Базируется на знаниях, умениях и компетенциях студентов, формируемых при изучении следующих общеобразовательные и общеинженерные (по учебному плану) дисциплин: математики, физики, инженерной графики, материаловедения швейного производства; метрология, стандартизация и сертификация; конструирования одежды, оборудования швейного производства и основ проектирования оборудования, технологии швейных изделий и др.

Освоение данной дисциплины необходимо для выполнения научно-ис​следовательской и выпускной квалификационной работы.

Студент должен знать: состояние и перспективы развития швейной промышленности и смежных отраслей, основы технологии одежды, производственный процесс изготовления швейных изделий, технологические процессы подготовки производства и раскроя материалов швейных изделий, организационно – технологическую и транспортно-технологическую структуры швейного потока, перспективные направления совершенствования проектирования технологических процессов с использованием ЭВМ.

Студент должен уметь: использовать знания общеинженерных наук при изучении основ проектирования технологических процессов швейного производства; владеть рациональными приемами поиска, и использования научно – технической  информации; определять рациональную мощность потоков, производить подбор моделей изделий для изготовления в потоке, проектировать структуру потока и его планировочные решения в соответствии с современными достижениями науки, с применением математических методов и вычислительной техники. Освоение данной дисциплины необходимо для дальнейшего изучения таких дисциплин как: основы экономической деятельности предприятий легкой промышленности, проектирование изделий легкой промышленности в САПР, инновации в организации потоков швейного производства, проектирование предприятий службы быта, безопасность жизнедеятельности. 

3.
Требования к результатам освоения дисциплины

Процесс изучения дисциплины направлен на формирование следующих компетенций: ПК- 4 оценивать производственные и непроизводственные затраты на обеспечение качества продукции и находить компромисс между различными требованиями (стоимости, качества, безопасности и сроков исполнения) при долгосрочном и краткосрочном планировании и принимать оптимальные решения; ПК-5 систематизировать и обобщать информацию по формированию и использованию ресурсов предприятия; ПК- 6 подготавливать исходные данные для составления планов, смет, заявок на материалы и оборудование и оформлять производственную документацию.

В результате освоения дисциплины студент должен:

3.1. Знать: 

- состояние и перспективы развития швейной промышленности и смежных отраслей;

- технологии изготовления швейных изделий;

- общие понятия и содержание этапов проектирования и реконструкции швейных предприятий; 

- основные элементы конструкции зданий, вспомогательных цехов и служб и требования к ним; инженерное обеспечение производства; 

- принципы и методы проектирования производственных процессов предприятий.  

3.2. Уметь:

- использовать знания общеинженерных наук при изучении и применении в работе основ проектирования швейных производств;

- анализировать и оценивать возможности технологических процессов; 

- рассчитывать технико-экономическую эффективность при выборе технических и организационных решений в производствах швейных изделий; 

- использовать полученные знания в практической деятельности; оценивать влияние различных факторов на ход и результаты технологического процесса; принимать оптимальные решения в процессе производства продукции; пользоваться и разрабатывать нормативную документацию; 

- применять методы  проектирования на практике.

3.3. Владеть: 


- навыками анализа, оценки и умением орга​низовать деятельность по проектированию швейной продукции;

- навыками выполнения необходимых расчетов по выбору основных и вспомогательных материалов при проектировании техпроцессов;

-  навыками выполнения компоновки и формирования планировочных решений подразделений производства швейных изделий; 

- навыками разработки технологической документации при проектировании технологических процессов. 

