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1. Цели и задачи освоения дисциплины
Учебный курс «Технологические процессы подготовки швейного производства» изучается в соответствии с учебными планами направления «Технология изделий легкой промышленности».
Программа курса «Технологические процессы подготовки швейного производства» предполагает овладение основным комплексом умений и навыков проектирования предприятий в зависимости от их специализации, мощности, вопросов организации швейного, подготовительно – раскройного, экспериментального производств с учетом условий промышленного изготовления одежды.
Задачами курса «Технологические процессы подготовки швейного производства» является:

овладение принципами и методами проектирования  технологических процессов подготовки производства и раскроя швейных изделий различных видов,  обеспечивающих  выпуск одежды высокого качества;

овладение специальными умениями, необходимыми для поиска и использования технологической информации, проектирования и создания продуктов труда;

развитие познавательных интересов, интеллектуальных, творческих, коммуникативных и организаторских способностей.

2. Место дисциплины в структуре ООП ВО

Дисциплина «Технологические процессы подготовки швейного производства» базируется на знаниях студентов, полученных при изучении следующих дисциплин: «Перспективные технологии изготовления одежды», «Технология изделий легкой промышленности», «Конструирование изделий легкой промышленности». Таким образом, происходит взаимопроникновение и взаимодополнение этих дисциплин.

Полученные знания, умения и навыки могут быть использованы студентами при изучении дисциплин: «Проектирование, техническое перевооружение и реконструкция предприятий легкой промышленности», «Проектирование предприятий службы быта», прохождении практики, выполнении курсовых проектов и выпускной квалификационной работы.

3. Требования к результатам освоения дисциплины

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций:

- готовность к изучению научно-технической информации, отечественного и зарубежного опыта, к участию в исследованиях по совершенствованию технологических процессов и оборудования, применению полученных результатов на практике (ПК-2);

-  способностью оценивать производственные и непроизводственные затраты на обеспечение качества продукции и находить компромисс между различными требованиями (стоимости, качества, безопасности и сроков исполнения) при долгосрочном и краткосрочном планировании и принимать оптимальные решения (ПК-4);

- способностью подготовить исходные данные для составления планов, смет, заявок на материалы и оборудование и оформлять производственную документацию (ПК-7).

В результате освоения дисциплины обучающийся должен:

3.1. Знать: состояние и перспективы развития швейной промышленности и смежных отраслей, производственный процесс изготовления швейных изделий, технологические процессы подготовки, производства и раскроя материалов швейных изделий, организационно – технологическую и транспортно-технологическую структуры швейного потока,  организационно-технологические решения подразделений по подготовке производства швейных изделий, перспективные направления совершенствования проектирования технологических процессов с использованием ЭВМ.

3.2. Уметь: использовать знания общеинженерных наук при изучении основ проектирования технологических процессов подготовительно-раскройного производства; владеть рациональными приемами поиска и использования научно – технической  информации; производить подбор моделей изделий для подготовки изготовления в производство, формировать  организационно-технологические решения подразделений по подготовке производства швейных изделий, планировочные решения в соответствии с современными достижениями науки, с применением математических методов и вычислительной техники. 
3.3. Владеть: навыками работы с программным обеспечением подготовительно-раскройного производства; разработки технологической документации при проектировании технологических процессов; применять инновационные разработки при составлении технологических процессов производственных цехов и подразделений производства, на основе полученных знаний решать ситуационные задачи на производстве.

