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1. Цели и задачи  освоения дисциплины 

Целями освоения дисциплины являются: формирование системы научных, методологических и практических знаний, необходимых будущим специалистам при эксплуатации различного энерготехнологического оборудования, для его совершенствования или создания нового; формирование способности выполнять расчеты физико-химических параметров химических процессов на основе эксергетического и термодинамического методов анализа, как научной базы оценки совершенства химико-технологических процессов и тепловых схем химических производств; формирование творческого мышления, объединение фундаментальных знаний основных законов и методов проведения физико-химических исследований, с последующей обработкой и анализом результатов исследований; формирование навыков самостоятельного проведения теоретических и экспериментальных физико-химических исследований.

2. Место дисциплины в структуре ООП ВПО

Настоящая дисциплина представляет собой дисциплину вариативной части общепрофессионального цикла (Б.В.3.2.3.) основной образовательной программы бакалавриата по направлению 18.03.01 «Химическая технология».

Базой дисциплины «Техническая термодинамика и теплотехника» являются дисциплины: «Физика», «Высшая математика», «Общая и неорганическая химия», «Философия». Необходимыми условиями для освоения дисциплины являются: знание основных законов физики, умения строить модели и решать конкретные задачи определенной степени сложности, владение целостной системой знаний, формирующей физическую картину окружающего мира и, в особенности законов термодинамики и теплотехники. 

3. Требования к результатам освоения дисциплины 

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: 

ОК-1 – культуры мышления, способности к обобщению, анализу, восприятию информации, постановке цели и выбору путей ее достижения;

ОК-7 – способность к саморазвитию, повышению своей квалификации и мастерства, способность приобретать новые знания в области техники и технологии;

ПК-1 – способность использовать базовые теоретические знания для решения профессиональных задач;

ПК-7 – способность и готовность осуществлять технологический процесс в соответствии с технологическим регламентом и использовать технические средства для измерения основных параметров технологического процесса, свойств сырья и продукции;

ПК-16 – анализировать техническую документацию, подбирать оборудование, готовить заявки на приобретение и ремонт оборудования;

ПК-21 – планировать и проводить физические и химические эксперименты, проводить обработку их результатов и оценивать погрешности, математически моделировать физические и химические процессы и явления, выдвигать гипотезы и устанавливать границы их применения;

ПК-24 – использовать знания основных физических теорий для решения возникающих технических задач, самостоятельного приобретения физических и технических знаний, для понимания принципов работы приборов и устройств, в том числе выходящих за пределы компетентности конкретного направления;

Пк-25и– изучать научно-техническую информацию, отечественный и зарубежный опыт по изучаемой тематике.


В результате освоения дисциплины обучающийся должен:

3.1. Знать:

· основные законы термодинамики;

· свойства различных рабочих тел и методы расчета параметров и процессов изменения их состояния;

· количественные и качественные методы термодинамического анализа процессов и циклов тепловых двигателей и аппаратов с целью повышения тепловой экономичности, уменьшения капитальных затрат, уменьшения или сведения к минимуму отрицательного воздействия на окружающую среду в процессе эксплуатации этого оборудования.

3.2.  Уметь:

· проводить необходимые термодинамические расчеты; 

· осуществлять выбор оптимальных вариантов при решении практических задач, связанных с совершенствованием и работой разнообразного теплотехнического оборудования.

3.3. Владеть:

· методами определения оптимальных и рациональных технологических режимов работы оборудования;

· методами расчета термодинамических процессов реальных газов и паров.

· навыками составления тепловых балансов топливоиспользующего оборудования химических производств.
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