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1.Цели и задачи дисциплины

Целью преподавания дисциплины «Эколого-экономический механизм управления управление природопользованием»  является теоретическое освоение студентами экономических основ взаимодействия общества и природы, а также получение знаний и практических навыков в области экономических закономерностей рационального использования природных ресурсов и охраны окружающей среды. 

Задачи преподавания дисциплины «Эколого-экономический механизм управления управление природопользованием»  состоят в формировании у студентов необходимых знаний, умений и навыков: 

- знания теоретических основ экономики природопользования: основных понятий терминов и определений: правовых основ природопользования и основных методов управления и регулирования природопользованием и охраной окружающей среды;

-умения грамотно использовать нормативно-правовую документацию для экономических обоснований направлений природоохранной деятельности и расчетов экономического ущерба; определять параметры и показатели эффективности природоохранных мероприятий;

-умения адекватно применять зарубежный опыт в области экономики природопользования в условиях Российской Федерации

- навыки самостоятельного, творческого использования теоретических знаний в практи​ческой деятельности.

2. Место дисциплины в структуре ООП ВО

Дисциплина «Эколого-экономический механизм управления управление природопользованием» относится к профессиональному циклу  вариативной части учебного плана подготовки бакалавра по направлению 18.03.02 "Энерго и сберегающие процессы в химической технологии, нефтехимии и биотехнологии" . Опирается на знания и умения полученные при изучении следующих дисциплин: «Промышленная экология», «Метрология, стандартизация и сертификация», «Физико-химические процессы в техносфере», «Экологический менеджмент и аудирование».

3. Требования к результатам освоения дисциплины

Дисциплина направлена на формирование общекультурных (ОК)  и профессиональных  (ПК) компетенций выпускника.

Общекультурные компетенции (ОК)

- способностью использовать основы экономических знаний в различных сферах жизнедеятельности (ОК-3);

Профессиональные компетенции

- способностью использовать элементы эколого-экономического анализа в создании энерго- и ресурсосберегающих технологий (ПК-8);

- организационно-управленческая деятельность: способностью анализировать технологический процесс как объект управления (ПК-9).
В результате изучения дисциплины студент должен:

Знать: 

- основные экономические аспекты взаимодействия общества и природы, а также концепции устойчивого эколого-экономического развития общества; 

- экономические и административные инструменты управления, применяемые для рационализации природопользования; 

- роль, значение и действие рыночных инструментов в природопользовании.

Уметь: 

-находить источники эколого-экономической информации;

-определять экономическую ценность природных ресурсов и услуг;

-определять эколого-экономическую эффективность и рассчитывать различные виды ущерба.

Владеть

-методами и приемами эколого- экономического анализа деятельности хозяйствующих субъектов.

-системным представлением об экономических проблемах, связанных с изменением состояния окружающей среды, использованием природных ресурсов и экологизацией экономики;

-навыками самостоятельного овладения новыми знаниями в области экономики природопользования.
