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Энгельс
1. Цели и задачи дисциплины

Целью освоения дисциплины «Автоматизация сборочно-сварочного производства» является формирование у студентов знаний об основных средствах автоматизации сборки, сварки, контроля сварных соединений, системах управления в сборочно-сварочном производстве, средствах автоматизации загрузки, транспортирования, складирования и других процессов. 

Задачи дисциплины:

- овладение знаниями об основных элементах автоматизированных технологических систем, их назначении и конструкции;

- усвоение области применения различных автоматизированных устройств и элементов автоматизированных технологических систем сборки и сварки изделий, изучения их преимуществ, недостатков и параметров;

- привитие навыков работы с некоторыми средствами автоматизации контроля сварочных процессов и управления технологическими процессами;

- ознакомление с оценками производительности и надежности машин и процессов,  проблемами и перспективами автоматизации производственных процессов в сборочно-сварочном производстве.

- модернизации существующих и разработке новых систем управления сварочными процессами исходя из конкретных технологических задач и появления новых конструкционных материалов

2. Место дисциплины в структуре ООП ВО

Дисциплина «Автоматизация сборочно-сварочного производства» входит в состав вариативной (профильной) части профессионального цикла ООП и изучается в седьмом семестре. При изучении дисциплины используются знания и навыки, полученные при изучении следующих дисциплин «Теория автоматического управления» «Технология машиностроения», «Процессы формообразования», «Технологическое оборудование и оснастка»,  «Управление техническими  системами и процессами», «Технология сборки и сварки конструкций».

Знания, полученные студентами при освоении дисциплины, дополняют и углубляют знания, полученные при освоении ранее изученных дисциплин, (таких как «Технология машиностроения», «Проектирование машиностроительных производств») и используются в дальнейшем при изучении дисциплин профессионального цикла:  «Перспективные технологии автоматизированного машиностроения», «Технология сборки и сварки конструкций», а также в профессиональной деятельности.

3. Требования к результатам освоения дисциплины

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций:

-  способностью участвовать в работе над инновационными проектами, используя базовые методы исследовательской деятельности (ПК-4);

- способностью оформлять законченные проектно-конструкторские работы с проверкой соответствия разрабатываемых проектов и технической документации стандартам, техническим условиям и другим нормативным документам (ПК-7);;

- умением подготавливать исходные данные для выбора и обоснования научно- технических и организационных решений на основе экономических расчетов (ПК-24);;

Знать:

- основные понятия и определения в области автоматизации производственных процессов сборки и сварки;

- методические, нормативные и руководящие материалы, касающиеся автоматизации производственных процессов сборки и сварки;

- принципы работы, технические характеристики, конструктивные особенности технических средств автоматизации сборочно-сварочных процессов;

- основные цели, задачи и перспективы автоматизации машиностроительных сборочно-сварочных производств;

- методологию системного решения задач автоматизации.

Уметь:

- выполнять работы по проектированию, информационному обслуживанию, техническому контролю в автоматизированном сборочно-сварочном производстве;

- выбирать эффективные средства изготовления сварных конструкций с рациональным уровнем автоматизации;

- выбирать рациональные варианты вспомогательных средств автоматизации (транспорта, накопителей, загрузочных устройств);

-выявлять размерные, временные и информационные связи в автоматизированном производственном процессе.

Владеть:

- современными методами разработки оптимальных автоматизированных и автоматических производственных процессов;

- методами проведения комплексного техноэкономического анализа обоснованного принятия решений в автоматизированном производстве;

- методами изыскания возможности сокращения цикла работ, содействия подготовке процесса их реализации с обеспечением необходимых технических данных в автоматизированном производстве сворки и сборки.

