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Квалификация выпускника:  БАКАЛАВР
	форма обучения – очная

курс – 4
семестр – 7
зачетных единиц – 3
часов в неделю – 3
всего часов –108
в том числе:

лекции – 18
коллоквиумы – нет
практические занятия – 36
лабораторные занятия – нет

самостоятельная работа – 54
экзамен –  нет
зачет  − 7 семестр
РГР – нет

курсовая работа –  нет
курсовой проект – нет 


	форма обучения – заочная
курс – 4
семестр –  7
зачетных единиц – 3
часов в неделю – 

всего часов – 108
в том числе:

лекции – 6
коллоквиумы –нет
практические занятия – 8
лабораторные занятия – нет
самостоятельная работа – 100
зачет – 7 семестр
экзамен –  нет
РГР – нет
курсовая работа – нет
курсовой проект – нет



Энгельс
1. Цели и задачи  освоения дисциплины 

Целью преподавания данной дисциплины является ознакомление с оборудованием машиностроительных производств, технико-экономическими показателями и критериями работоспособности производственной техники, основами правильной эксплуатации.

В процессе изучения дисциплины студенты должны приобрести знания по назначению различных групп вспомогательного и металлообрабатывающего оборудования, особенностях их конструкции, современных методах рациональной их эксплуатации.

Содержание дисциплины направлено на формирование комплекса знаний и навыков, необходимых для решения следующих задач профессиональной деятельности бакалавров:

· сбор и анализ информационных данных для проектирования технологических процессов изготовления машиностроительной продукции, средств технологического оснащения, автоматизации и управления;

· разработка технической документации для регламентного обслуживания средств и систем машиностроительных производств;

· выбор оборудования и других средств технологического оснащения и автоматизации для реализации производственных и технологических процессов;

· участие в организации на машиностроительных производствах рабочих мест, их технического оснащения, размещения оборудования, средств автоматизации, управления, контроля, диагностики и испытаний;

· участие в организации выбора технологий, средств технологического оснащения, автоматизации для реализации процессов проектирования, изготовления, технологического диагностирования и программных испытаний изделий машиностроительного производства

2. Место дисциплины в структуре ООП ВО.

Дисциплина «Оборудование для сборки и сварки и термической резки» относится к вариативной части цикла дисциплин.

Дисциплина «Оборудование для сборки и сварки и термической резки» базируется на усвоении студентами фундаментальных положений дисциплин:

«Основы технологии машиностроения», «Теория автоматического управления» «Электротехника» «Электроника».

Материалы курса «Оборудование для сборки и сварки и термической резки» обеспечивают успешное освоение материала следующих дисциплин: «Проектирование технологической оснастки для сборки и сварки», «Проектирование сборочно-сварочного производства».

Материалы данного курса также необходимы для успешного выполнения программы преддипломной практики 8 семестра подготовки выпускной квалификационной работы.

3. Требования к результатам освоения дисциплины 

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: 
	№ п/п
	Содержание компетенции
	Шифр по ФГОС ВО

	1.
	Способность решать стандартные задачи профессиональной деятельности на основе информационной и библиографической культуры с применением инфомационно-коммуникационных технологий и с учетом основных требований информационной безопасности
	ОПК-5

	2.
	Умение выбирать основные и вспомогательные материалы и способы реализации основных технологических процессов и применять прогрессивные методы эксплуатации технологического оборудования
	ПК-17


В результате освоения дисциплины обучающийся должен:

3.1. Знать: 
область применения, общие принципы различных технологических процессов сварки, их технологические возможности, схемы построения средств контроля, диагностики сварных соединений, структуру нормативов сварочных материалов, энергии и трудоемкости при проектировании сварочных операций.

3.2. Уметь: анализировать, чертежи узлов и металлических конструкций; определять технико-экономическую целесообразность использования конкретного типа сварочного оборудования для решения технологических задач.
3.3. Владеть навыками работы с технической документацией на сварочное оборудование, навыками составления технологических процессов сварки, инструкций и др. документов для рациональной организации производства сварных конструкций.

