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1. Цели и задачи дисциплины

Целью спецкурса является приобретение студентами коммуникативной компетенции, уровень которой позволяет использовать иностранный язык в социально-бытовой, социокультурной и деловой сферах общения.
Задачи: в результате изучения дисциплины студенты должны иметь навыки устной и письменной речи для делового общения (телефонные разговоры, деловые переговоры, участие в работе научной конференции, деловая переписка), в пределах тематики, предусмотренной рабочей программой для неязыковых вузов и государственными общеобразовательными стандартами.

2. Место дисциплины в структуре ООП ВО

Дисциплина относится  к блоку Б.1 Для освоения данной дисциплины студенты должны владеть знаниями и компетенциями, приобретенными при изучении базового курса иностранного языка (1-3 семестра).
Компетенции и умения, получаемые при изучении данной дисциплины, тесно связаны с другими общекультурными компетенциями, которыми должен владеть выпускник института.


3. Требования к результатам освоения дисциплины

	Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций:
OК-3 - способность к коммуникации в устной и письменной формах на русском и иностранном языках для решения задач межличностного и межкультурного взаимодействия;
ПК-10 - способность к пополнению знаний за счет научно-технической информации, отечественного и зарубежного опыта по направлению исследования в области разработки, эксплуатации, автоматизации и реорганизации машиностроительного производства.
В результате изучения дисциплины студент должен:
Знать:
специфические особенности делового стиля изучаемого языка;
иноязычные лексико-грамматические структуры, свойственные деловому стилю устной и письменной речи.
Уметь:
 применять официально-деловую терминологию в иноязычной устной и письменной речи;
вести деловую корреспонденцию на иностранном языке, правильно ее оформлять в языковом отношении.
Владеть:
основными видами устной и письменной коммуникации в сферах делового общения;
основами публичной речи и презентации результатов исследований на иностранном языке.







