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1. Цели и задачи дисциплины.
1.1. Цель преподаваемой дисциплины
Дисциплина «Игровые виды спорта» преподается для студентов 1-3 курсов всех  направлений и профилей очной формы обучения.
Целью изучения дисциплины  является формирование физической культуры личности как результат образовательно – воспитательного социокультурного процесса духовного и физического развития студента, интегрирующего мотивационно ценностное отношение к физической культуре, овладение системой знаний, умений и навыков, организующих познавательную, практическую физкультурно-оздоровительную и спортивную деятельность, обеспечивающую здоровый образ жизни, физическое самосовершенствование и подготовку к трудовой деятельности. 
Цели образования, воспитания и развития находятся в динамической связи и при необходимости могут быть построены в различной композиции. К целям образования следует отнести формирование у студентов системы знаний, позволяющих оперировать общими понятиями, фактами, причинно-следственными связями, закономерностями, принципами, правилами и в теории и в практике физической культуры. К целям воспитания относится целостное формирование личности студента, приобщение его к            овладению ценностями физической культуры. Цели развития связаны с всесторонним развитием физических качеств и способностей, укреплением здоровья, совершенствованием телосложения, повышением общей работоспособности, гармоническим развитием интеллекта, воли. Для достижения поставленной цели необходимо решить ряд задач.
1.2. Задачи изучения дисциплины
      1. Выработать у студентов понимание роли физической культуры в развитии личности, в обеспечении здоровья, духовного и физического развития и подготовке ее к трудовой деятельности.
           2. Сформировать мотивационно-ценностное отношение к физической культуре, установку на здоровый образ жизни, физическое совершенствование и самовоспитание, потребность в регулярных занятиях физическими упражнениями и спортом.
          3. Помочь овладеть системой практических умений и навыков, обеспечивающих сохранение и укрепление индивидуального здоровья,  развитие и совершенствование психофизических способностей, качеств и свойств личности средствами физической культуры и спорта, посредством участия в физкультурно-оздоровительной, тренировочной и спортивной деятельности.
          4. Предоставить возможность  для реализации творческого использования физкультурно-спортивной деятельности для достижения жизненных целей.	



2.Место дисциплины в структуре ООП ВО
Дисциплина «Игровые виды спорта» тесно связана с дисциплиной «Физическая культура» и занимает место в вариативной части учебного плана. Она представляет собой уникальную учебную дисциплину, реализация которой проходит, главным образом, во внеаудиторной форме, выполняя следующие функции: 
 	- преобразовательно-созидательную (укрепление здоровья, повышение уровня физической подготовленности и физического развития);
- интегративно-организационную (объединение студентов в команды, коллективы для совместной физкультурно-спортивной деятельности);
- проективно-творческую (в процессе физкультурно-спортивной деятельности создаются модели личностного развития человека, стимулируются его творческие способности);
-проективно-прогностическую (расширение компетентности студентов сфере физической культуры с использованием их в достижении личностных  целей);
- ценностно-ориентационную (формирование личностно-ценностных ориентаций для использования в личностном самосовершенствовании);
- коммуникативно-регулятивную (взаимодействие участников физкультурно-спортивной деятельности, организация содержательного досуга, отвлечение от курения, алкоголя, токсикомании и прочих вредных привычек, разрушающих физическое и психическое здоровье);
- социализации (включение студента в систему общественных отношений для освоения социокультурного опыта).

3. Требования к результатам освоения дисциплины
В соответствии с новым федеральным государственным образовательным стандартом высшего образования ФГОС 3++ для обеспечения социальной и профессиональной деятельности средствами физической культуры процесс изучения дисциплины направлен на формирование универсальных компетенций: УК-3, УК-6, УК-7. 
Формируемые Универсальные компетенции выпускников и индикаторы их достижения:
	Категория универсальной компетенции
	Код и наименование универсальной компетенции 
	Код и наименование индикатора достижения универсальной компетенции

	Командная работа и лидерство

	УК-3. Способен осуществлять социальное взаимодействие и реализовывать свою роль в команде

	ИД-1УК-3 знает правила игры и основы судейства игровых видов спорта
ИД-2УК-3 -посещает спортивные секции, участвует в соревнованиях, умеет строить отношения в спортивной команде.  
ИД-3УК-3 -владеет навыкам проведения комплексов физических упражнений с малой группой.



	Самоорганизация и саморазвитие (в т.ч. здоровьесбережение)

	УК-6. Способен управлять своим временем, выстраивать и реализовывать траекторию саморазвития на основе принципов образования в течение всей жизни

	ИД-1УК-6 знает простейшие методики самоконтроля состояния здоровья и физического развития, методы самоконтроля за функциональным состоянием организма, работоспособностью, усталостью, утомлением и средства для их направленной коррекции. 
ИД-2УК-6  - владеет методиками эффективных и экономичных способов овладения жизненно важными умениями и навыками (ходьба, передвижение на лыжах, плавание).
ИД-3УК-6 – применяет средства для направленного развития физических качеств, систематически сдает контрольные нормативы и нормы комплекса ГТО в соответствии своей возрастной группы.


	Самоорганизация и саморазвитие (в т.ч. здоровьесбережение)

	УК-7. Способен поддерживать должный уровень физической подготовленности для обеспечения полноценной социальной и профессиональной деятельности

	ИД-1УК-7 - знает формы, методы, средства физической культуры, способствующие укреплению здоровья, повышения уровня физической подготовленности.
ИД-2УК - 7творчески подходит к использованию основных методов и способов формирования учебных, профессиональных и жизненных умений и навыков средствами физической культуры и спорта 
ИД-3УК-7 -  - применяет на практике:
здоровьесберегающие технологии и самосохранительное поведение;
-имеющийся опыт занятий профессионально-прикладными физическими упражнениями и базовыми видами спорта для развития профессионально важных физических и психических качеств. 
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