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1. Цели и задачи дисциплины

Целями освоения дисциплины Б.1.3.10.1 «Разработка и анализ требований» являются получение базовых знаний и формирования навыков в области инженерии требований к программному обеспечению.

В курсе изучаются основы моделирования и анализа программных систем, анализа, разработки, спецификации и управления требованиями.
2. Место дисциплины в структуре ОПОП ВО

Курс Б.1.3.10.1 «Разработка и анализ требований»  является дисциплиной по выбору учебного плана основной профессиональной образовательной программы бакалавриата по направлению 09.03.04  "Программная инженерия". Для изучения дисциплины необходимы знания умения и навыки, которые приобретены студентом при изучении дисциплин «Програмирование» и «Информатика». Основные положения дисциплины должны быть использованы в дальнейшем при выполнении ВКР.
3. Требования к результатам освоения дисциплины

Изучение дисциплины направлено на формирование общепрофессиональной компетенции ОПК-4: 
- способен участвовать в разработке стандартов, норм и правил, а также технической документации, связанной с профессиональной деятельностью.
В результате освоения дисциплины студент должен:

Знать: языки и методы формальных спецификаций;

Уметь: формализовать предметную область программного проекта и разрабатывать спецификации для компонентов программного продукта;
Владеть: методами управления процессами разработки требований.

Перечень планируемых результатов обучения по дисциплине, соотнесенных с планируемыми результатами освоения образовательной программы
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