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1. Цели и задачи дисциплины

Цель освоения дисциплины заключается в подготовке бакалавров для производственной, проектно-конструкторской и исследовательской деятельности в области диагностирования машин и оборудования нефтегазовых производств.

Задачи дисциплины: 

· изучение теоретических основ технического диагностирования оборудования нефтегазопереработки;

· изучение методов диагностирования при техническом обслуживании и ремонте основных агрегатов, систем и узлов машин, технологического оборудования.
2. Место дисциплины в структуре ООП ВО
«Диагностика нефтегазового оборудования» входит в перечень дисциплин (вариативная часть, дисциплины по выбору студента) (Б.1.3) основной образовательной программы бакалавриата по направлению 21.03.01 «Нефтегазовое дело».
Дисциплина  базируется  на  предварительном  изучении  следующих курсов: Б.1.1.6 Физика, Б.1.1.15 Технология конструкционных материалов, Б.1.2.7 Сопротивление материалов, Б.1.2.16 Теоретическая механика, Б.1.2.17 Основы нефтегазового дела. Необходимыми  условиями для  освоения  дисциплины  являются:  знание  основных  законов  физики и математики, умения  решать  конкретные  задачи  определенной степени сложности в области диагностики, ремонта и монтажа оборудования, владение системой знаний, формирующей физическую картину в области создания и эксплуатации технологического оборудования нефтегазовых производств. Знания, умения и навыки, полученные студентами в процессе изучения дисциплины, являются базой для изучения следующих дисциплин: Б.1.2.14 Надежность нефтегазового оборудования, Б.1.2.11 Оборудование химических и нефтехимических производств.
3. Требования к результатам освоения дисциплины
Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций:

- способность осуществлять и корректировать технологические процессы при строительстве, ремонте и эксплуатации скважин различного назначения и профиля ствола  на суше и на море, транспорте и хранении углеводородного сырья (ПК-2);

- способность  эксплуатировать  и  обслуживать  технологическое  оборудование,  используемое  при строительстве, ремонте, реконструкции и восстановлении нефтяных и газовых скважин, добыче нефти и газа, сборе и подготовке скважинной продукции, транспорте и хранении углеводородного сырья (ПК-3);
- способность обслуживать и ремонтировать технологическое оборудование, используемое при строительстве, ремонте, реконструкции и восстановлении нефтяных и газовых скважин, добыче нефти и газа, сборе и подготовке скважинной продукции, транспорте и хранении углеводородного сырья (ПК-7);

- способность выполнять технические работы в соответствии с технологическим регламентом  (ПК-8); 

- способность осуществлять оперативный контроль за техническим состоянием технологического оборудования, используемого при строительстве, ремонте, реконструкции и восстановлении нефтяных и газовых скважин, добыче нефти и газа, сборе и подготовке скважинной продукции, транспорте и хранении углеводородного сырья  (ПК-9).
Студент должен знать: 
- методы технического диагностирования и прогнозирования технического состояния машин и оборудования (ПК-9); 

- технологические методы поддержания надежности оборудования при эксплуатации (ПК-3); 

- особенности монтажа бурового и нефтегазопромыслового оборудования (ПК-7); 

- рациональные методы эксплуатации машин и оборудования (ПК-3); 

- задачи службы главного механика (ПК-9); 

- особенности формирования парка машин и пуска в эксплуатацию (ПК-7); 

- теоретические  основы  системы  планово-предупредительного  ремонта  и  технического диагностирования машин и оборудования (ПК-8); 

- структуру производственных процессов ремонта (ПК-7); 

- способы восстановления сопряжений и деталей (ПК-2); 

- основные технологические методы ремонта деталей (ПК-2); 

- методики выбора рационального способа ремонта (ПК-3).
Студент должен уметь:
- проводить расчеты показателей надежности и остаточного ресурса оборудования (ПК-3, 7); 

- диагностировать техническое состояние машин и оборудования (ПК-9); 

- организовать приемку, монтаж, пуск в эксплуатацию, техническое обслуживание, хранение и ремонт машин и оборудования и испытание их после ремонта (ПК-2, 3, 8).
Студент должен владеть:
- основными приемами организации и планирования работы в области эксплуатации и ремонта оборудования нефтяных и газовых промыслов (ПК-2, 9); 

- передовыми  технологиями  диагностики  состояния  оборудования  в процессе  эксплуатации (ПК-7, 9); 
- функциями специалиста технологического надзора и контроля при эксплуатации оборудования (ПК-2, 3, 8).
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