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1. Цели и задачи дисциплины

Цель преподавания дисциплины: изучение  студентами  современных тенденций в области интенсификации химико-технологических   процессов,  возможностей и технологических особенностей применения для этих целей физических   методов  воздействия; приобретение  навыков применения полученных знаний в профессиональной деятельности.
Задачи изучения дисциплины: 
- изучение современных тенденций в области интенсификации химико-технологических   процессов  в мировой и отечественной практике;

-  изучение  перспективных технических решений по  применению  на российских промышленных предприятиях физических методов воздействий; 

          - изучение  технологических особенностей использования физических методов воздействий для интенсификации химико-технологических   процессов; 

- овладение навыками практического применения полученных знаний.

2. Место дисциплины в структуре ОПОП ВО

Дисциплина М.1.2.5 «Интенсификация химико-технологических    процессов  физическими   методами  воздействия» относится к части, формируемой участниками образовательных отношений Блока 1 «Дисциплины (модули)».

3. Требования к результатам освоения дисциплины

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: 
ПК-2 - Способен к проведению работ по обработке и анализу научно-технической информации и результатов исследования

Перечень планируемых результатов обучения по дисциплине, соотнесенных с планируемыми результатами освоения образовательной программы
	Код и наименование компетенции

(результат освоения)
	Код и наименование индикатора достижения компетенции (составляющей компентенции)
	Наименование показателя оценивания

(результата обучения по дисциплине)

	ПК-2 - Способен к проведению работ по обработке и анализу научно-технической информации и результатов исследования
	ИД-3ПК-2  Способен   проводить обработку и анализ научно-технической информации  и результатов исследований в области применения физических методов воздействия в химико-технологических процессах с целью совершенствования  технологии получения отечественной химической продукции.


	Знать: возможности и перспективы применения физических методов воздействия для интенсификации химико-технологических процессов.

Уметь: проводить обработку и анализ научно-технической информации  и результатов исследований в области применения физических методов воздействия в химико-технологических процессах.

Владеть: навыками  проведения обработки и анализа  научно-технической информации  и результатов исследований в области  применения физических методов воздействия для интенсификации химико-технологических процессов при совершенствовании  технологии получения отечественной химической продукции.


