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1. Цель и задачи освоения дисциплины
Цель преподавания дисциплины «Управление качеством электрохимических покрытий и материалов» состоит в применении теоретических знаний по электрохимической технологии получения материалов и покрытий для управления качеством продукции с требуемыми свойствами.
Задачами изучения дисциплины является освоение:
- последовательности технологических операций и, соответственно, оборудования для получения покрытий и материалов требуемого качества;
- методов определения качества полученной продукции, метрологического обеспечения;     
2. Место дисциплины в структуре ООП ВО
Дисциплина «Управление качеством электрохимических покрытий и материалов» относится к числу дисциплин по выбору бакалавров. Для ее освоения необходимы знания по дисциплинам учебного плана подготовки бакалавров, предшествующих указанной дисциплине: Б.1.1.15 «Физическая химия», Б. 1.1.17 «Метрология, стандартизация и сертификация», Б. 1.2.7 «Всеобщее управление качеством», Б. 1.3.3.1 «Антикоррозионные материалы и покрытия», Б. 1.3.5.1 «Основы электрохимических технологий», Б. 1.3.8.1 «Экспертная оценка качества материалов». 
Изучение дисциплины идет параллельно с освоением таких дисциплин как Б.1.3.6.1 «Контроль обеспечения качества материалов», Б. 1.3.14.1 «Моделирование материалов и процессов», необходимых для квалифицированного решения технологических задач.
3. Требования к результатам освоения дисциплины.
Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций:
ПК-5: готовностью выполнять комплексные исследования и испытания при изучении материалов и изделий, включая стандартные и сертификационные, процессов их производства, обработки и модификации;
ПК-9: готовностью участвовать в разработке технологических процессов производства и обработки покрытий, материалов и изделий из них, систем управления технологическими процессами.
В результате освоения дисциплины обучающийся должен:

3.1 Знать: технологические параметры электрохимического процесса, влияющие на свойства и качество, получаемых покрытий и материалов, способы и методы оценки качества продукции.
3.2 Уметь: применить знания к решению конкретных задач электрохимической технологии по разработке, совершенствованию процессов, получению материалов, покрытий.
[bookmark: _GoBack]3.3 Владеть: подходами управления и оценки качества электрохимических покрытий и материалов.
