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1. Цели и задачи дисциплины

Учебная дисциплина «Расчет и конструирование машин и аппаратов» реализует требования федерального государственного образовательного стандарта высшего образования по направлению подготовки 21.03.01 «Нефтегазовое дело».

Целью преподавания дисциплины является формирование у студентов системы научных, методологических и практических знаний, необходимых будущим бакалаврам техники и технологии для разработки нового или совершенствования действующего технологического оборудования, с учетом новых достижений науки и техники, зарубежного опыта, экологических проблем.

Задачи дисциплины направлены на: 

1.1. формирование системы научных, методологических и практических знаний, необходимых будущим специалистам при изучении расчета и конструирования машин и аппаратов, для их совершенствования или создания новых;

1.2. формирование способности творческого мышления студента как будущего создателя высокоэффективного технологического оборудования;

1.3. развитие у студентов профессионального мышления, чтобы будущий бакалавр смог переносить общие методы научной работы в работу по специальности; 

1.4. привитие студентам навыков в области конструирования и расчета на прочность и жесткость типовых элементов и узлов оборудования, используемого в различных отраслях химических и нефтегазовых  производств; 

1.5. развитие у студентов умения сочетать теорию с практикой.

2. Место дисциплины в структуре ОПОП ВО

Дисциплина «Расчет и конструирование машин и аппаратов» относится к обязательной части учебного плана Блока 1 «Дисциплины (модули)». Дисциплина базируется на знаниях и умениях, полученных при изучении дисциплин Б.1.1.7 «Математика», Б.1.1.8 «Физика», Б.1.1.10 «Информатика», Б.1.1.12 «Инженерная и компьютерная графика», Б.1.1.14 «Сопротивление материалов», Б.1.1.16 «Электротехника и электроника», Б.1.1.17 «Метрология, квалиметрия и стандартизация», Б.1.1.20 «Основы проектирования», Б.1.1.21 «Механика жидкости и газа», Б.1.1.23 «Материаловедение», Б.1.1.24 «Теплотехника», Б.1.1.32 «Технология конструкционных материалов», Б.1.1.33 «Гидравлика и нефтегазовая гидромеханика», изучаемых в 1-6 семестрах.

Необходимым условием для освоения дисциплины является владение целостной системой знаний, формирующих физическую картину окружающего нас материального мира.

Знания, приобретенные в курсе «Расчет и конструирование машин и аппаратов» могут быть использованы в дисциплинах Б.1.1.28 «Оборудование химических и нефтехимических производств», Б.1.3.4.1 «Математическое моделирование и оптимизация тепло - и массообменных процессов и установок», а также в дальнейшем при выполнении программы подготовки, при научно-исследовательской работе, а также в профессиональной деятельности.
3. Требования к результатам освоения дисциплины

Изучение дисциплины направлено на формирование следующих компетенций: 

ОПК-5. Способен понимать принципы работы современных информационных технологий и использовать их для решения задач профессиональной деятельности.

ПК-3 Способен обеспечивать выполнение требований нормативно-технической документации, инструкций.

Перечень планируемых результатов обучения по дисциплине, соотнесенных с планируемыми результатами освоения образовательной программы
	Код и наименование компетенции

(результат освоения)
	Код и наименование индикатора достижения компетенции (составляющей компентенции)
	Наименование показателя оценивания

(результата обучения по дисциплине)

	ОПК-5 Способен понимать принципы работы современных информационных технологий и использовать их для решения задач профессиональной деятельности


	ИД-4ОПК-5 Способен использовать нормативно-техническую документацию для разработки нового или совершенствования действующего технологического оборудования, используя современные информационные технологии
	знать: основы методологии и общие принципы конструирования технологического оборудования;

уметь: выбирать конструкционный материал для изготовления отраслевого оборудования в зависимости от его технологических параметров, используя современные информационныетехнологии;

владеть:   методами расчета на прочность, жесткость и устойчивость типовых элементов (узлов) технологического оборудования химических и нефтегазовых производств, используя современные информационные технологии.

	ПК-3 Способен обеспечивать выполнение требований нормативно-технической документации, инструкций
	ИД-2ПК-3 Способенобеспечивать выполнение требований нормативно-технической документации прирасчете и конструировании машин и аппаратов для нефтегазовой отрасли


	знать: требования нормативно-технической документации длярасчета и конструирования машин и аппаратов для нефтегазовой отрасли;
уметь: обеспечивать требования нормативно-технической документации для изготовления отраслевого оборудования в зависимости от его технологических параметров;

владеть:   методами расчета и конструированиятехнологического оборудования химических и нефтегазовых производств.


